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ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ  

∆ΙΑΙΤΗΤΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ  

10/2005 

Για τους όρους αµοιβής και εργασίας του Προσωπικού Κίνησης- 

∆ιοίκησης και του Υπηρετικού Προσωπικού των ανά την χώρα ΚΤΕΛ,  

του Ροδιακού Οργανισµού ∆ηµοτικών Αυτοκινήτων και της ∆ΕΑΣ Κω 

(Πράξη κατάθεσης Υπουργείου Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας: 7/25-05-2005) 

1.  Με την υπ’ αρ. πρωτ. 011/24-3-05 αίτησή της, η Οµοσπονδία Υπαλληλικού 

Προσωπικού Αυτοκινήτων Ελλάδος (ΟΥΠΑΕ), νόµιµα εκπροσωπούµενη, ζήτησε 

την παροχή υπηρεσιών ∆ιαιτησίας, επειδή αποδέχθηκε την υπ’ αριθ. πρωτ. 

495/4-3-2005 Πρόταση Μεσολάβησης, η οποία απορρίφθηκε από τις ενεχόµενες 

στην παρούσα συλλογική διαφορά εργοδοτικές οργανώσεις, ώστε να υπάρξει και 

για το έτος 2005 συλλογική ρύθµιση εργασίας για τους όρους αµοιβής και 
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εργασίας του προσωπικού Κίνησης-∆ιοίκησης και του υπηρετικού προσωπικού 

των ανά την χώρα ΚΤΕΛ, του Ροδιακού Οργανισµού ∆ηµοτικών Αυτοκινήτων και 

της ∆ηµοτικής επιχείρησης Αστικών Συγκοινωνιών - ∆ΕΑΣ Κω. 

2.  Σύµφωνα µε τα οριζόµενα από το άρθρο 16 του Ν. 1876/90 και από τον 

Κανονισµό Καταστάσεως Μεσολαβητών-∆ιαιτητών, στις 4-4-2005 η Βασιλική 

Γεωργακοπούλου επιλέχθηκα µε κοινή επιλογή από τα παριστάµενα στη 

διαδικασία ανάδειξης και εξουσιοδοτηµένα προς τούτο µέρη ∆ιαιτητής, 

προκειµένου να επιλύσω την ανωτέρω συλλογική διαφορά εργασίας.  

3.  Στις 8-4-2005 ανέλαβα τα καθήκοντά µου. Προκειµένου να εξετάσω τις 

εκατέρωθεν απόψεις και να καταλήξω στην Απόφασή µου, κάλεσα εγγράφως τα 

ενεχόµενα µέρη σε κοινή συνάντηση ∆ιαιτησίας, στις 14-4-2005. Λόγω της µη 

προσέλευσης µέρους της εργοδοτικής πλευράς, κρίθηκε σκόπιµη και νέα 

συνάντηση, µε ανάλογη παράταση της νόµιµης προθεσµίας της ∆ιαιτησίας, που 

συµφωνήθηκε και χορηγήθηκε από τα µέρη. Η νέα συνάντηση ορίστηκε για τις 

20-4-2005.  

4.  Στις 20-4-2005 πραγµατοποιήθηκε η κοινή συνάντηση, στην οποία προσήλθαν οι 

νοµίµως εξουσιοδοτηµένοι εκπρόσωποι της εργατικής πλευράς (ΟΥΠΑΕ), καθώς 

και η παρεµβαίνουσα οργάνωση ΠΟΥΠΑ, από δε την εργοδοτική πλευρά, 

παρέστησαν µε εξουσιοδοτηµένους εκπρόσωπους τους η Γενική Συνοµοσπονδία 

Επαγγελµατιών Αυτοκινητιστών Ελλάδος, η Πανελλαδική Οµοσπονδία 

Αυτοκινητιστών Υπεραστικών Συγκοινωνιών (ΠΟΑΥΣ) και η Πανελλαδική Οµοσπονδία 

Αστικών Συγκοινωνιών (ΠΟΑΣ). Η ΠΟΑΣ δήλωσε στα πρακτικά ότι έχει ως µέλη και 

εκπροσωπεί, πέραν των αστικών ΚΤΕΛ, το Ροδιακό Οργανισµό ∆ηµοτικών 

Αυτοκινήτων (ΡΟ∆Α), καθώς και τη ∆ηµοτική επιχείρηση Αστικών Συγκοινωνιών-

∆ΕΑΣ Κω. 

5.  Οι παρόντες στην κοινή συνάντηση της 20-4-2005 εκπρόσωποι των µερών, 

εξέθεσαν τις απόψεις και τα επιχειρήµατά τους για την υπό κρίση συλλογική 

διαφορά, ενέκριναν δε εύλογη περαιτέρω παράταση της προθεσµίας έκδοσης της 

∆ιαιτητικής Απόφασης, αφ’ ενός για να σταθµίσω κατάλληλα τα δεδοµένα και να 

διαµορφώσω την Απόφασή µου σύµφωνα µε το Νόµο, αφ’ ετέρου για να 

ολοκληρωθεί η επεξεργασία των συνηµµένων στην εν παρούσα Απόφαση 

µισθολογικών πινάκων. 

ΚΑΤΟΠΙΝ ΤΩΝ ΑΝΩΤΕΡΩ, ΑΦΟΥ:  

-  ∆ΙΑΠΙΣΤΩΣΑ την αποτυχία των απευθείας διαπραγµατεύσεων και της 

Μεσολάβησης για την κατάρτιση Συλλογικής Σύµβασης Εργασίας, σύµφωνα 

µε τις διατάξεις των άρθρων 13, 14 και 15 του Ν. 1876/90,  
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-  ΜΕΛΕΤΗΣΑ όλα τα πορίσµατα, έγγραφα, εξουσιοδοτήσεις, στοιχεία και 

πρακτικά που συγκεντρώθηκαν -και περιέχονται στους οικείους φακέλους- 

κατά το στάδιο της Μεσολάβησης και της ∆ιαιτησίας και 

-  ΕΛΑΒΑ ΥΠ’ ΟΨΙΝ τα ακόλουθα : 

α.  Την υπ΄ αριθ. 1/3-1-2005 αίτηση της Ο.Υ.Π.Α.Ε προς τον Ο.ΜΕ.∆., για παροχή 

υπηρεσιών Μεσολάβησης, στην οποία αίτηση διατυπώνονται και τα αιτήµατα 

αυτής για το περιεχόµενο της νέας συλλογικής σύµβασης εργασίας έτους 2005. 

β.  Την υπ΄αριθ. 15/2004 ∆.Α. και τις προηγούµενες όµοιες συλλογικές ρυθµίσεις, 

που ορίζουν τους όρους αµοιβής και εργασίας των µισθωτών που υπάγονται στην 

παρούσα, καθώς και τους αντίστοιχους πίνακες αποδοχών.  

γ.  Την από 3-12-2004 καταγγελία της υπ΄αριθ. 15/2004 ∆.Α. από την εργατική 

πλευρά και τα αιτήµατα-σχέδιο σύµβασης που περιέχονται σε αυτήν. 

δ.  Την µε αριθ. πρωτ. 495/4-3-2005 Πρόταση Μεσολάβησης του Μεσολαβητή  

κ. Χρήστου Καρατζά, το σκεπτικό της και τις ρυθµίσεις που περιέχονται σε αυτήν.  

ε.  Τις θέσεις των µερών, όπως αυτές αναπτύχθηκαν στη συνάντηση της 20-4-2005 

και καταγράφηκαν περιληπτικά στο οικείο Πρακτικό ∆ιαιτησίας.  

Ειδικότερα, η εργοδοτική πλευρά κατέθεσε και εγγράφως τις θέσεις της µε τα αρ. 

πρωτ. 946 και 947/20-4-2005 υποµνήµατα. Επιπλέον αυτών, οι εκπρόσωποί της 

σηµείωσαν ότι: 

-  Σύµφωνα µε τον κ. Σοφοκλή Φάτσιο, εκπρόσωπο της ΠΟΑΥΣ, για δυο λόγους δεν 

απεδέχθησαν την Πρόταση Μεσολαβητή, σε αντίθεση µε τους εργαζόµενους που 

την απεδέχθησαν, α) διότι η αύξηση είναι πάρα πολύ µεγάλη και απέχει από 

εκείνη της ΕΓΣΣΕ για το έτος 2005, η οποία µεσοσταθµικά είναι 3,2%.  

Η εργοδοτική πλευρά είχε προτείνει 3,9% από την 1-1-2005. β) ∆ιότι όλες οι 

προηγούµενες συµβάσεις εργασίας από δεκαετίας και άνω δίνουν την αύξηση σε 

µια δόση, από την 1-1 κάθε έτους.  

-  Ο κ. Καλλέργος Βουλγαράκης, εκπρόσωπος της ΠΟΑΣ, δήλωσε ότι συµφωνεί µε την 

τοποθέτηση της ΠΟΑΥΣ και επιπλέον επισηµαίνει ότι έχει και πρόσθετο λόγο 

απόρριψης της Πρότασης Μεσολαβητή, λόγω της τεράστιας επιδότησης για τα αστικά 

λεωφορεία Αθηνών και Θεσσαλονίκης, ενώ αντίστοιχα στην επαρχία, παρά τις ρητές 

διατάξεις του Συντάγµατος περί ισότητας των πολιτών, αυτό δε συµβαίνει στην 

επιδότηση των αστικών λεωφορείων και έχει σαν αποτέλεσµα την υπερβολική 

επιβάρυνση του λειτουργικού κόστους των αστικών συγκοινωνιών της περιφέρειας. 

-  Ο κ. Ανδρέας Μανωλόπουλος, εκπρόσωπος της ΓΣΕΑΕ, δήλωσε ότι τα ΚΤΕΛ όλης 

της χώρας, αστικά και υπεραστικά, διέπονται από µεγάλη οικονοµική κρίση.  
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Η αύξηση των καυσίµων, των διοδίων και γενικά των ανταλλακτικών και 

εξαρτηµάτων των λεωφορείων, που µέχρι τώρα δεν έχουν καµία οικονοµική 

κάλυψη, έχει φέρει σε απόγνωση τις περισσότερες διοικήσεις των ΚΤΕΛ και τις 

έχει προβληµατίσει εάν µπορούν να εκτελούν το συγκοινωνιακό έργο που τους 

έχει αναθέσει το Κράτος. Πέραν αυτών, κατέθεσε µισθολογικές καταστάσεις του 

προσωπικού από ορισµένα ΚΤΕΛ. 

-  Ο εκπρόσωπος της ΠΟΑΣ δήλωσε επιπλέον στα πρακτικά ότι η ∆ΕΑΣ Κω είναι 

µέλος της ΠΟΑΣ και εκπροσωπείται από αυτήν. Το αυτό ισχύει και για τη ΡΟ∆Α 

Ρόδου, αλλά είναι εύλογο να αναφέρονται, ως δηµοτικές επιχειρήσεις, ειδικώς στο 

πεδίο ισχύος της υπό συζήτηση ρύθµισης.  

Σε απάντηση στα ανωτέρω, ο κ. Βασίλης ∆ηµητρόπουλος, εκπρόσωπος της εργατικής 

πλευράς (ΟΥΠΑΕ), υποστήριξε ότι: 

-  νοµίµως η ΟΥΠΑΕ προσέφυγε στη ∆ιαιτησία, αφού αποδέχθηκε την Πρόταση του 

Μεσολαβητή, παρ’ ότι αυτή δεν ικανοποιεί παρά µόνον µερικώς τις διεκδικήσεις 

της, προκειµένου να υπογραφεί ΣΣΕ. 

-  η αύξηση που χορήγησε ο Μεσολαβητής έγινε αποδεκτή, αλλά δεν ικανοποιεί 

απόλυτα την εργατική πλευρά, γι’ αυτό και την αποδέχθηκε ως ελάχιστο όριο για 

τις αυξήσεις του 2005, δεδοµένου ότι ο πληθωρισµός καλπάζει, όπως αναφέρουν 

οι προβλέψεις της Ε.Ε. κ.α. οργανισµών, θα είναι δε υψηλότερος στους 

επόµενους µήνες, σε συνδυασµό µε τα πρόσφατα εξαγγελθέντα µέτρα, που είναι 

ήδη δυσβάσταχτα για τους εργαζόµενους. Κατόπιν αυτών ζήτησε να αυξηθεί 

περαιτέρω το ποσοστό αύξησης που πρότεινε ο Μεσολαβητής. 

-  για το πεδίο ισχύος, ζήτησε, όπως κάθε χρόνο, να αναφερθούν ρητώς οι 

δηµοτικές επιχειρήσεις ΡΟ∆Α και ∆ΕΑΣ Κω, παρ’ ότι αυτές ούτως ή άλλως 

εκπροσωπούνται από την ΠΟΑΣ. 

-  επισήµανε, επίσης, διάφορα σηµεία εκ παραδροµής εσφαλµένων διατυπώσεων 

της Πρότασης Μεσολαβητή, ζητώντας τη διόρθωσή τους, καθώς και τη ρύθµιση 

υφιστάµενων προσωπικών διαφορών, όπως έγινε και µε την προηγούµενη ∆.Α. 

(άρθρο 5), µε ρητή αναδιατύπωση αυτής της διάταξης στη νέα ∆.Α.. 

-  ανέπτυξε τις θέσεις της ΟΥΠΑΕ και κατέθεσε αντιπρότασή της, υπ’ όψιν της 

εργοδοτικής πλευράς, ώστε να γίνει αµοιβαία αποδεκτή τροποποίηση της πρόσφατης 

νοµοθετικής ρύθµισης του Υπουργού Μεταφορών, που επέτρεψε στο ∆.Σ. των ΚΤΕΛ 

να αξιοποιεί προσωπικό και εκτός της ειδικότητάς του, θέµα όµως το οποίο, όπως του 

διευκρινίσθηκε από τη ∆ιαιτητή, δεν άπτεται της παρούσας ∆ιαιτησίας, (αφού δεν 

τέθηκε εγκαίρως στις υπό συζήτηση διαπραγµατεύσεις και στη Μεσολάβηση), ενώ 

χρήζει ειδικής νοµικής διερευνήσεως το κατά πόσον µπορεί αυτό να ρυθµιστεί µε ΣΣΕ. 
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-  τέλος, αµφισβήτησε ως ανακριβή τα επιχειρήµατα της εργοδοτικής πλευράς, 

όπως αυτά αναπτύχθηκαν στα υποµνήµατά της και ως επιλεκτικά τα µισθολογικά 

δεδοµένα που αυτή κατέθεσε.  

Ο παριστάµενος από την παρεµβαίνουσα εργατική οργάνωση ΠΟΥΠΑ εκπρόσωπος  

κ. Ελευθέριος Τυράκης, δήλωσε ότι υποστηρίζει τις διεκδικήσεις και τις θέσεις της 

ΟΥΠΑΕ.  

στ.  Τα µε αρ. πρωτ. 946 και 947/20-4-2005 Υποµνήµατα της ΠΟΑΣ και της ΠΟΑΥΣ 

προς τη ∆ιαιτητή, αµφότερα µε το ίδιο περιεχόµενο, στο οποία οι εν λόγω 

εργοδοτικές οργανώσεις εκθέτουν τις απόψεις τους για την κατάσταση και τα 

προβλήµατα των ΚΤΕΛ, για παράγοντες και πρόσφατες εξελίξεις που, όπως 

υποστηρίζουν, δεν γνώριζε ή δεν µπόρεσε να λάβει υπ’ όψιν ο Μεσολαβητής κατά 

τη διαµόρφωση της Πρότασής του, καθώς και τη γενικότερη θέση τους για 

αναγκαία συγκράτηση των µισθών, ώστε να απορροφηθούν οι πρόσθετες 

επιβαρύνσεις των ΚΤΕΛ, ει δυνατόν µε πάγωµα µισθών για τους υψηλόµισθους 

και µε συµβολικές αυξήσεις για τους λοιπούς εργαζόµενους.  

Στα υποµνήµατα αυτά σηµειώνεται ότι για πρώτη φορά τα µέρη δεν 

αποδέχθηκαν την κρίση του Μεσολαβητή και οδηγήθηκαν, µετά την απόρριψη 

της Πρότασής του, στη ∆ιαιτησία, κάτι που κατά την άποψη της εργοδοτικής 

πλευράς υποδηλώνει την ύπαρξη, ειδικά εφέτος, ιδιαίτερα σοβαρών λόγων, που 

δεν επέτρεψαν την αποδοχή της Πρότασης.  

ζ.  Ότι, πράγµατι, είναι η πρώτη φορά που τα µέρη της συγκεκριµένης συλλογικής 

διαφοράς οδηγούνται στη ∆ιαιτησία µε µονοµερή προσφυγή της εργατικής 

πλευράς, µετά από υποβολή Πρότασης Μεσολαβητή και απόρριψή της από την 

εργοδοτική πλευρά.  

Όλα τα προηγούµενα χρόνια δεν ετίθετο θέµα αποδοχής ή απόρριψης της 

Πρότασης, διότι τα µέρη συµφωνούσαν σε από κοινού προσφυγή στη ∆ιαιτησία, 

επιλέγοντας τον ίδιο Μεσολαβητή ως ∆ιαιτητή και υπαγόµενοι στην κρίση του, 

πριν αυτός υποβάλει Πρόταση.  

Ωστόσο ούτε τότε τα µέρη δεν κατέληγαν σε συµφωνία, εφόσον πάντοτε 

εξεδίδετο ∆ιαιτητική Απόφαση και δεν υπέγραφαν ΣΣΕ, κάτι που δυστυχώς 

ουδέποτε έχει συµβεί, τουλάχιστον κατά την τελευταία 15ετία. 

Ο Μεσολαβητής της παρούσας συλλογικής διαφοράς κ. Χρήστος Καρατζάς, 

διατέλεσε επί σειρά ετών, µε τη διαδικασία που προανέφερα, Μεσολαβητής και 

ακολούθως ∆ιαιτητής στη συγκεκριµένη υπόθεση, µε κοινή επιλογή και µε 

δηλωµένη την εµπιστοσύνη των µερών στην κρίση του. Ο εν λόγω συνάδελφος 

γνωρίζει σε βάθος την κατάσταση των εργασιακών σχέσεων, το συγκοινωνιακό 
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έργο, τα προβλήµατα και τις δυνατότητες του κλάδου, την κοινωνική του 

συνεισφορά, τις οικονοµικές του σχέσεις µε την Πολιτεία (επιδοτήσεις κ.λπ.), τις 

διαχρονικές εξελίξεις του κόστους και της τιµής των εισιτηρίων και όλους τους 

κατά κανόνα διαχρονικούς παράγοντες που η εργοδοτική πλευρά υποστηρίζει στο 

υπόµνηµά της ότι ειδικά εφέτος δεν έλαβε υπ’ όψιν.  

Επί πλέον, ο ίδιος Μεσολαβητής-∆ιαιτητής του ΟΜΕ∆, σε συνεργασία µε τα µέρη, 

διαµόρφωσε πρόσφατα το νέο απλοποιηµένο µισθολόγιο των ΚΤΕΛ, 

µετατρέποντας σειρά ποσοστιαίων επιδοµάτων σε σταθερά σε ευρώ, όχι 

ασφαλώς µε σκοπό αυτά να «παγώσουν», αλλά για να µην αυξηθούν υπερβολικά 

κατά τη θέσπιση και κατά τα πρώτα χρόνια λειτουργίας του νέου µισθολογίου, 

κάτι που αναπόφευκτα θα συνέβαινε, εαν αυτά είχαν διατηρηθεί ως ποσοστιαία, 

υπολογιζόµενα επί των αυξηµένων νέων βασικών µισθών.  

Οι πρόσθετοι συγκυριακοί παράγοντες που επικαλείται η εργοδοτική πλευρά, σε 

ότι αφορά στην αύξηση των καυσίµων, αφορούν µια εξόχως προβληµατική 

κατάσταση, η οποία έχει επίπτωση και στον πληθωρισµό, εποµένως και στο 

κόστος διαβίωσης και στην αγοραστική δύναµη των µισθωτών της παρούσας, 

ισχύει εδώ και πολλούς µήνες και οπωσδήποτε πριν τη διαµόρφωση της 

Πρότασης Μεσολαβητή, έχει δε καταλλήλως ληφθεί από αυτόν υπ’ όψιν.  

Το αυτό ισχύει και για την αντικατάσταση των λεωφορείων µετά τα 23 χρόνια, 

που ήδη προβλεπόταν από νόµο του 2001 (για ορισµένες νησιωτικές περιοχές η 

προθεσµία παρατάθηκε πρόσφατα στα 27 χρόνια), για την οποία προβλέπεται και 

επιδότηση από την Πολιτεία.  

Η Πολιτεία είναι άλλωστε και η µόνη αρµόδια, στο µέτρο που αναθέτει στα ΚΤΕΛ 

δηµόσια υπηρεσία και την εκτέλεση αναµφίβολα σηµαντικού κοινωνικού έργου, 

(ασύµφορες µεταφορές, κάλυψη προβληµατικών δροµολογίων κ.λπ.), ή 

υποχρεώσεις αντικατάστασης λεωφορείων, για λόγους ασφάλειας των 

µεταφορών, να τα επιδοτεί αναλόγως, ισότιµα και επαρκώς, εφόσον δεν είναι 

ούτε εύλογο ούτε εφικτό, αυτές οι υποχρεώσεις και οι πάσης φύσεως σχετικές 

επιβαρύνσεις, να χρηµατοδοτηθούν είτε αποκλειστικά από τους ιδιοκτήτες, είτε, 

πόσο µάλλον, από τους απασχολούµενους σε αυτούς µισθωτούς. 

Σε ότι αφορά στην ύπαρξη υψηλόµισθων µισθωτών, όπως αναφέρει η εργοδοτική 

πλευρά, είθισται η µισθολογική ιεραρχία κάθε κλάδου-επιχείρησης να αξιολογείται 

όχι σε απόλυτα µεγέθη, και µάλιστα µόνο για τα ανώτατα κλιµάκια αρχαιότητας 

και αποδοχών, αλλά µε βάση την ευθύνη, τα απαραίτητα προσόντα, την εµπειρία 

και το παραγωγικό έργο της κάθε ειδικότητας εργαζοµένων, και µε βάση όλα όσα 

προβλέπει το ισχύον και εφαρµοζόµενο µισθολόγιο, το οποίο διαµορφώθηκε 

µέχρι σήµερα σε συνεργασία µε τα εδώ ενεχόµενα µέρη.  
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Πρόσφατες ρυθµίσεις που ψηφίστηκαν στη Βουλή, παρά την αντίθεση της 

εργατικής πλευράς, διεύρυναν σηµαντικά το διευθυντικό δικαίωµα των ΚΤΕΛ και 

τους παρέχουν τη δυνατότητα να αξιοποιούν πιο εντατικά το προσωπικό τους και 

σε άλλες θέσεις, πέραν της συγκεκριµένης τους ειδικότητας.  

Η «µονιµότητα» προσωπικού, στην οποία αναφέρονται στο υπόµνηµά τους οι 

εργοδοτικές οργανώσεις, αφορά στις ρυθµίσεις του άρθρου 14 του Κανονισµού 

Εργασίας των ΚΤΕΛ, που ισχύει από το 1994 (Π∆ 229/94), οι οποίες κατ’ ουσία 

δεν απαγορεύουν, αλλά προβλέπουν αιτιολογηµένη απόλυση του εργαζόµενου, 

λ.χ. σε περίπτωση κατάργησης θέσης, καταδίκης, επαγγελµατικής ανεπάρκειας, 

µόνιµης ανικανότητας, σοβαρού πειθαρχικού παραπτώµατος κ.λπ., καθώς και την 

υποχρέωση των ΚΤΕΛ να απορροφήσουν σε άλλες θέσεις τους οδηγούς που 

απολύονται λόγω αλλαγής ιδιοκτήτη (λ.χ. σε περίπτωση που ο νέος ιδιοκτήτης ή 

συγγενείς του, κάτοχοι σχετικής άδειας, θα οδηγούν οι ίδιοι το λεωφορείο).  

Τα ανωτέρω ήταν σε γνώση του Μεσολαβητή, όπως ήταν σε γνώση του η 

αύξηση της τιµής των εισιτηρίων των ΚΤΕΛ κατά 7% από την 1-1-2005, για την 

οποία δεν έγινε µνεία, ούτε όµως αµφισβητήθηκε από την εργοδοτική πλευρά, 

στα σχετικά ως άνω υποµνήµατά της.  

Η µόνη εξέλιξη, την οποία εκ των πραγµάτων δεν µπόρεσε να λάβει υπ’ όψιν ο 

Μεσολαβητής, αφού έπεται χρονικά της Πρότασής του, αφορά στα πρόσφατα 

µέτρα της Κυβέρνησης (αύξηση συντελεστών ΦΠΑ, αύξηση έµµεσων φόρων σε 

ποτά-τσιγάρα κ.λπ.).  

Τα µέτρα αυτά πράγµατι επιβαρύνουν τα ΚΤΕΛ, ως παραγωγούς υπηρεσιών 

µεταφοράς, µέσω της αύξησης του λειτουργικού τους κόστους, στο µέτρο που 

δεν προβλέπεται για φέτος άλλη αύξηση στις τιµές των εισιτηρίων τους πέραν 

του αρχικού 7% από την 1-1-2005.  

Επιβαρύνουν όµως εξίσου, αν όχι περισσότερο και τους εργαζόµενους που 

υπάγονται στην παρούσα, ως καταναλωτές µεγάλου αριθµού από τα 

ανατιµώµενα, λόγω της αύξησης των έµµεσων φόρων και των επ’ αυτών 

«στρογγυλεύσεων», αγαθά και υπηρεσίες, αποµειώνοντας σε σηµαντικό βαθµό 

την πραγµατική αξία των αποδοχών τους, όπως εκτενέστερα επισηµαίνεται στη 

συνέχεια.  

η.  Την τελική εξέλιξη του πληθωρισµού σε µέσα επίπεδα για το έτος 2004, (2,9%) καθώς 

και τις πλέον πρόσφατες διαθέσιµες εκτιµήσεις για την εξέλιξή του κατά το έτος 2005. 

Οι εκτιµήσεις αυτές αναφέρουν πληθωρισµό πάνω από 3,3%, σε µέσα επίπεδα έτους, 

σύµφωνα µε επίσηµη εκτίµηση της Τράπεζας της Ελλάδος, την οποία ο ΟΟΣΑ ανεβάζει 

σε 3,5% στην πρόσφατη ετήσια έκθεσή του για τη χώρα µας.  
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Αυτές οι εκτιµήσεις επιβαρύνονται περαιτέρω, σύµφωνα µε τους οικονοµικούς 

αναλυτές, κατά τουλάχιστον µια (1) επιπλέον ποσοστιαία µονάδα, από τις 

σοβαρές πληθωριστικές επιπτώσεις των συνεχών αυξήσεων στις τιµές του 

πετρελαίου και από τα έκτακτα µέτρα στο επίπεδο των εµµέσων φόρων, ιδίως 

των συντελεστών ΦΠΑ, που έλαβε η Κυβέρνηση για την αντιµετώπιση 

δηµοσιονοµικών προβληµάτων. Είναι δε γεγονός ότι αυτές οι εξελίξεις και  

η γενικότερη τάση αναζωπύρωσης του πληθωρισµού για το έτος 2005, δεν ήταν 

δυνατόν να ληφθούν υπ’ όψιν από τα µέρη που συνήψαν τη διετή ΕΓΣΣΕ  

2004-2005, στις αυξήσεις της οποίας βασίστηκε η πρόταση της εργοδοτικής 

πλευράς, προτείνοντας να χορηγηθεί ποσοστό ελαφρά ανώτερο του 

µεσοσταθµικού τους ισοδύναµου από την 1-1-2005.  

Αναφορικά µε το αίτηµα της εργατικής πλευράς για ανάλογη βελτίωση των 

αυξήσεων της πρότασης Μεσολαβητή, έκρινα σκόπιµο να µην αποτιµήσω πλήρως 

και εκ των προτέρων τις παραπάνω επιπτώσεις στον πληθωρισµό και να µην 

τροποποιήσω αναλόγως την Πρόταση Μεσολαβητή, η οποία προφανώς δεν 

µπορούσε να τις λάβει υπ’ όψιν, αφού τα έκτακτα µέτρα της Κυβέρνησης 

ελήφθησαν την 1-4-2005 και η Πρόταση Μεσολάβησης κατατέθηκε στις  

4-3-2005. Ειδικά για φέτος δεν µπορούµε να γνωρίζουµε µε ασφάλεια τις 

επιπτώσεις αυτών των µέτρων στην πορεία και την τελική εξέλιξη του 

πληθωρισµού για το έτος 2005, σε µέσα επίπεδα.  

Είναι όµως εύλογο και επιβεβληµένο τα µέρη να συνεκτιµήσουν τις εξελίξεις 

αυτές εκ των υστέρων, κατά τη διαπραγµάτευση της επόµενης ΣΣΕ, οπότε θα 

υπάρχει σαφέστερη εικόνα των επιπτώσεών τους και στις επιχειρήσεις και στην 

τελική πορεία του ∆ΤΚ έτους 2005 σε µέσα επίπεδα. Άλλωστε είναι πιθανόν να 

υπάρξουν πρόσθετες διορθωτικές ρυθµίσεις για το θέµα αυτό, στο επίπεδο της 

νέας ΕΓΣΣΕ.  

θ.  Τις αυξήσεις και τις γενικότερες ρυθµίσεις της ΕΓΣΣΕ για τα έτη 2004-2005, οι 

οποίες αφορούν, βεβαίως, στα ελάχιστα κατώτατα όρια µισθών και ηµεροµισθίων 

σε όλη τη χώρα. Βάσει της ΕΓΣΣΕ 2004-2005, προβλέπονται για το έτος 2005 

αύξηση 2,2% από την 1.1.2005 και επιπλέον αύξηση 3,3% από την 1.9.2005.  

Οι παραπάνω αυξήσεις εκφράζουν τη γενικότερη συναντίληψη των κοινωνικών 

συνοµιλητών του ιδιωτικού τοµέα για τα πλαίσια εξέλιξης των αποδοχών των 

µισθωτών στο σύνολο της χώρας και για τον τρόπο διανοµής του παραγωγικού 

πλεονάσµατος. Ειδικότερα, οι αυξήσεις αυτές θεωρείται ότι καλύπτουν τον 

(αρχικά) προβλεπόµενο πληθωρισµό έτους 2005 + (ως πραγµατική αύξηση) µια 

βελτιωµένη συµµετοχή των εργαζοµένων στη σηµαντική αύξηση του κατά 

κεφαλήν ΑΕΠ, δηλ. της εθνικής παραγωγικότητας έτους 2004, ώστε να 
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διασφαλίζεται η πορεία «πραγµατικής σύγκλισης» µε τις χώρες Ε.Ε.-15. 

ι.  Ότι η Πολιτεία, µε τον πρόσφατο φορολογικό νόµο, θέσπισε σηµαντικά 

φορολογικά κίνητρα και ελαφρύνσεις για τις επιχειρήσεις, που έχουν ως 

αποτέλεσµα τη σταδιακή µείωση, έως και κατά 30% στην τριετία, αρχής 

γενοµένης από το τρέχον έτος, των φορολογικών τους υποχρεώσεων επί του 

συνόλου των κερδών. Αντίθετα για τους µισθωτούς, ιδίως για όσους θα 

δηλώσουν ετήσιο εισόδηµα άνω των 11.000 ευρώ, ήδη από την 1-1-2005, ο 

φόρος που θα παρακρατείται από τις αποδοχές θα είναι υψηλότερος, λόγω της µη 

τιµαριθµοποιηµένης νέας φορολογικής κλίµακας, αλλά και της µείωσης από 2,5% 

σε 1,5% της έκπτωσης φόρου λόγω παρακράτησης.  

ια.  Ότι, όπως επισηµαίνεται στην Πρόταση Μεσολαβητή, κατά το προηγούµενο έτος 

2004 η µέση αύξηση των βασικών µισθών των υπαγόµενων στην παρούσα 

µισθωτών περιορίστηκε στο ελάχιστο, δόθηκε σε µια δόση από την 1-1-2004, σε 

ποσοστό αθροιστικά χαµηλότερο εκείνου της ΕΓΣΣΕ για το ίδιο έτος και αισθητά 

χαµηλότερο από τα ποσοστά που χορήγησαν οι περισσότερες ΣΣΕ και ∆Α που 

συνάφθηκαν στον ΟΜΕ∆ κατά το ίδιο έτος (6,5-6,7%, σε δυο δόσεις).  

Αυτό είχε ως αποτέλεσµα να κλείσει περαιτέρω η ψαλίδα των νοµίµων αποδοχών 

των υπαγόµενων στην παρούσα µισθωτών, σε σχέση µε τα κατώτατα των 

ανειδίκευτων εργαζοµένων που ορίζει η ΕΓΣΣΕ, αλλά και σε σχέση µε τις 

αποδοχές συγκρίσιµων κλάδων και επαγγελµάτων, που έλαβαν τις αυξήσεις τους 

σε δυο δόσεις, διαµορφώνοντας υψηλότερες τελικές αποδοχές. 

Όπως ρητώς επισηµαίνει στο σκεπτικό της Πρότασης ο Μεσολαβητής, η αύξηση 

του προηγούµενου έτους 2004 ήταν συγκρατηµένη διότι, κατά δήλωση των 

εργοδοτών, οι τιµές των εισιτηρίων των ΚΤΕΛ είχαν παραµείνει σταθερές.  

Ωστόσο από την 1-1-2005 οι τιµές των εισιτηρίων αυξήθηκαν κατά 7%, ενώ η 

προτεινόµενη από το Μεσολαβητή γενική αύξηση ισοδυναµεί, µε τις 

στρογγυλεύσεις, σε περίπου 4,3% µεσοσταθµικά (δηλ. µε αύξηση 4,3% σε µια 

δόση από 1-1-2005), έναντι πρότασης της εργοδοτικής πλευράς για γενική 

αύξηση 3,9% σε µια δόση, από 1-1-2005.  

Σηµειωτέον ότι η προταθείσα από το Μεσολαβητή αύξηση, δεν περιλαµβάνει το 

σύνολο των νοµίµων αποδοχών των µισθωτών που υπάγονται στην παρούσα, 

καθόσον δεν αναφέρει το επίδοµα εξοµάλυνσης.  

Το επίδοµα εξοµάλυνσης αντιπροσωπεύει, κατά µέσο όρο, περίπου 10-15% του 

συνόλου των αποδοχών του προσωπικού κίνησης.  

Όµως το επίδοµα εξοµάλυνσης που χορηγείται ειδικά στο διοικητικό-υπηρετικό 

προσωπικό ανέρχεται σε µεγαλύτερα ποσά, χορηγείται σε όλα τα κλιµάκια και 



 10

έχει διαφορετική διάρθρωση από το αντίστοιχο επίδοµα του προσωπικού κίνησης, 

αντιστοιχεί δε σε υψηλό ποσοστό (έως και 50%) των νοµίµων αποδοχών τους.  

Εάν και αυτό παραµείνει σταθερό, θα οδηγήσει σε αυξήσεις σηµαντικά κατώτερες 

αυτών που χορηγούνται στους λοιπούς εργαζόµενους, αλλά και από αυτές που 

προτάθηκαν από την εργοδοτική πλευρά, διότι δεν αυξάνονται για το διοικητικό -

υπηρετικό προσωπικό άλλα επιδόµατα, όπως αντίθετα συµβαίνει για το 

προσωπικό κίνησης, ώστε να βελτιώνονται επαρκώς οι συνολικές νόµιµες 

αποδοχές τους.  

ιβ.  Ότι ο Μεσολαβητής, συνεκτιµώντας την ανάγκη να βελτιωθούν και οι τελικές 

αποδοχές των µισθωτών, χωρίς να υπάρξει υπέρµετρη ταµιακή επιβάρυνση των 

ΚΤΕΛ κατά το τρέχον έτος, πρότεινε τη χορήγηση της αύξησης σε 2 δόσεις, 

υιοθετώντας το σχήµα που προβλέπεται από την ΕΓΣΣΕ (1-1-2005, 1-9-2005).  

Μετά την απλοποίηση του µισθολογίου των ΚΤΕΛ, είναι πλέον εφικτή η χορήγηση 

αυξήσεων σε δυο δόσεις, ώστε και οι επιχειρήσεις να µην επιβαρύνονται εξαρχής 

µε όλο το ποσοστό της ετήσιας αύξησης και αυτό να είναι αθροιστικά 

βελτιωµένο, ώστε οι εργαζόµενοι να επιτυγχάνουν σχετικά καλύτερους µισθούς 

στο τέλος του έτους. Αυτή η πρακτική υιοθετείται κατά κανόνα και από την 

ΕΓΣΣΕ και από τις περισσότερες ΣΣΕ και ∆Α που συνάπτονται στη χώρα µας.  

ιγ.  Ότι, µετά τη µεταβολή του µισθολογικού καθεστώτος των µισθωτών των ΚΤΕΛ, 

ορισµένα επιδόµατα έχουν αποτιµηθεί σε συγκεκριµένα ποσά σε ευρώ, αντί να 

υπολογίζονται σε ποσοστά επί των βασικών τους µισθών, όπως συνέβαινε στο 

παρελθόν. Είναι εποµένως εύλογο να αναπροσαρµοσθούν αυτά σε ποσοστά 

υψηλότερα της αύξησης των βασικών µισθών, ανάλογα µε το αρχικό ποσό τους, 

αλλά και µε τον σκοπό του κάθε επιδόµατος, ώστε  

-  να υπάρξει σχετική βελτίωση των συνολικών νοµίµων αποδοχών των 

εργαζοµένων που υπάγονται στην παρούσα (δεδοµένου ότι µέρος αυτών, 

όπως ήδη επισηµάνθηκε για το επίδοµα εξοµάλυνσης του προσωπικού 

κίνησης, παραµένει σταθερό),  

-  τα εν λόγω επιδόµατα να ανταποκρίνονται στοιχειωδώς στο σκοπό για τον 

οποίο θεσπίστηκαν. 

ιδ.  Ότι η αύξηση των αποδοχών των υπαγόµενων στην παρούσα µισθωτών πρέπει 

να συµπεριλάβει και εύλογη αναπροσαρµογή των προσωπικών διαφορών του 

άρθρου 5 της 15/2004 ∆Α, όπως συνέβη και κατά το προηγούµενο έτος, από την 

1-1-2005 και κατά ποσοστό ανάλογο µε το µεσοσταθµικό ισοδύναµο της γενικής 

αύξησης σε δυο δόσεις, που ορίζει η παρούσα Απόφαση.  

ιε.  Ότι κατά τα λοιπά, από τα υλικά των οικείων φακέλων, τα επιχειρήµατα και τις 
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γενικότερες προτάσεις και αντιπροτάσεις των µερών κατά τη διαδικασία της 

∆ιαιτησίας, προκύπτει ανάγκη µερικής διόρθωσης των προταθεισών αυξήσεων, 

αλλά όχι ουσιαστικής τροποποίησης των µισθολογικών και των λοιπών ρυθµίσεων 

της Πρότασης Μεσολαβητή, η οποία προέκυψε µετά από διεξοδικές συζητήσεις 

και µετά από προσεκτική στάθµιση των προς επίλυση προβληµάτων, των 

αναγκών και των αντίστοιχων απόψεων των µερών.  

Σε σχέση µε την ως άνω Πρόταση Μεσολαβητή, κρίνω σκόπιµο και αναγκαίο:  

-  να χορηγηθούν οι αυξήσεις στους βασικούς µισθούς σε δυο δόσεις, αλλά να 

περιοριστεί κάπως το µεσοσταθµικό ισοδύναµό τους.  

-  να διορθωθεί η αύξηση των βασικών ηµεροµισθίων των καθαριστριών, διότι, 

όπως επισηµάνθηκε από τον εκπρόσωπο της ΟΥΠΑΕ, είχε γίνει εσφαλµένος 

υπολογισµός στην Πρόταση,  

-  να περιοριστεί ελαφρά η προταθείσα αύξηση στους βασικούς µισθούς του 

διοικητικού προσωπικού, αλλά να οριστεί αυτή σε υψηλότερο αθροιστικά 

ποσοστό, σε σχέση µε τη γενικά χορηγούµενη στις λοιπές κατηγορίες, λόγω 

της γενικής υστέρησης των αµοιβών του διοικητικού προσωπικού, σε 

σύγκριση µε τις λοιπές κατηγορίες εργαζοµένων της παρούσας. 

-  να γίνουν οι απαραίτητες αναδιατυπώσεις σε επιµέρους διατάξεις της 

Πρότασης Μεσολαβητή, ώστε να µην υπάρχουν προβλήµατα ή παρερµηνείες 

κατά την εφαρµογή της νέας ρύθµισης.  

ιστ.  Τη γενικότερη οικονοµική κατάσταση της χώρας, τους όρους αµοιβής και 

εργασίας των εργαζοµένων των ίδιων ή συναφών επαγγελµάτων ή κλάδων 

επιχειρηµατικής δραστηριότητας, καθώς και την αδήριτη ανάγκη να 

λειτουργήσουν οµαλά οι εργασιακές σχέσεις στο πεδίο ισχύος της παρούσας 

ρύθµισης, µε την εγκαθίδρυση κλίµατος εµπιστοσύνης, συνεννόησης και 

εργασιακής ειρήνης µεταξύ των ενεχόµενων στην παρούσα συλλογική διαφορά 

µερών. 

ιζ.  Ότι, κατά το άρθρο 16 παρ. 3 του Ν. 1876/90, σε συνδυασµό µε την 

ΑΠ223/2001, η Απόφαση που θα εκδοθεί θα ισχύσει από τις 4-1-2005, δηλαδή 

από την εποµένη της υποβολής της Αίτησης για παροχή υπηρεσιών 

Μεσολάβησης, ενώ επιµέρους ρυθµίσεις της µπορούν να ισχύσουν από την  

1-1-2005, εφόσον αυτό δηλώνεται ρητά.  

Για τους λόγους αυτούς, 

επιλύοντας τη συλλογική διαφορά εργασίας που δηµιουργήθηκε µεταξύ αφ’ ενός  
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-  της Οµοσπονδίας Υπαλληλικού Προσωπικού Αυτοκινήτων Ελλάδος (ΟΥΠΑΕ) και 

της συνδικαλιστικής οργάνωσης ΠΟΥΠΑ, που άσκησε παρέµβαση υπέρ των 

απόψεων αυτής  

και των εργοδοτικών οργανώσεων: 

-  Γενική Συνοµοσπονδία Επαγγελµατιών Αυτοκινητιστών Ελλάδος (ΓΣΕΑΕ) 

-  Πανελλαδική Οµοσπονδία Αυτοκινητιστών Υπεραστικών Συγκοινωνιών (ΠΟΑΥΣ) 

-  Πανελλαδική Οµοσπονδία Αστικών Συγκοινωνιών (ΠΟΑΣ), που κατά ρητή δήλωσή 

της εκπροσωπεί και τον Ροδιακό Οργανισµό ∆ηµοτικών Αυτοκινήτων (ΡΟ∆Α) και 

τη ∆ηµοτική επιχείρηση Αστικών Συγκοινωνιών-∆ΕΑΣ Κω. 

αφ’ ετέρου, 

και που αφορά στους όρους αµοιβής και εργασίας του προσωπικού Κίνησης-∆ιοίκησης 

και του υπηρετικού προσωπικού των ανά την χώρα ΚΤΕΛ, συµπεριλαµβανοµένων του 

Ροδιακού Οργανισµού ∆ηµοτικών Αυτοκινήτων και της ∆ΕΑΣ-Κω,  

Η ΑΠΟΦΑΣΗ ΜΟΥ ΕΧΕΙ ΩΣ ΕΞΗΣ: 

Άρθρο 1  

Έκταση Ισχύος 

Στις διατάξεις της παρούσας υπάγεται το προσωπικό που απασχολείται στις υπηρεσίες 

κίνησης, διοίκησης-διαχείρισης, καθώς και το βοηθητικό προσωπικό όλων των 

ειδικοτήτων, όπως οι ειδικότητες αυτές περιγράφονται στο Π∆ 229/94, άρθρα 2 και 3, 

περιλαµβανοµένων των φορτοεκφορτωτών και των καθαριστριών, που απασχολείται 

στα Αστικά και τα Υπεραστικά ΚΤΕΛ όλης της χώρας, περιλαµβανοµένου και όλου του 

προσωπικού του Ροδιακού Οργανισµού ∆ηµοτικών Αυτοκινήτων (ΡΟ∆Α) και της 

∆ΕΑΣ-Κω.  

Άρθρο 2  

Βασικοί Μισθοί και Ηµεροµίσθια 

Τα κατώτατα όρια των βασικών µηνιαίων µισθών και των βασικών ηµεροµισθίων των 

εργαζοµένων στα αστικά και υπεραστικά ΚΤΕΛ όλης της χώρας, καθώς και των 

εργαζοµένων στο Ροδιακό Οργανισµό ∆ηµοτικών Αυτοκινήτων και στη ∆ΕΑΣ Κω, 

καθορίζονται από 1-1-2005 και από 1-9-2005 αντιστοίχως ως εξής:  

Α.  Προσωπικό Κίνησης: Βασικοί µισθοί σε ευρώ: 

Από 1-1-2005 Από 1-9-2005 

1)  Σταθµάρχες 518,00 534,06 
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2)  Οδηγοί 512,63 528,52 

3)  Ελεγκτές 501,81 517,37 

4)  Εισπράκτορες 484,51 499,53  

Β.  Προσωπικό ∆ιοίκησης-∆ιαχείρισης: 

Οι βασικοί µισθοί όλων των ειδικοτήτων του διοικητικού και υπηρετικού 

προσωπικού που υπάγεται στην παρούσα, όπως είχαν διαµορφωθεί την  

31-12-2004 µε βάση τους συνηµµένους στην ∆Α 15/2004 πίνακες αποδοχών, 

αυξάνονται από την 1-1-2005 κατά ποσοστό 3% και όπως θα έχουν διαµορφωθεί 

µε την αύξηση αυτή στις 31-8-2005, αυξάνονται στη συνέχεια από την 1-9-2005 

κατά ποσοστό 3,3% επίσης.  

Από τις ίδιες ως άνω ηµεροµηνίες και κατά τα ίδια ως άνω ποσοστά, αυξάνεται 

και το χορηγούµενο στους εν λόγω µισθωτούς επίδοµα εξοµάλυνσης.  

Γ.  Φορτοεκφορτωτές - βασικό ηµεροµίσθιο 

Το βασικό ηµεροµίσθιο των φορτ/τών καθορίζεται από την 1-1-2005 σε  

25,98 ευρώ και από την 1-9-2005 σε 26,79 ευρώ. 

∆.  Καθαρίστριες –βασικό ηµεροµίσθιο 

Το βασικό ηµεροµίσθιο των καθαριστριών που συνδέονται µε σχέση εξαρτηµένης 

εργασίας µε τα ΚΤΕΛ, τον ∆ηµοτικό Οργανισµό Ρόδου και την ∆ΕΑΣ-Κω, 

καθορίζεται από την 1-1-2005 σε 27,81 ευρώ και από την 1-9-2005 σε  

28,67 ευρώ. 

Άρθρο 3  

Επιδόµατα 

1.  Οδηγών Λεωφορείων χωρίς Εισπράκτορα  

Από την 1.1.2005 το επίδοµα των οδηγών λεωφορείου που οδηγείται σε κάθε 

περίπτωση χωρίς εισπράκτορα, αναπροσαρµόζεται και ορίζεται σε 5,00 ευρώ ανά 

ηµέρα οδηγήσεως λεωφορείου χωρίς εισπράκτορα. 

2.  Οδηγών Αρθρωτών & ∆ιώροφων Αυτοκινήτων. 

α)  Στους οδηγούς των διώροφων αυτοκινήτων καταβάλλεται από 1.1.2005 

επίδοµα οδηγού διώροφου αυτοκινήτου 8,00 ευρώ κατά µήνα. 

β)  Στους αµιγώς απασχολουµένους ως οδηγούς αρθρωτών λεωφορείων 

χορηγείται από 1.1. 2005 επίδοµα 18,00 ευρώ κατά µήνα.  
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3.  ∆ιαχειριστικών Λαθών Εισπρακτόρων 

Στους εισπράκτορες χορηγείται επίδοµα διαχειριστικών λαθών 25,00 ευρώ κατά 

µήνα από 1-1-2005. 

4.  ∆ιαχειριστικών Λαθών 

Το µηνιαίο επίδοµα διαχειριστικών λαθών του άρθρου 3 παρ. Β. εδαφ. 3 της 

15/2004 ∆Α, το οποίο χορηγείται στους Ταµίες, τους βοηθούς τους και στους 

υπαλλήλους που απασχολούνται µε τη διαχείριση χρηµάτων,  

-  ορίζεται και για το έτος 2005 σε σταθερά ποσά σε ευρώ, όπως αυτά 

αναγράφονται στους συνηµµένους στη ∆Α 15/2004 ανά ειδικότητα πίνακες 

αποδοχών, προσαυξηµένα από 1-1-2005 κατά 3,00 ευρώ.  

5.  Χειρισµού Η/Υ 

Το µηνιαίο επίδοµα Χειρισµού Η/Υ του άρθρου 3 παρ. Β. Εδαφ. 5 της  

15/2004 ∆Α, το οποίο χορηγείται στους µισθωτούς της κατηγορίας ∆ιοίκησης- 

∆ιαχείρισης που απασχολούνται αποκλειστικά µε τον χειρισµό κ.λπ. ηλεκτρονικών 

υπολογιστών,  

-  ορίζεται και για το έτος 2005 σε σταθερά ποσά σε ευρώ, όπως αυτά 

αναγράφονται στους συνηµµένους στη ∆Α 15/2004 ανά ειδικότητα πίνακες 

αποδοχών, προσαυξηµένα από 1-1-2005 κατά 3,00 ευρώ.  

‘Άρθρο 4  

Προσωπικές ∆ιαφορές 

Εξακολουθούν να καταβάλλονται µε τη µορφή προσωπικής διαφοράς, ποσά που 

τυχόν καταβάλλονταν στους υπαγόµενους στην παρούσα µισθωτούς µέχρι  

την 31-12-2003. Τα ποσά αυτά, όπως είχαν διαµορφωθεί στις 31-12-2004, µε βάση 

τα οριζόµενα στο άρθρο 5 της 15/04 ∆Α, αναπροσαρµόζονται περαιτέρω, από την 1-

1-2005, κατά 4,2%.  

Άρθρο 5  

Ισχύς Θεσµικών Όρων των ΕΓΣΣΕ 

Όλες οι θεσµικού χαρακτήρα διατάξεις των ΕΓΣΣΕ, όπως συµπληρώθηκαν µε τη νέα 

ΕΓΣΣΕ 2004-2005, ισχύουν και εφαρµόζονται στους µισθωτούς της ΣΣΕ αυτής, 

εφόσον δεν έρχονται σε αντίθεση µε ήδη αντίστοιχους ευνοϊκότερους όρους 

προηγουµένων ΣΣΕ και ∆Α του προσωπικού των ΚΤΕΛ. 
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Άρθρο 6  

∆ιατήρηση ∆ιατάξεων 

α.  Κατά τα λοιπά εξακολουθούν να ισχύουν και για το έτος 2005 όλες οι µη 

τροποποιούµενες µε τα παραπάνω διατάξεις της ∆Α 15/2004 και όσες διατάξεις 

των προηγουµένων οµοίων ρυθµίσεων είχαν διατηρηθεί σε ισχύ µε την ∆Α αυτή. 

β.  Τυχόν καταβαλλόµενες ανώτερες αποδοχές από αυτές που προκύπτουν µε την 

παρούσα, καθώς και ισχύοντες ευνοϊκότεροι όροι εργασίας, δε θίγονται και 

εξακολουθούν να ισχύουν. 

Άρθρο 7  

Πίνακες Αποδοχών  

Οι συνηµµένοι πίνακες αποδοχών των µισθωτών που υπάγονται στην παρούσα ∆.Α. 

αποτελούν αναπόσπαστο µέρος αυτής  

Άρθρο 8  

Έναρξη Ισχύος 

Η ισχύς της παρούσας, µε τις παραπάνω χρονικές διακρίσεις, αρχίζει από  

4 Ιανουαρίου 2005. 

Ηµεροµηνία έκδοσης ∆ιαιτητικής Απόφασης: 

Αθήνα, 25 Απριλίου 2005  

Η ∆ΙΑΙΤΗΤΗΣ  

ΒΑΣΙΛΙΚΗ Ν. ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

Συνηµµένα: Πίνακες αποδοχών της 1/1/2005 και της 1/9/2005  



Κ. Τ. Ε. Λ.  2005
Α.  ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ   ΚΙΝΗΣΕΩΣ
1.     ΣΤΑΘΜΑΡΧΕΣ

ΧΡΟΝΙΑ ΒΑΣΙΚΟΣ ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΧΡΟΝΟΥ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ  ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΕΞΟΜΑΛΥΝΣΗΣ ΣΥΝΟΛΟ
ΠΡΟΫΠ/ΣΙΑΣ ΜΙΣΘΟΣ ΥΠ/ΣΙΑΣ& ΠΡΟΫΠ/ΣΙΑΣ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΑΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΑΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ

ΠΟΣΟΣΤΟ ΠΟΣΟΝ ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ

1/1/2005 1/1/2005 1/1/2005 1/1/2005 1/1/2005 1/1/2005
31/82005 10% 15% 20% 26% 31/8/2005 31/8/2005 31/8/2005 31/8/2005 31/8/2005

 0-1 518,00 0,00 0,00 51,80 77,70 103,60 134,68 162,87 171,35 173,93 175,03 175,46 680,87 741,15 769,63 796,63 828,14
1-2 518,00 6,00 31,08 54,91 82,36 109,82 142,76 168,43 174,47 175,28 175,41 174,78 717,51 778,46 806,72 834,31 866,62
2-3 518,00 8,12 42,06 56,01 84,01 112,01 145,62 170,00 174,96 175,52 175,44 173,90 730,06 791,03 819,59 847,51 879,58
3-5 518,00 13,22 68,48 58,65 87,97 117,30 152,48 163,71 175,50 175,35 173,67 171,50 750,19 820,63 849,80 877,45 910,46
5-6 518,00 20,99 108,73 62,67 94,01 125,35 162,95 164,09 164,55 162,71 160,43 156,76 790,82 853,95 883,45 912,51 946,44
6-9 518,00 26,44 136,96 65,50 98,24 130,99 170,29 164,74 162,72 160,38 156,42 151,64 819,70 883,18 913,58 942,37 976,89

9-10 518,00 31,89 165,19 68,32 102,48 136,64 177,63 164,66 160,38 156,52 151,44 145,80 847,85 911,89 942,19 971,27 1.006,62
10-12 518,00 39,15 202,80 72,08 108,12 144,16 187,41 162,72 155,41 150,14 143,55 135,78 883,52 948,29 979,06 1.008,51 1.043,99
12-15 518,00 44,90 232,58 75,06 112,59 150,12 195,15 160,55 150,59 143,92 135,82 127,16 911,13 976,23 1.007,09 1.036,52 1.072,89
15-18 518,00 59,82 309,87 82,79 124,18 165,57 215,25 141,50 125,72 116,26 106,34 95,78 969,37 1.036,38 1.068,31 1.099,78 1.138,90
18-20 518,00 65,92 341,47 85,95 128,92 171,89 223,46 136,46 117,84 107,53 96,67 85,44 995,93 1.063,26 1.095,92 1.128,03 1.168,37
20-21 518,00 72,72 376,69 89,47 134,20 178,94 232,62 129,26 108,60 97,33 85,70 73,40 1.023,95 1.092,76 1.126,22 1.159,33 1.200,71
21-24 518,00 79,07 409,58 92,76 139,14 185,52 241,17 122,02 99,50 87,53 75,00 61,33 1.049,60 1.119,84 1.154,25 1.188,10 1.230,08
24-25 518,00 85,42 442,48 96,05 144,07 192,10 249,72 106,64 82,79 70,23 56,48 42,02 1.067,12 1.139,32 1.174,78 1.209,06 1.252,22
25-27 518,00 92,72 480,29 99,83 149,74 199,66 259,56 105,21 78,90 64,85 49,97 34,33 1.103,50 1.177,02 1.212,88 1.247,92 1.292,18
27-30 518,00 99,32 514,48 103,25 154,87 206,50 268,44 96,47 68,46 53,10 37,10 20,58 1.128,95 1.204,19 1.240,45 1.276,08 1.321,50
30-33 518,00 105,92 548,67 106,67 160,00 213,33 277,33 87,32 57,38 41,15 23,89 6,48 1.153,99 1.230,72 1.267,82 1.303,89 1.350,48
33-35 518,00 112,52 582,85 110,09 165,13 220,17 286,22 89,26 55,92 38,03 19,14 0,00 1.190,11 1.266,86 1.304,01 1.340,16 1.387,07

Σελίδα, 1



Κ. Τ. Ε. Λ.  2005
Α.  ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ   ΚΙΝΗΣΕΩΣ
1.     ΣΤΑΘΜΑΡΧΕΣ

ΧΡΟΝΙΑ ΒΑΣΙΚΟΣ ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΧΡΟΝΟΥ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ  ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΕΞΟΜΑΛΥΝΣΗΣ ΣΥΝΟΛΟ
ΠΡΟΫΠ/ΣΙΑΣ ΜΙΣΘΟΣ ΥΠ/ΣΙΑΣ& ΠΡΟΫΠ/ΣΙΑΣ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΑΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΑΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ

ΠΟΣΟΣΤΟ ΠΟΣΟΝ ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ

Από 1/9/2005 Από 1/9/2005 Από 1/9/2005 Από 1/9/2005 Από 1/9/2005 Από 1/9/2005
10% 15% 20% 26%

 0-1 534,06 0,00 0,00 53,41 80,11 106,81 138,86 162,87 171,35 173,93 175,03 175,46 696,93 758,82 788,10 815,90 848,38
1-2 534,06 6,00 32,04 56,61 84,92 113,22 147,19 168,43 174,47 175,28 175,41 174,78 734,53 797,18 826,30 854,73 888,07
2-3 534,06 8,12 43,37 57,74 86,61 115,49 150,13 170,00 174,96 175,52 175,44 173,90 747,43 810,13 839,56 868,36 901,46
3-5 534,06 13,22 70,60 60,47 90,70 120,93 157,21 163,71 175,50 175,35 173,67 171,50 768,37 840,63 870,71 899,26 933,37
5-6 534,06 20,99 112,10 64,62 96,92 129,23 168,00 164,09 164,55 162,71 160,43 156,76 810,25 875,33 905,79 935,82 970,92
6-9 534,06 26,44 141,21 67,53 101,29 135,05 175,57 164,74 162,72 160,38 156,42 151,64 840,01 905,52 936,94 966,74 1.002,48

9-10 534,06 31,89 170,31 70,44 105,66 140,87 183,14 164,66 160,38 156,52 151,44 145,80 869,03 935,19 966,55 996,68 1.033,31
10-12 534,06 39,15 209,08 74,31 111,47 148,63 193,22 162,72 155,41 150,14 143,55 135,78 905,86 972,86 1.004,75 1.035,32 1.072,14
12-15 534,06 44,90 239,79 77,39 116,08 154,77 201,20 160,55 150,59 143,92 135,82 127,16 934,40 1.001,83 1.033,85 1.064,44 1.102,21
15-18 534,06 59,82 319,47 85,35 128,03 170,71 221,92 141,50 125,72 116,26 106,34 95,78 995,03 1.064,60 1.097,82 1.130,58 1.171,23
18-20 534,06 65,92 352,05 88,61 132,92 177,22 230,39 136,46 117,84 107,53 96,67 85,44 1.022,57 1.092,56 1.126,56 1.160,00 1.201,94
20-21 534,06 72,72 388,37 92,24 138,36 184,49 239,83 129,26 108,60 97,33 85,70 73,40 1.051,69 1.123,27 1.158,12 1.192,62 1.235,66
21-24 534,06 79,07 422,28 95,63 143,45 191,27 248,65 122,02 99,50 87,53 75,00 61,33 1.078,36 1.151,47 1.187,32 1.222,61 1.266,32
24-25 534,06 85,42 456,19 99,03 148,54 198,05 257,47 106,64 82,79 70,23 56,48 42,02 1.096,89 1.172,07 1.209,02 1.244,78 1.289,74
25-27 534,06 92,72 495,18 102,92 154,39 205,85 267,60 105,21 78,90 64,85 49,97 34,33 1.134,45 1.211,06 1.248,48 1.285,06 1.331,17
27-30 534,06 99,32 530,43 106,45 159,67 212,90 276,77 96,47 68,46 53,10 37,10 20,58 1.160,96 1.239,40 1.277,26 1.314,49 1.361,84
30-33 534,06 105,92 565,68 109,97 164,96 219,95 285,93 87,32 57,38 41,15 23,89 6,48 1.187,06 1.267,09 1.305,85 1.343,58 1.392,15
33-35 534,06 112,52 600,92 113,50 170,25 227,00 295,09 89,26 55,92 38,03 19,14 0,00 1.224,24 1.304,40 1.343,26 1.381,12 1.430,07

Σελίδα, 2



Κ. Τ. Ε. Λ.  2005
Α.  ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ   ΚΙΝΗΣΕΩΣ
2.   Ο∆ΗΓΟΙ

ΧΡΟΝΙΑ ΒΑΣΙΚΟΣ ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΧΡΟΝΟΥ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ  ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΕΞΟΜΑΛΥΝΣΗΣ ΣΥΝΟΛΟ
ΠΡΟΫΠ/ΣΙΑΣ ΜΙΣΘΟΣ ΥΠ/ΣΙΑΣ& ΠΡΟΫΠ/ΣΙΑΣ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΑΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΑΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ

ΠΟΣΟΣΤΟ ΠΟΣΟΝ ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ

1/1/2005 1/1/2005 1/1/2005 1/1/2005 1/1/2005 1/1/2005
31/8/2005 10% 15% 20% 26% 31/8/2005 31/8/2005 31/8/2005 31/8/2005 31/8/2005

 0-1 512,63 0,00 0,00 51,26 76,89 102,53 133,28 156,94 165,83 168,67 170,44 170,93 669,57 729,72 758,19 785,60 816,84
1-2 512,63 6,00 30,76 54,34 81,51 108,68 141,28 162,92 169,39 170,71 171,03 170,82 706,31 767,12 795,61 823,10 855,49
2-3 512,63 8,12 41,63 55,43 83,14 110,85 144,11 164,56 170,29 170,96 170,96 170,06 718,82 779,98 808,36 836,07 868,43
3-5 512,63 13,22 67,77 58,04 87,06 116,08 150,90 167,81 170,93 170,91 169,88 153,74 748,21 809,37 838,37 866,36 885,04
5-6 512,63 20,99 107,60 62,02 93,03 124,05 161,26 169,73 169,85 167,94 165,39 161,88 789,96 852,10 881,20 909,67 943,37
6-9 512,63 26,44 135,54 64,82 97,23 129,63 168,52 160,04 158,85 156,43 153,40 148,61 808,21 871,84 901,83 931,20 965,30

9-10 512,63 31,89 163,48 67,61 101,42 135,22 175,79 160,10 156,51 153,50 148,41 143,25 836,21 900,23 931,03 959,74 995,15
10-12 512,63 39,15 200,69 71,33 107,00 142,66 185,46 158,79 152,39 147,11 141,27 133,71 872,11 937,04 967,43 997,25 1.032,49
12-15 512,63 44,90 230,17 74,28 111,42 148,56 193,13 157,77 147,64 141,56 133,75 125,33 900,57 964,72 995,78 1.025,11 1.061,26
15-18 512,63 59,82 306,66 81,93 122,89 163,86 213,02 138,55 123,66 114,44 104,50 94,11 957,84 1.024,88 1.056,62 1.087,65 1.126,42
18-20 512,63 65,92 337,93 85,06 127,58 170,11 221,15 133,75 116,01 105,78 95,09 83,96 984,31 1.051,63 1.083,92 1.115,76 1.155,67
20-21 512,63 72,72 372,78 88,54 132,81 177,08 230,21 127,18 106,75 95,66 85,35 72,22 1.012,59 1.080,70 1.113,88 1.147,84 1.187,84
21-24 512,63 79,07 405,34 91,80 137,70 183,59 238,67 119,98 97,81 85,93 73,60 60,37 1.037,95 1.107,58 1.141,60 1.175,16 1.217,01
24-25 512,63 85,42 437,89 95,05 142,58 190,10 247,14 112,40 88,56 76,01 62,45 48,07 1.062,92 1.134,13 1.169,11 1.203,07 1.245,73
25-27 512,63 92,72 475,31 98,79 148,19 197,59 256,86 103,57 77,47 63,64 49,00 33,99 1.091,51 1.164,20 1.199,77 1.234,53 1.278,79
27-30 512,63 99,32 509,14 102,18 153,27 204,35 265,66 94,99 67,44 61,48 36,96 20,37 1.116,76 1.191,39 1.236,52 1.263,08 1.307,80
30-33 512,63 105,92 542,98 105,56 158,34 211,12 274,46 86,03 56,57 40,61 23,78 6,54 1.141,64 1.217,74 1.254,56 1.290,51 1.336,61
33-35 512,63 112,52 576,81 108,94 163,42 217,89 283,25 87,62 55,82 37,28 18,44 0,00 1.177,06 1.254,20 1.290,14 1.325,77 1.372,69

Α.  ΕΠΙ∆ΟΜΑ Ο∆ΗΓΩΝ ΓΙΑ ∆ΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΧΩΡΙΣ ΕΙΣΠΡΑΚΤΟΡΑ (ΗΜΕΡΗΣΙΟ) 5,00 €
Β.  ΕΠΙ∆ΟΜΑ Ο∆ΗΓΩΝ ∆ΙΩΡΟΦΟΥ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟΥ (ΜΗΝΙΑΙΟ) 8,00 €
Γ.  ΕΠΙ∆ΟΜΑ Ο∆ΗΓΩΝ ΑΡΘΡΩΤΟΥ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟΥ (ΜΗΝΙΑΙΟ) 18,00 €
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Κ. Τ. Ε. Λ.  2005
Α.  ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ   ΚΙΝΗΣΕΩΣ
2.   Ο∆ΗΓΟΙ

ΧΡΟΝΙΑ ΒΑΣΙΚΟΣ ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΧΡΟΝΟΥ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ  ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΕΞΟΜΑΛΥΝΣΗΣ ΣΥΝΟΛΟ
ΠΡΟΫΠ/ΣΙΑΣ ΜΙΣΘΟΣ ΥΠ/ΣΙΑΣ& ΠΡΟΫΠ/ΣΙΑΣ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΑΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΑΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ

ΠΟΣΟΣΤΟ ΠΟΣΟΝ ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ

Από 1/9/2005 Από 1/9/2005 Από 1/9/2005 Από 1/9/2005 Από 1/9/2005 Από 1/9/2005
10% 15% 20% 26%

 0-1 528,52 0,00 0,00 52,85 79,28 105,70 137,42 156,94 165,83 168,67 170,44 170,93 685,46 747,20 776,47 804,66 836,87
1-2 528,52 6,00 31,71 56,02 84,03 112,05 145,66 162,92 169,39 170,71 171,03 170,82 723,15 785,64 814,97 843,31 876,71
2-3 528,52 8,12 42,92 57,14 85,72 114,29 148,57 164,56 170,29 170,96 170,96 170,06 736,00 798,87 828,12 856,69 890,07
3-5 528,52 13,22 69,87 59,84 89,76 119,68 155,58 167,81 170,93 170,91 169,88 153,74 766,20 829,16 859,06 887,95 907,71
5-6 528,52 20,99 110,94 63,95 95,92 127,89 166,26 169,73 169,85 167,94 165,39 161,88 809,19 873,26 903,32 932,74 967,60
6-9 528,52 26,44 139,74 66,83 100,24 133,65 173,75 160,04 158,85 156,43 153,40 148,61 828,30 893,94 924,93 955,31 990,62

9-10 528,52 31,89 168,55 69,71 104,56 139,41 181,24 160,10 156,51 153,50 148,41 143,25 857,17 923,29 955,13 984,89 1.021,56
10-12 528,52 39,15 206,92 73,54 110,32 147,09 191,21 158,79 152,39 147,11 141,27 133,71 894,23 961,37 992,87 1.023,80 1.060,36
12-15 528,52 44,90 237,31 76,58 114,87 153,17 199,12 157,77 147,64 141,56 133,75 125,33 923,60 990,05 1.022,26 1.052,75 1.090,28
15-18 528,52 59,82 316,16 84,47 126,70 168,94 219,62 138,55 123,66 114,44 104,50 94,11 983,23 1.052,81 1.085,82 1.118,12 1.158,41
18-20 528,52 65,92 348,40 87,69 131,54 175,38 228,00 133,75 116,01 105,78 95,09 83,96 1.010,67 1.080,62 1.114,24 1.147,39 1.188,88
20-21 528,52 72,72 384,34 91,29 136,93 182,57 237,34 127,18 106,75 95,66 85,35 72,22 1.040,04 1.110,90 1.145,45 1.180,78 1.222,42
21-24 528,52 79,07 417,90 94,64 141,96 189,28 246,07 119,98 97,81 85,93 73,60 60,37 1.066,40 1.138,87 1.174,31 1.209,30 1.252,86
24-25 528,52 85,42 451,46 98,00 147,00 196,00 254,79 112,40 88,56 76,01 62,45 48,07 1.092,38 1.166,54 1.202,99 1.238,43 1.282,84
25-27 528,52 92,72 490,04 101,86 152,78 203,71 264,83 103,57 77,47 63,64 49,00 33,99 1.122,13 1.197,89 1.234,98 1.271,27 1.317,38
27-30 528,52 99,32 524,93 105,35 158,02 210,69 273,90 94,99 67,44 61,48 36,96 20,37 1.148,44 1.226,24 1.272,95 1.301,10 1.347,72
30-33 528,52 105,92 559,81 108,83 163,25 217,67 282,97 86,03 56,57 40,61 23,78 6,54 1.174,36 1.253,73 1.292,19 1.329,78 1.377,84
33-35 528,52 112,52 594,69 112,32 168,48 224,64 292,03 87,62 55,82 37,28 18,44 0,00 1.210,83 1.291,35 1.328,97 1.366,29 1.415,24

Α.  ΕΠΙ∆ΟΜΑ Ο∆ΗΓΩΝ ΓΙΑ ∆ΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΧΩΡΙΣ ΕΙΣΠΡΑΚΤΟΡΑ (ΗΜΕΡΗΣΙΟ) 5,00 €
Β.  ΕΠΙ∆ΟΜΑ Ο∆ΗΓΩΝ ∆ΙΩΡΟΦΟΥ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟΥ (ΜΗΝΙΑΙΟ) 8,00 €
Γ.  ΕΠΙ∆ΟΜΑ Ο∆ΗΓΩΝ ΑΡΘΡΩΤΟΥ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟΥ (ΜΗΝΙΑΙΟ) 18,00 €
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Κ. Τ. Ε. Λ.  2005
Α.  ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ   ΚΙΝΗΣΕΩΣ
3.   ΕΛΕΓΚΤΕΣ

ΧΡΟΝΙΑ ΒΑΣΙΚΟΣ ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΧΡΟΝΟΥ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ  ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΕΞΟΜΑΛΥΝΣΗΣ ΣΥΝΟΛΟ
ΠΡΟΫΠ/ΣΙΑΣ ΜΙΣΘΟΣ ΥΠ/ΣΙΑΣ& ΠΡΟΫΠ/ΣΙΑΣ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΑΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΑΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ

ΠΟΣΟΣΤΟ ΠΟΣΟΝ ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ

1/1/2005 1/1/2005 1/1/2005 1/1/2005 1/1/2005 1/1/2005
31/8/2005 10% 15% 20% 26% 31/8/2005 31/8/2005 31/8/2005 31/8/2005 31/8/2005

 0-1 501,81 0,00 0,00 50,18 75,27 100,36 130,47 144,88 154,70 157,92 160,22 161,65 646,69 706,69 735,00 762,39 793,93
1-2 501,81 6,00 30,11 53,19 79,79 106,38 138,30 151,35 158,80 160,84 161,81 161,76 683,27 743,91 772,55 800,11 831,98
2-3 501,81 8,12 40,75 54,26 81,38 108,51 141,07 153,32 159,83 161,64 161,89 161,58 695,88 756,65 785,58 812,96 845,21
3-5 501,81 13,22 66,34 56,82 85,22 113,63 147,72 156,85 161,66 161,89 161,43 160,14 725,00 786,63 815,26 843,21 876,01
5-6 501,81 20,99 105,33 60,71 91,07 121,43 157,86 160,53 161,77 161,04 158,62 155,93 767,67 829,62 859,25 887,19 920,93
6-9 501,81 26,44 132,68 63,45 95,17 126,90 164,97 161,77 160,98 158,57 155,69 151,69 796,26 858,92 888,23 917,08 951,15

9-10 501,81 31,89 160,03 66,18 99,28 132,37 172,08 161,54 158,36 155,41 151,20 145,91 823,38 886,38 916,53 945,41 979,83
10-12 501,81 39,15 196,46 69,83 104,74 139,65 181,55 150,39 145,33 141,32 135,72 129,57 848,66 913,43 944,33 973,64 1.009,39
12-15 501,81 44,90 225,31 72,71 109,07 145,42 189,05 148,97 141,84 136,01 129,62 121,58 876,09 941,67 972,20 1.002,16 1.037,75
15-18 501,81 59,82 300,18 80,20 120,30 160,40 208,52 132,32 119,38 110,72 101,11 91,09 934,31 1.001,57 1.033,01 1.063,50 1.101,60
18-20 501,81 65,92 330,79 83,26 124,89 166,52 216,48 127,81 112,17 102,37 92,04 81,00 960,41 1.028,03 1.059,86 1.091,16 1.130,08
20-21 501,81 72,72 364,92 86,67 130,01 173,35 225,35 122,26 103,32 92,60 81,25 69,56 988,99 1.056,72 1.089,34 1.121,33 1.161,64
21-24 501,81 79,07 396,78 89,86 134,79 179,72 233,63 116,00 94,62 83,04 70,91 58,68 1.014,59 1.083,07 1.116,42 1.149,22 1.190,90
24-25 501,81 85,42 428,65 93,05 139,57 186,09 241,92 108,80 85,63 73,28 60,50 46,84 1.039,26 1.109,14 1.143,31 1.177,05 1.219,22
25-27 501,81 92,72 465,28 96,71 145,06 193,42 251,44 99,53 75,03 61,56 47,53 32,93 1.066,62 1.138,83 1.173,71 1.208,04 1.251,46
27-30 501,81 99,32 498,40 100,02 150,03 200,04 260,05 91,85 64,86 50,58 35,50 20,07 1.092,06 1.165,09 1.200,82 1.235,75 1.280,33
30-33 501,81 105,92 531,52 103,33 155,00 206,67 268,67 83,03 54,51 39,07 23,16 6,28 1.116,36 1.191,17 1.227,40 1.263,16 1.308,28
33-35 501,81 112,52 564,64 106,65 159,97 213,29 277,28 84,86 53,06 36,03 18,43 0,00 1.151,31 1.226,16 1.262,45 1.298,17 1.343,73
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Κ. Τ. Ε. Λ.  2005
Α.  ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ   ΚΙΝΗΣΕΩΣ
3.   ΕΛΕΓΚΤΕΣ

ΧΡΟΝΙΑ ΒΑΣΙΚΟΣ ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΧΡΟΝΟΥ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ  ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΕΞΟΜΑΛΥΝΣΗΣ ΣΥΝΟΛΟ
ΠΡΟΫΠ/ΣΙΑΣ ΜΙΣΘΟΣ ΥΠ/ΣΙΑΣ& ΠΡΟΫΠ/ΣΙΑΣ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΑΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΑΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ

ΠΟΣΟΣΤΟ ΠΟΣΟΝ ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ

Από 1/9/2005 Από 1/9/2005 Από 1/9/2005 Από 1/9/2005 Από 1/9/2005 Από 1/9/2005
10% 15% 20% 26%

 0-1 517,37 0,00 0,00 51,74 77,61 103,47 134,52 144,88 154,70 157,92 160,22 161,65 662,25 723,81 752,90 781,06 813,54
1-2 517,37 6,00 31,04 54,84 82,26 109,68 142,59 151,35 158,80 160,84 161,81 161,76 699,76 762,05 791,51 819,90 852,76
2-3 517,37 8,12 42,01 55,94 83,91 111,88 145,44 153,32 159,83 161,64 161,89 161,58 712,70 775,15 804,93 833,15 866,40
3-5 517,37 13,22 68,40 58,58 87,87 117,15 152,30 156,85 161,66 161,89 161,43 160,14 742,62 806,01 835,53 864,35 898,21
5-6 517,37 20,99 108,60 62,60 93,90 125,19 162,75 160,53 161,77 161,04 158,62 155,93 786,50 850,34 880,91 909,78 944,65
6-9 517,37 26,44 136,79 65,42 98,12 130,83 170,08 161,77 160,98 158,57 155,69 151,69 815,93 880,56 910,85 940,68 975,93

9-10 517,37 31,89 164,99 68,24 102,35 136,47 177,41 161,54 158,36 155,41 151,20 145,91 843,90 908,96 940,12 970,03 1.005,68
10-12 517,37 39,15 202,55 71,99 107,99 143,98 187,18 150,39 145,33 141,32 135,72 129,57 870,31 937,24 969,23 999,62 1.036,67
12-15 517,37 44,90 232,30 74,97 112,45 149,93 194,91 148,97 141,84 136,01 129,62 121,58 898,64 966,48 998,13 1.029,22 1.066,16
15-18 517,37 59,82 309,49 82,69 124,03 165,37 214,98 132,32 119,38 110,72 101,11 91,09 959,18 1.028,93 1.061,61 1.093,34 1.132,93
18-20 517,37 65,92 341,05 85,84 128,76 171,68 223,19 127,81 112,17 102,37 92,04 81,00 986,23 1.056,43 1.089,55 1.122,14 1.162,61
20-21 517,37 72,72 376,23 89,36 134,04 178,72 232,34 122,26 103,32 92,60 81,25 69,56 1.015,86 1.086,28 1.120,24 1.153,57 1.195,50
21-24 517,37 79,07 409,08 92,65 138,97 185,29 240,88 116,00 94,62 83,04 70,91 58,68 1.042,45 1.113,72 1.148,46 1.182,65 1.226,01
24-25 517,37 85,42 441,94 95,93 143,90 191,86 249,42 108,80 85,63 73,28 60,50 46,84 1.068,11 1.140,87 1.176,49 1.211,67 1.255,57
25-27 517,37 92,72 479,71 99,71 149,56 199,42 259,24 99,53 75,03 61,56 47,53 32,93 1.096,61 1.171,82 1.208,20 1.244,03 1.289,25
27-30 517,37 99,32 513,85 103,12 154,68 206,24 268,12 91,85 64,86 50,58 35,50 20,07 1.123,07 1.199,20 1.236,48 1.272,96 1.319,41
30-33 517,37 105,92 548,00 106,54 159,81 213,07 277,00 83,03 54,51 39,07 23,16 6,28 1.148,40 1.226,42 1.264,25 1.301,60 1.348,65
33-35 517,37 112,52 582,14 109,95 164,93 219,90 285,87 84,86 53,06 36,03 18,43 0,00 1.184,37 1.262,52 1.300,47 1.337,84 1.385,38
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Κ. Τ. Ε. Λ.  2005
Α.  ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ   ΚΙΝΗΣΕΩΣ
4.   ΕΙΣΠΡΑΚΤΟΡΕΣ

ΧΡΟΝΙΑ ΒΑΣΙΚΟΣ ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΧΡΟΝΟΥ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ  ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΕΞΟΜΑΛΥΝΣΗΣ ΣΥΝΟΛΟ
ΠΡΟΫΠ/ΣΙΑΣ ΜΙΣΘΟΣ ΥΠ/ΣΙΑΣ& ΠΡΟΫΠ/ΣΙΑΣ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΑΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΑΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ

ΠΟΣΟΣΤΟ ΠΟΣΟΝ ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ

1/1/2005 1/1/2005 1/1/2005 1/1/2005 1/1/2005 1/1/2005
31/8/2005 10% 15% 20% 26% 31/8/2005 31/8/2005 31/8/2005 31/8/2005 31/8/2005

 0-1 484,51 0,00 0,00 48,45 72,68 96,90 125,97 131,09 140,47 144,74 147,75 149,90 615,60 673,43 701,93 729,16 760,38
1-2 484,51 6,00 29,07 51,36 77,04 102,72 133,53 136,71 145,76 148,71 150,62 151,91 650,29 710,70 739,33 766,92 799,02
2-3 484,51 8,12 39,34 52,39 78,58 104,77 136,20 138,73 147,16 149,69 151,31 151,95 662,58 723,40 752,12 779,93 812,00
3-5 484,51 13,22 64,05 54,86 82,28 109,71 142,63 143,51 149,82 151,48 151,92 151,52 692,07 753,24 782,32 810,19 842,71
5-6 484,51 20,99 101,70 58,62 87,93 117,24 152,41 148,29 151,89 151,71 150,85 149,09 734,50 796,72 825,85 854,30 887,71
6-9 484,51 26,44 128,10 61,26 91,89 122,52 159,28 150,37 151,72 150,87 148,86 145,75 762,98 825,59 855,37 883,99 917,64

9-10 484,51 31,89 154,51 63,90 95,85 127,80 166,15 151,82 150,87 148,87 145,65 142,16 790,84 853,79 883,74 912,47 947,33
10-12 484,51 41,57 201,41 68,59 102,89 137,18 178,34 140,49 137,15 133,56 129,44 123,66 826,41 891,66 922,37 952,54 987,92
12-15 484,51 47,42 229,75 71,43 107,14 142,85 185,71 139,76 133,95 129,81 123,70 116,96 854,02 919,64 951,21 980,81 1.016,93
15-18 484,51 62,44 302,53 78,70 118,06 157,41 204,63 133,79 122,17 114,34 105,17 95,10 920,83 987,91 1.019,44 1.049,62 1.086,77
18-20 484,51 68,64 332,57 81,71 122,56 163,42 212,44 130,40 115,64 106,28 95,93 85,32 947,48 1.014,43 1.045,92 1.076,43 1.114,84
20-21 484,51 75,44 365,51 85,00 127,50 170,00 221,01 124,91 107,39 96,78 85,71 73,99 974,93 1.042,41 1.074,30 1.105,73 1.145,02
21-24 484,51 81,89 396,77 88,13 132,19 176,26 229,13 110,65 91,17 79,93 67,98 55,92 991,93 1.060,58 1.093,40 1.125,52 1.166,33
24-25 484,51 88,34 428,02 91,25 136,88 182,51 237,26 104,54 82,39 70,22 57,61 44,93 1.017,07 1.086,17 1.119,63 1.152,65 1.194,72
25-27 484,51 95,64 463,39 94,79 142,19 189,58 246,45 103,06 79,50 66,26 52,66 38,26 1.050,96 1.122,19 1.156,35 1.190,14 1.232,61
27-30 484,51 102,34 495,85 98,04 147,05 196,07 254,89 87,52 62,19 48,35 33,87 18,83 1.067,88 1.140,59 1.175,76 1.210,30 1.254,08
30-33 484,51 109,04 528,31 101,28 151,92 202,56 263,33 79,69 52,12 37,38 21,99 6,03 1.092,51 1.166,22 1.202,12 1.237,37 1.282,18
33-35 484,51 115,74 560,77 104,53 156,79 209,06 271,77 81,53 51,89 34,95 17,32 0,00 1.126,81 1.201,70 1.237,02 1.271,66 1.317,05

Α . ΕΠΙ∆ΟΜΑ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΩΝ ΛΑΘΩΝ 25,00 €
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Κ. Τ. Ε. Λ.  2005
Α.  ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ   ΚΙΝΗΣΕΩΣ
4.   ΕΙΣΠΡΑΚΤΟΡΕΣ

ΧΡΟΝΙΑ ΒΑΣΙΚΟΣ ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΧΡΟΝΟΥ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ  ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΕΞΟΜΑΛΥΝΣΗΣ ΣΥΝΟΛΟ
ΠΡΟΫΠ/ΣΙΑΣ ΜΙΣΘΟΣ ΥΠ/ΣΙΑΣ& ΠΡΟΫΠ/ΣΙΑΣ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΑΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΑΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ

ΠΟΣΟΣΤΟ ΠΟΣΟΝ ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ

Από 1/9/2005 Από 1/9/2005 Από 1/9/2005 Από 1/9/2005 Από 1/9/2005 Από 1/9/2005
10% 15% 20% 26%

 0-1 499,53 0,00 0,00 49,95 74,93 99,91 129,88 131,09 140,47 144,74 147,75 149,90 630,62 689,95 719,20 747,19 779,31
1-2 499,53 6,00 29,97 52,95 79,43 105,90 137,67 136,71 145,76 148,71 150,62 151,91 666,21 728,21 757,64 786,02 819,08
2-3 499,53 8,12 40,56 54,01 81,01 108,02 140,42 138,73 147,16 149,69 151,31 151,95 678,82 741,26 770,79 799,42 832,46
3-5 499,53 13,22 66,04 56,56 84,84 113,11 147,05 143,51 149,82 151,48 151,92 151,52 709,08 771,95 801,89 830,60 864,14
5-6 499,53 20,99 104,85 60,44 90,66 120,88 157,14 148,29 151,89 151,71 150,85 149,09 752,67 816,71 846,75 876,11 910,61
6-9 499,53 26,44 132,08 63,16 94,74 126,32 164,22 150,37 151,72 150,87 148,86 145,75 781,98 846,49 877,22 906,79 941,58

9-10 499,53 31,89 159,30 65,88 98,82 131,77 171,30 151,82 150,87 148,87 145,65 142,16 810,65 875,58 906,52 936,25 972,29
10-12 499,53 41,57 207,65 70,72 106,08 141,44 183,87 140,49 137,15 133,56 129,44 123,66 847,67 915,05 946,82 978,06 1.014,71
12-15 499,53 47,42 236,88 73,64 110,46 147,28 191,47 139,76 133,95 129,81 123,70 116,96 876,17 944,00 976,68 1.007,39 1.044,84
15-18 499,53 62,44 311,91 81,14 121,72 162,29 210,97 133,79 122,17 114,34 105,17 95,10 945,23 1.014,75 1.047,50 1.078,90 1.117,51
18-20 499,53 68,64 342,88 84,24 126,36 168,48 219,03 130,40 115,64 106,28 95,93 85,32 972,81 1.042,29 1.075,05 1.106,82 1.146,76
20-21 499,53 75,44 376,85 87,64 131,46 175,28 227,86 124,91 107,39 96,78 85,71 73,99 1.001,29 1.071,41 1.104,62 1.137,37 1.178,23
21-24 499,53 81,89 409,07 90,86 136,29 181,72 236,24 110,65 91,17 79,93 67,98 55,92 1.019,25 1.090,63 1.124,82 1.158,30 1.200,76
24-25 499,53 88,34 441,28 94,08 141,12 188,16 244,61 104,54 82,39 70,22 57,61 44,93 1.045,35 1.117,28 1.152,15 1.186,58 1.230,35
25-27 499,53 95,64 477,75 97,73 146,59 195,46 254,09 103,06 79,50 66,26 52,66 38,26 1.080,34 1.154,51 1.190,13 1.225,40 1.269,63
27-30 499,53 102,34 511,22 101,08 151,61 202,15 262,80 87,52 62,19 48,35 33,87 18,83 1.098,27 1.174,02 1.210,71 1.246,77 1.292,38
30-33 499,53 109,04 544,69 104,42 156,63 208,84 271,50 79,69 52,12 37,38 21,99 6,03 1.123,91 1.200,76 1.238,23 1.275,05 1.321,75
33-35 499,53 115,74 578,16 107,77 161,65 215,54 280,20 81,53 51,89 34,95 17,32 0,00 1.159,22 1.237,35 1.274,29 1.310,55 1.357,89

Α . ΕΠΙ∆ΟΜΑ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΩΝ ΛΑΘΩΝ 25,00 €
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Κ. Τ. Ε. Λ.  2005

5.   ΛΟΓΙΣΤΗΣ - ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ - ΤΑΜΙΑΣ-ΠΡ.ΚΙΝΗΣΕΩΣ

ΧΡΟΝΙΑ ΒΑΣΙΚΟΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ  ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΕΞΟΜΑΛΥΝΣΗΣ ΣΥΝΟΛΟ ΕΠΙ∆ΟΜΑ  ΕΠΙ∆ΟΜΑ  
ΠΡΟΫΠ/ΣΙΑΣ ΜΙΣΘΟΣ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΑΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΑΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ∆ΙΑΧ/ΚΩΝ ΧΕΙ/ΣΜΟΥ

ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΛΑΘΩΝ Η/Υ

Αύξηση 3% Αύξηση 3 ευρώ Αύξηση 3 ευρώ

1/1/2005 1/1/2005 1/1/2005 1/1/2005 1/1/2005 1/1/2005 Από 1/1/2005 Από 1/1/2005
31/8/2005 10% 15% 20% 26% 31/8/2005 31/8/2005 31/8/2005 31/8/2005 31/8/2005

0-2 560,03 56,00 84,00 112,01 145,61 264,79 268,54 268,62 267,83 265,06 824,82 884,57 912,65 939,87 970,70 25,06 36,09
2-4 601,02 60,10 90,15 120,20 156,27 264,27 265,08 262,71 259,99 255,29 865,29 926,20 953,88 981,21 1.012,58 26,68 38,51
4-6 640,04 64,00 96,01 128,01 166,41 271,55 267,13 262,69 256,88 250,58 911,59 971,17 998,74 1.024,93 1.057,03 28,20 40,81
6-8 679,08 67,91 101,86 135,82 176,56 273,93 264,71 258,54 250,80 242,54 953,01 1.011,70 1.039,48 1.065,70 1.098,18 29,75 43,12

8-10 712,25 71,23 106,84 142,45 185,19 264,84 252,61 244,69 236,08 227,07 977,09 1.036,09 1.063,78 1.090,78 1.124,51 31,06 45,08
10-12 737,61 73,76 110,64 147,52 191,78 262,96 248,38 239,65 230,31 220,74 1.000,57 1.059,75 1.087,90 1.115,44 1.150,13 32,05 46,58
12-14 776,64 77,66 116,50 155,33 201,93 258,93 240,94 231,00 220,96 210,47 1.035,57 1.095,24 1.124,14 1.152,93 1.189,04 33,59 48,89
14-16 811,76 81,18 121,76 162,35 211,06 247,47 227,75 217,34 206,45 194,27 1.059,23 1.120,69 1.150,86 1.180,56 1.217,09 34,96 50,96
16-18 844,93 84,49 126,74 168,99 219,68 239,62 218,37 207,07 194,42 181,19 1.084,55 1.147,79 1.178,74 1.208,34 1.245,80 36,27 52,93
18-20 878,12 87,81 131,72 175,62 228,31 233,26 210,44 197,36 183,63 169,02 1.111,38 1.176,37 1.207,20 1.237,37 1.275,45 37,59 54,89
20-21 893,72 89,37 134,06 178,74 232,37 230,20 206,17 192,58 178,05 163,13 1.123,92 1.189,26 1.220,36 1.250,51 1.289,22 38,19 55,82
21-22 907,38 90,74 136,11 181,48 235,92 227,38 202,24 188,23 173,16 157,80 1.134,76 1.200,36 1.231,72 1.262,02 1.301,10 38,73 56,61
22-23 922,98 92,30 138,45 184,60 239,97 216,68 190,84 176,32 160,98 145,28 1.139,66 1.206,12 1.237,75 1.268,56 1.308,23 39,36 57,54
23-24 936,64 93,66 140,50 187,33 243,53 213,89 186,86 171,61 156,05 139,70 1.150,53 1.217,16 1.248,75 1.280,02 1.319,87 39,89 58,34
24-25 950,30 95,03 142,55 190,06 247,08 210,91 182,68 167,00 151,01 134,01 1.161,21 1.228,01 1.259,85 1.291,37 1.331,39 40,44 59,14
25-26 962,02 96,20 144,30 192,40 250,13 208,18 178,87 162,94 146,49 129,01 1.170,20 1.237,09 1.269,26 1.300,91 1.341,16 40,88 59,84
26-27 975,68 97,57 146,35 195,14 253,68 204,90 174,43 158,17 141,07 123,14 1.180,58 1.247,68 1.280,20 1.311,89 1.352,50 41,43 60,63
27-28 989,34 98,93 148,40 197,87 257,23 201,33 169,90 153,21 135,43 117,06 1.190,67 1.258,17 1.290,95 1.322,64 1.363,63 41,97 61,45
28-29 1.002,99 100,30 150,45 200,60 260,78 197,78 165,39 148,16 129,94 110,89 1.200,77 1.268,68 1.301,60 1.333,53 1.374,66 42,50 62,26
29-30 1.014,70 101,47 152,21 202,94 263,82 194,67 161,47 143,55 124,96 105,54 1.209,37 1.277,64 1.310,46 1.342,60 1.384,06 42,96 62,94
30-31 1.028,36 102,84 154,25 205,67 267,37 184,71 150,9 132,62 113,58 93,85 1.213,07 1.282,10 1.315,23 1.347,61 1.389,58 43,50 63,75
31-32 1.040,06 104,01 156,01 208,01 270,42 180,75 146,29 127,5 107,96 87,85 1.220,81 1.290,36 1.323,57 1.356,03 1.398,33 43,96 64,45
32-33 1.051,78 105,18 157,77 210,36 273,46 177,38 141,98 122,83 102,93 82,33 1.229,16 1.298,94 1.332,38 1.365,07 1.407,57 44,42 65,14
33-34 1.063,49 106,35 159,52 212,70 276,51 173,87 137,66 118,15 97,76 76,92 1.237,36 1.307,50 1.341,16 1.373,95 1.416,92 44,88 62,97
34-35 1.075,20 107,52 161,28 215,04 279,55 170,36 133,32 113,33 92,44 71,38 1.245,56 1.316,04 1.349,81 1.382,68 1.426,13 45,35 66,53

Β.  ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ
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Κ. Τ. Ε. Λ.  2005

5.   ΛΟΓΙΣΤΗΣ - ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ - ΤΑΜΙΑΣ-ΠΡ.ΚΙΝΗΣΕΩΣ

ΧΡΟΝΙΑ ΒΑΣΙΚΟΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ  ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΕΞΟΜΑΛΥΝΣΗΣ ΣΥΝΟΛΟ ΕΠΙ∆ΟΜΑ  ΕΠΙ∆ΟΜΑ  
ΠΡΟΫΠ/ΣΙΑΣ ΜΙΣΘΟΣ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΑΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΑΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ∆ΙΑΧ/ΚΩΝ ΧΕΙ/ΣΜΟΥ

ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΛΑΘΩΝ Η/Υ

Αύξηση 3,3%

Από 1/9/2005 Από 1/9/2005 Από 1/9/2005 Από 1/9/2005 Από 1/9/2005 Από 1/9/2005 Από 1/1/2005 Από 1/1/2005
10% 15% 20% 26%

0-2 578,51 57,85 86,78 115,70 150,41 264,79 268,54 268,62 267,83 265,06 843,30 904,90 933,91 962,04 993,98 25,06 36,09
2-4 620,85 62,09 93,13 124,17 161,42 264,27 265,08 262,71 259,99 255,29 885,12 948,02 976,69 1.005,01 1.037,56 26,68 38,51
4-6 661,16 66,12 99,17 132,23 171,90 271,55 267,13 262,69 256,88 250,58 932,71 994,41 1.023,02 1.050,27 1.083,64 28,20 40,81
6-8 701,49 70,15 105,22 140,30 182,39 273,93 264,71 258,54 250,80 242,54 975,42 1.036,35 1.065,25 1.092,59 1.126,42 29,75 43,12

8-10 735,75 73,58 110,36 147,15 191,30 264,84 252,61 244,69 236,08 227,07 1.000,59 1.061,94 1.090,80 1.118,98 1.154,12 31,06 45,08
10-12 761,95 76,20 114,29 152,39 198,11 262,96 248,38 239,65 230,31 220,74 1.024,91 1.086,53 1.115,89 1.144,65 1.180,80 32,05 46,58
12-14 802,27 80,23 120,34 160,45 208,59 258,93 240,94 231,00 220,96 210,47 1.061,20 1.123,44 1.153,61 1.183,68 1.221,33 33,59 48,89
14-16 838,55 83,86 125,78 167,71 218,02 247,47 227,75 217,34 206,45 194,27 1.086,02 1.150,16 1.181,67 1.212,71 1.250,84 34,96 50,96
16-18 872,81 87,28 130,92 174,56 226,93 239,62 218,37 207,07 194,42 181,19 1.112,43 1.178,46 1.210,80 1.241,79 1.280,93 36,27 52,93
18-20 907,10 90,71 136,07 181,42 235,85 233,26 210,44 197,36 183,63 169,02 1.140,36 1.208,25 1.240,53 1.272,15 1.311,97 37,59 54,89
20-21 923,21 92,32 138,48 184,64 240,03 230,20 206,17 192,58 178,05 163,13 1.153,41 1.221,70 1.254,27 1.285,90 1.326,37 38,19 55,82
21-22 937,32 93,73 140,60 187,46 243,70 227,38 202,24 188,23 173,16 157,80 1.164,70 1.233,29 1.266,15 1.297,94 1.338,82 38,73 56,61
22-23 953,44 95,34 143,02 190,69 247,89 216,68 190,84 176,32 160,98 145,28 1.170,12 1.239,62 1.272,78 1.305,11 1.346,61 39,36 57,54
23-24 967,55 96,76 145,13 193,51 251,56 213,89 186,86 171,61 156,05 139,70 1.181,44 1.251,17 1.284,29 1.317,11 1.358,81 39,89 58,34
24-25 981,66 98,17 147,25 196,33 255,23 210,91 182,68 167,00 151,01 134,01 1.192,57 1.262,51 1.295,91 1.329,00 1.370,90 40,44 59,14
25-26 993,77 99,38 149,07 198,75 258,38 208,18 178,87 162,94 146,49 129,01 1.201,95 1.272,02 1.305,78 1.339,01 1.381,16 40,88 59,84
26-27 1.007,88 100,79 151,18 201,58 262,05 204,90 174,43 158,17 141,07 123,14 1.212,78 1.283,10 1.317,23 1.350,53 1.393,07 41,43 60,63
27-28 1.021,99 102,20 153,30 204,40 265,72 201,33 169,90 153,21 135,43 117,06 1.223,32 1.294,09 1.328,50 1.361,82 1.404,77 41,97 61,45
28-29 1.036,09 103,61 155,41 207,22 269,38 197,78 165,39 148,16 129,94 110,89 1.233,87 1.305,09 1.339,66 1.373,25 1.416,36 42,50 62,26
29-30 1.048,19 104,82 157,23 209,64 272,53 194,67 161,47 143,55 124,96 105,54 1.242,86 1.314,48 1.348,97 1.382,79 1.426,26 42,96 62,94
30-31 1.062,30 106,23 159,35 212,46 276,20 184,71 150,9 132,62 113,58 93,85 1.247,01 1.319,43 1.354,27 1.388,34 1.432,35 43,50 63,75
31-32 1.074,38 107,44 161,16 214,88 279,34 180,75 146,29 127,5 107,96 87,85 1.255,13 1.328,11 1.363,04 1.397,22 1.441,57 43,96 64,45
32-33 1.086,49 108,65 162,97 217,30 282,49 177,38 141,98 122,83 102,93 82,33 1.263,87 1.337,12 1.372,29 1.406,72 1.451,31 44,42 65,14
33-34 1.098,59 109,86 164,79 219,72 285,63 173,87 137,66 118,15 97,76 76,92 1.272,46 1.346,11 1.381,53 1.416,07 1.461,14 44,88 62,97
34-35 1.110,68 111,07 166,60 222,14 288,78 170,36 133,32 113,33 92,44 71,38 1.281,04 1.355,07 1.390,61 1.425,26 1.470,84 45,35 66,53

Β.  ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ
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6.   ΒΟΗΘΟΣ ΛΟΓΙΣΤΗ - Β. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ - Β.ΤΑΜΙΑ  

ΧΡΟΝΙΑ ΒΑΣΙΚΟΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ  ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΕΞΟΜΑΛΥΝΣΗΣ ΣΥΝΟΛΟ ΕΠΙ∆ΟΜΑ  ΕΠΙ∆ΟΜΑ  
ΠΡΟΫΠ/ΣΙΑΣ ΜΙΣΘΟΣ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΑΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΑΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ∆ΙΑΧ/ΚΩΝ ΧΕΙ/ΣΜΟΥ

ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΛΑΘΩΝ Η/Υ

Αύξηση 3% Αύξηση 3 ευρώ Αύξηση 3 ευρώ

1/1/2005 1/1/2005 1/1/2005 1/1/2005 1/1/2005 1/1/2005 Από 1/1/2005 Από 1/1/2005
31/8/2005 10% 15% 20% 26% 31/8/2005 31/8/2005 31/8/2005 31/8/2005 31/8/2005

0-2 519,06 51,91 77,86 103,81 134,96 249,81 255,94 258,30 259,55 259,65 768,87 826,91 855,22 882,42 913,67 23,44 33,67
2-4 554,18 55,42 83,13 110,84 144,09 262,72 267,16 267,54 267,24 264,85 816,90 876,76 904,85 932,26 963,12 24,83 35,75
4-6 589,31 58,93 88,40 117,86 153,22 271,66 272,64 270,63 267,91 263,91 860,97 920,88 948,34 975,08 1.006,44 26,21 37,83
6-8 626,38 62,64 93,96 125,28 162,86 269,22 266,51 263,59 258,34 252,54 895,60 955,53 983,93 1.010,00 1.041,78 27,66 40,00

8-10 665,40 66,54 99,81 133,08 173,00 273,40 266,06 260,10 253,50 245,49 938,80 998,00 1.025,31 1.051,98 1.083,89 29,22 42,31
10-12 696,63 69,66 104,49 139,33 181,12 272,77 261,50 254,18 245,84 237,06 969,40 1.027,79 1.055,30 1.081,80 1.114,81 30,45 44,18
12-14 722,00 72,20 108,30 144,40 187,72 264,26 251,29 242,80 234,01 224,66 986,26 1.045,49 1.073,10 1.100,41 1.134,38 31,44 45,65
14-16 753,22 75,32 112,98 150,64 195,84 261,58 245,51 236,31 226,58 216,73 1.014,80 1.074,05 1.102,51 1.130,44 1.165,79 32,66 47,51
16-18 784,44 78,44 117,67 156,89 203,95 257,72 239,26 229,20 218,98 208,20 1.042,16 1.102,14 1.131,31 1.160,31 1.196,59 33,89 49,35
18-20 813,71 81,37 122,06 162,74 211,56 245,37 225,69 215,13 204,20 191,97 1.059,08 1.120,77 1.150,90 1.180,65 1.217,24 35,05 51,08
20-21 827,37 82,74 124,11 165,47 215,12 242,67 222,40 211,64 199,92 187,26 1.070,04 1.132,51 1.163,12 1.192,76 1.229,75 35,59 51,90
21-22 841,03 84,10 126,15 168,21 218,67 240,22 219,33 208,18 195,68 182,70 1.081,25 1.144,46 1.175,36 1.204,92 1.242,40 36,13 52,70
22-23 852,74 85,27 127,91 170,55 221,71 238,19 216,66 204,98 191,94 178,51 1.090,93 1.154,67 1.185,63 1.215,23 1.252,96 36,59 53,39
23-24 866,41 86,64 129,96 173,28 225,27 235,61 213,37 200,92 187,55 173,28 1.102,02 1.166,42 1.197,29 1.227,24 1.264,96 37,13 54,19
24-25 880,06 88,01 132,01 176,01 228,82 232,92 209,97 196,72 182,92 168,22 1.112,98 1.178,04 1.208,79 1.238,99 1.277,10 37,66 55,00
25-26 893,72 89,37 134,06 178,74 232,37 230,20 206,17 192,58 178,05 163,13 1.123,92 1.189,26 1.220,36 1.250,51 1.289,22 38,19 55,82
26-27 909,33 90,93 136,40 181,87 236,43 225,48 200,15 186,00 170,89 155,49 1.134,81 1.200,41 1.231,73 1.262,09 1.301,25 38,73 56,61
27-28 919,08 91,91 137,86 183,82 238,96 219,33 193,56 179,27 163,94 148,34 1.138,41 1.204,55 1.236,21 1.266,84 1.306,38 39,19 57,31
28-29 930,79 93,08 139,62 186,16 242,01 214,99 188,57 173,66 158,21 142,21 1.145,78 1.212,44 1.244,07 1.275,16 1.315,01 39,66 57,98
29-30 942,49 94,25 141,37 188,50 245,05 212,56 185,1 169,63 153,95 137,26 1.155,05 1.221,84 1.253,49 1.284,94 1.324,80 40,12 58,68
30-31 954,21 95,42 143,13 190,84 248,09 210,02 181,39 165,67 149,52 132,36 1.164,23 1.231,02 1.263,01 1.294,57 1.334,66 40,57 59,37
31-32 965,91 96,59 144,89 193,18 251,14 207,25 177,63 161,66 144,94 127,42 1.173,16 1.240,13 1.272,46 1.304,03 1.344,47 41,04 60,07
32-33 977,62 97,76 146,64 195,52 254,18 204,35 173,73 157,51 140,21 122,33 1.181,97 1.249,11 1.281,77 1.313,35 1.354,13 41,50 60,76
33-34 989,34 98,93 148,40 197,87 257,23 201,33 169,9 153,21 135,43 117,06 1.190,67 1.258,17 1.290,95 1.322,64 1.363,63 41,97 61,45
34-35 1.001,04 100,10 150,16 200,21 260,27 198,26 166,03 148,87 130,74 111,76 1.199,30 1.267,17 1.300,07 1.331,99 1.373,07 42,43 62,15

Β.  ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ
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6.   ΒΟΗΘΟΣ ΛΟΓΙΣΤΗ - Β. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ - Β.ΤΑΜΙΑ  

ΧΡΟΝΙΑ ΒΑΣΙΚΟΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ  ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΕΞΟΜΑΛΥΝΣΗΣ ΣΥΝΟΛΟ ΕΠΙ∆ΟΜΑ  ΕΠΙ∆ΟΜΑ  
ΠΡΟΫΠ/ΣΙΑΣ ΜΙΣΘΟΣ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΑΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΑΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ∆ΙΑΧ/ΚΩΝ ΧΕΙ/ΣΜΟΥ

ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΛΑΘΩΝ Η/Υ

Αύξηση 3,3%

Από 1/9/2005 Από 1/9/2005 Από 1/9/2005 Από 1/9/2005 Από 1/9/2005 Από 1/9/2005 Από 1/1/2005 Από 1/1/2005
10% 15% 20% 26%

0-2 536,19 53,62 80,43 107,24 139,41 249,81 255,94 258,30 259,55 259,65 786,00 845,75 874,92 902,98 935,25 23,44 33,67
2-4 572,47 57,25 85,87 114,49 148,84 262,72 267,16 267,54 267,24 264,85 835,19 896,88 925,88 954,20 986,16 24,83 35,75
4-6 608,76 60,88 91,31 121,75 158,28 271,66 272,64 270,63 267,91 263,91 880,42 942,28 970,70 998,42 1.030,95 26,21 37,83
6-8 647,05 64,71 97,06 129,41 168,23 269,22 266,51 263,59 258,34 252,54 916,27 978,27 1.007,70 1.034,80 1.067,82 27,66 40,00

8-10 687,36 68,74 103,10 137,47 178,71 273,40 266,06 260,10 253,50 245,49 960,76 1.022,16 1.050,56 1.078,33 1.111,56 29,22 42,31
10-12 719,62 71,96 107,94 143,92 187,10 272,77 261,50 254,18 245,84 237,06 992,39 1.053,08 1.081,74 1.109,38 1.143,78 30,45 44,18
12-14 745,83 74,58 111,87 149,17 193,92 264,26 251,29 242,80 234,01 224,66 1.010,09 1.071,70 1.100,50 1.129,01 1.164,41 31,44 45,65
14-16 778,08 77,81 116,71 155,62 202,30 261,58 245,51 236,31 226,58 216,73 1.039,66 1.101,40 1.131,10 1.160,28 1.197,11 32,66 47,51
16-18 810,33 81,03 121,55 162,07 210,69 257,72 239,26 229,20 218,98 208,20 1.068,05 1.130,62 1.161,08 1.191,38 1.229,22 33,89 49,35
18-20 840,56 84,06 126,08 168,11 218,55 245,37 225,69 215,13 204,20 191,97 1.085,93 1.150,31 1.181,77 1.212,87 1.251,08 35,05 51,08
20-21 854,67 85,47 128,20 170,93 222,21 242,67 222,40 211,64 199,92 187,26 1.097,34 1.162,54 1.194,51 1.225,52 1.264,14 35,59 51,90
21-22 868,78 86,88 130,32 173,76 225,88 240,22 219,33 208,18 195,68 182,70 1.109,00 1.174,99 1.207,28 1.238,22 1.277,36 36,13 52,70
22-23 880,88 88,09 132,13 176,18 229,03 238,19 216,66 204,98 191,94 178,51 1.119,07 1.185,63 1.217,99 1.249,00 1.288,42 36,59 53,39
23-24 895,00 89,50 134,25 179,00 232,70 235,61 213,37 200,92 187,55 173,28 1.130,61 1.197,87 1.230,17 1.261,55 1.300,98 37,13 54,19
24-25 909,10 90,91 136,37 181,82 236,37 232,92 209,97 196,72 182,92 168,22 1.142,02 1.209,98 1.242,19 1.273,84 1.313,69 37,66 55,00
25-26 923,21 92,32 138,48 184,64 240,03 230,20 206,17 192,58 178,05 163,13 1.153,41 1.221,70 1.254,27 1.285,90 1.326,37 38,19 55,82
26-27 939,34 93,93 140,90 187,87 244,23 225,48 200,15 186,00 170,89 155,49 1.164,82 1.233,42 1.266,24 1.298,10 1.339,06 38,73 56,61
27-28 949,41 94,94 142,41 189,88 246,85 219,33 193,56 179,27 163,94 148,34 1.168,74 1.237,91 1.271,09 1.303,23 1.344,60 39,19 57,31
28-29 961,51 96,15 144,23 192,30 249,99 214,99 188,57 173,66 158,21 142,21 1.176,50 1.246,23 1.279,40 1.312,02 1.353,71 39,66 57,98
29-30 973,59 97,36 146,04 194,72 253,13 212,56 185,1 169,63 153,95 137,26 1.186,15 1.256,05 1.289,26 1.322,26 1.363,98 40,12 58,68
30-31 985,70 98,57 147,86 197,14 256,28 210,02 181,39 165,67 149,52 132,36 1.195,72 1.265,66 1.299,23 1.332,36 1.374,34 40,57 59,37
31-32 997,79 99,78 149,67 199,56 259,43 207,25 177,63 161,66 144,94 127,42 1.205,04 1.275,20 1.309,12 1.342,29 1.384,64 41,04 60,07
32-33 1.009,88 100,99 151,48 201,98 262,57 204,35 173,73 157,51 140,21 122,33 1.214,23 1.284,60 1.318,87 1.352,07 1.394,78 41,50 60,76
33-34 1.021,99 102,20 153,30 204,40 265,72 201,33 169,9 153,21 135,43 117,06 1.223,32 1.294,09 1.328,50 1.361,82 1.404,77 41,97 61,45
34-35 1.034,07 103,41 155,11 206,81 268,86 198,26 166,03 148,87 130,74 111,76 1.232,33 1.303,51 1.338,05 1.371,62 1.414,69 42,43 62,15

Β.  ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ
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7.   ΓΡΑΦΕΑΣ - ∆ΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΟΣ - ΕΚ∆ΟΤΗΣ  

ΧΡΟΝΙΑ ΒΑΣΙΚΟΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ  ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΕΞΟΜΑΛΥΝΣΗΣ ΣΥΝΟΛΟ ΕΠΙ∆ΟΜΑ  ΕΠΙ∆ΟΜΑ  
ΠΡΟΫΠ/ΣΙΑΣ ΜΙΣΘΟΣ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΑΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΑΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ∆ΙΑΧ/ΚΩΝ ΧΕΙ/ΣΜΟΥ

ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΛΑΘΩΝ Η/Υ

Αύξηση 3% Αύξηση 3 ευρώ Αύξηση 3 ευρώ

1/1/2005 1/1/2005 1/1/2005 1/1/2005 1/1/2005 1/1/2005 Από 1/1/2005 Από 1/1/2005
31/8/2005 10% 15% 20% 26% 31/8/2005 31/8/2005 31/8/2005 31/8/2005 31/8/2005

0-2 501,51 50,15 75,23 100,30 130,39 242,48 249,10 251,63 253,82 255,08 743,99 800,76 828,37 855,63 886,98 22,74 32,63
2-4 515,16 51,52 77,27 103,03 133,94 248,33 254,39 256,87 258,45 258,65 763,49 821,07 849,30 876,64 907,75 23,30 33,44
4-6 544,44 54,44 81,67 108,89 141,55 259,27 264,67 265,40 265,26 264,29 803,71 863,55 891,51 918,59 950,28 24,44 35,17
6-8 575,66 57,57 86,35 115,13 149,67 269,72 271,74 271,23 268,67 265,82 845,38 904,97 933,24 959,46 991,15 25,67 37,03

8-10 599,08 59,91 89,86 119,82 155,76 263,82 264,87 262,59 259,92 255,49 862,90 923,86 951,53 978,82 1.010,33 26,60 38,41
10-12 624,45 62,45 93,67 124,89 162,36 268,87 266,49 263,68 258,56 252,74 893,32 953,39 981,80 1.007,90 1.039,55 27,60 39,90
12-14 655,66 65,57 98,35 131,13 170,47 272,90 266,86 261,12 255,06 247,54 928,56 988,09 1.015,13 1.041,85 1.073,67 28,82 41,75
14-16 682,98 68,30 102,45 136,60 177,57 274,12 264,33 257,97 250,02 241,62 957,10 1.015,61 1.043,40 1.069,60 1.102,17 29,90 43,34
16-18 698,60 69,86 104,79 139,72 181,64 272,12 260,83 253,34 244,90 236,11 970,72 1.029,29 1.056,73 1.083,22 1.116,35 30,51 44,28
18-20 720,06 72,01 108,01 144,01 187,22 264,33 251,61 243,12 234,39 225,11 984,39 1.043,68 1.071,19 1.098,46 1.132,39 31,35 45,54
20-21 733,72 73,37 110,06 146,74 190,77 263,29 249,10 240,36 231,23 221,72 997,01 1.056,19 1.084,14 1.111,69 1.146,21 31,89 46,35
21-22 749,33 74,93 112,40 149,87 194,83 261,90 246,24 237,18 227,50 217,71 1.011,23 1.070,50 1.098,91 1.126,70 1.161,87 32,52 47,28
22-23 764,95 76,50 114,74 152,99 198,89 260,45 243,20 233,68 223,87 213,71 1.025,40 1.084,65 1.113,37 1.141,81 1.177,55 33,12 48,19
23-24 780,55 78,06 117,08 156,11 202,94 258,34 240,07 230,16 219,98 209,35 1.038,89 1.098,68 1.127,79 1.156,64 1.192,84 33,74 49,12
24-25 796,17 79,62 119,43 159,23 207,00 255,85 236,72 226,59 216,04 204,46 1.052,02 1.112,51 1.142,19 1.171,44 1.207,63 34,36 50,05
25-26 811,77 81,18 121,77 162,35 211,06 247,47 227,75 217,26 206,37 194,27 1.059,24 1.120,70 1.150,80 1.180,49 1.217,10 34,96 50,96
26-27 825,43 82,54 123,81 165,09 214,61 243,06 222,85 212,06 200,60 187,82 1.068,49 1.130,82 1.161,30 1.191,12 1.227,86 35,52 51,76
27-28 841,05 84,11 126,16 168,21 218,67 240,23 219,35 208,09 195,58 182,61 1.081,28 1.144,51 1.175,30 1.204,84 1.242,33 36,13 52,70
28-29 856,66 85,67 128,50 171,33 222,73 237,45 215,72 203,83 190,73 177,05 1.094,11 1.158,05 1.188,99 1.218,72 1.256,44 36,74 53,62
29-30 872,27 87,23 130,84 174,45 226,79 234,41 211,92 199,06 185,57 171,17 1.106,68 1.171,42 1.202,17 1.232,29 1.270,23 37,36 54,52
30-31 885,93 88,59 132,89 177,19 230,34 231,71 208,44 194,96 180,83 166,11 1.117,64 1.182,96 1.213,78 1.243,95 1.282,38 37,89 55,34
31-32 899,59 89,96 134,94 179,92 233,89 229,01 204,45 190,73 175,97 160,92 1.128,60 1.194,00 1.225,26 1.255,48 1.294,40 38,43 56,14
32-33 911,29 91,13 136,69 182,26 236,94 226,50 201,06 186,91 171,78 156,27 1.137,79 1.203,48 1.234,89 1.265,33 1.304,50 38,89 56,83
33-34 923,00 92,30 138,45 184,60 239,98 216,68 190,84 176,33 160,98 145,29 1.139,68 1.206,14 1.237,78 1.268,58 1.308,27 39,36 57,54
34-35 934,70 93,47 140,21 186,94 243,02 214,25 187,37 172,29 156,82 140,54 1.148,95 1.215,54 1.247,20 1.278,46 1.318,26 39,80 58,22

Β.  ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ
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7.   ΓΡΑΦΕΑΣ - ∆ΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΟΣ - ΕΚ∆ΟΤΗΣ  

ΧΡΟΝΙΑ ΒΑΣΙΚΟΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ  ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΕΞΟΜΑΛΥΝΣΗΣ ΣΥΝΟΛΟ ΕΠΙ∆ΟΜΑ  ΕΠΙ∆ΟΜΑ  
ΠΡΟΫΠ/ΣΙΑΣ ΜΙΣΘΟΣ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΑΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΑΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ∆ΙΑΧ/ΚΩΝ ΧΕΙ/ΣΜΟΥ

ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΛΑΘΩΝ Η/Υ

Αύξηση 3,3%

Από 1/9/2005 Από 1/9/2005 Από 1/9/2005 Από 1/9/2005 Από 1/9/2005 Από 1/9/2005 Από 1/1/2005 Από 1/1/2005
10% 15% 20% 26%

0-2 518,06 51,81 77,71 103,61 134,70 242,48 249,10 251,63 253,82 255,08 760,54 818,97 847,40 875,49 907,84 22,74 32,63
2-4 532,16 53,22 79,82 106,43 138,36 248,33 254,39 256,87 258,45 258,65 780,49 839,77 868,85 897,04 929,17 23,30 33,44
4-6 562,41 56,24 84,36 112,48 146,23 259,27 264,67 265,40 265,26 264,29 821,68 883,32 912,17 940,15 972,93 24,44 35,17
6-8 594,66 59,47 89,20 118,93 154,61 269,72 271,74 271,23 268,67 265,82 864,38 925,87 955,09 982,26 1.015,09 25,67 37,03

8-10 618,85 61,89 92,83 123,77 160,90 263,82 264,87 262,59 259,92 255,49 882,67 945,61 974,27 1.002,54 1.035,24 26,60 38,41
10-12 645,06 64,51 96,76 129,01 167,72 268,87 266,49 263,68 258,56 252,74 913,93 976,06 1.005,50 1.032,63 1.065,52 27,60 39,90
12-14 677,30 67,73 101,60 135,46 176,10 272,90 266,86 261,12 255,06 247,54 950,20 1.011,89 1.040,02 1.067,82 1.100,94 28,82 41,75
14-16 705,52 70,55 105,83 141,10 183,44 274,12 264,33 257,97 250,02 241,62 979,64 1.040,40 1.069,32 1.096,64 1.130,58 29,90 43,34
16-18 721,65 72,17 108,25 144,33 187,63 272,12 260,83 253,34 244,90 236,11 993,77 1.054,65 1.083,24 1.110,88 1.145,39 30,51 44,28
18-20 743,82 74,38 111,57 148,76 193,39 264,33 251,61 243,12 234,39 225,11 1.008,15 1.069,81 1.098,51 1.126,97 1.162,32 31,35 45,54
20-21 757,93 75,79 113,69 151,59 197,06 263,29 249,10 240,36 231,23 221,72 1.021,22 1.082,82 1.111,98 1.140,75 1.176,71 31,89 46,35
21-22 774,06 77,41 116,11 154,81 201,26 261,90 246,24 237,18 227,50 217,71 1.035,96 1.097,71 1.127,35 1.156,37 1.193,03 32,52 47,28
22-23 790,19 79,02 118,53 158,04 205,45 260,45 243,20 233,68 223,87 213,71 1.050,64 1.112,41 1.142,40 1.172,10 1.209,35 33,12 48,19
23-24 806,31 80,63 120,95 161,26 209,64 258,34 240,07 230,16 219,98 209,35 1.064,65 1.127,01 1.157,42 1.187,55 1.225,30 33,74 49,12
24-25 822,44 82,24 123,37 164,49 213,83 255,85 236,72 226,59 216,04 204,46 1.078,29 1.141,40 1.172,40 1.202,97 1.240,73 34,36 50,05
25-26 838,56 83,86 125,78 167,71 218,03 247,47 227,75 217,26 206,37 194,27 1.086,03 1.150,17 1.181,60 1.212,64 1.250,86 34,96 50,96
26-27 852,67 85,27 127,90 170,53 221,69 243,06 222,85 212,06 200,60 187,82 1.095,73 1.160,79 1.192,63 1.223,80 1.262,18 35,52 51,76
27-28 868,80 86,88 130,32 173,76 225,89 240,23 219,35 208,09 195,58 182,61 1.109,03 1.175,03 1.207,21 1.238,14 1.277,30 36,13 52,70
28-29 884,93 88,49 132,74 176,99 230,08 237,45 215,72 203,83 190,73 177,05 1.122,38 1.189,14 1.221,50 1.252,65 1.292,06 36,74 53,62
29-30 901,05 90,11 135,16 180,21 234,27 234,41 211,92 199,06 185,57 171,17 1.135,46 1.203,08 1.235,27 1.266,83 1.306,49 37,36 54,52
30-31 915,17 91,52 137,28 183,03 237,94 231,71 208,44 194,96 180,83 166,11 1.146,88 1.215,13 1.247,41 1.279,03 1.319,22 37,89 55,34
31-32 929,28 92,93 139,39 185,86 241,61 229,01 204,45 190,73 175,97 160,92 1.158,29 1.226,66 1.259,40 1.291,11 1.331,81 38,43 56,14
32-33 941,36 94,14 141,20 188,27 244,75 226,50 201,06 186,91 171,78 156,27 1.167,86 1.236,56 1.269,47 1.301,41 1.342,38 38,89 56,83
33-34 953,46 95,35 143,02 190,69 247,90 216,68 190,84 176,33 160,98 145,29 1.170,14 1.239,65 1.272,81 1.305,13 1.346,65 39,36 57,54
34-35 965,55 96,56 144,83 193,11 251,04 214,25 187,37 172,29 156,82 140,54 1.179,80 1.249,48 1.282,67 1.315,48 1.357,13 39,80 58,22

Β.  ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

Σελίδα, 14



Κ. Τ. Ε. Λ.  2005

8.   ΛΟΓΙΣΤΗΣ - ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ - ΤΑΜΙΑΣ - 15% ΕΠΙΣΤ.ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΑΕΙ

ΧΡΟΝΙΑ ΒΑΣΙΚΟΣ ΕΠΙ∆ΟΜΑ  ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ  ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΕΞΟΜΑΛΥΝΣΗΣ ΣΥΝΟΛΟ ΕΠΙ∆ΟΜΑ  ΕΠΙ∆ΟΜΑ  
ΠΡΟΫΠ/ΣΙΑΣ ΜΙΣΘΟΣ ΕΠΙΣΤΗΜ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΑΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΑΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ∆ΙΑΧ/ΚΩΝ ΧΕΙ/ΣΜΟΥ

ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΛΑΘΩΝ Η/Υ

Αύξηση 3% Αύξηση 3 ευρώ Αύξηση 3 ευρώ

1/1/2005 1/1/2005 1/1/2005 1/1/2005 1/1/2005 1/1/2005 Από 1/1/2005 Από 1/1/2005
31/8/2005 15% 10% 15% 20% 26% 31/8/2005 31/8/2005 31/8/2005 31/8/2005 31/8/2005

0-2 560,03 84,00 56,00 84,00 112,01 145,61 257,55 255,20 252,55 248,76 243,36 901,58 955,23 980,58 1.004,80 1.033,00 25,06 36,09
2-4 601,02 90,15 60,10 90,15 120,20 156,27 262,71 255,29 249,72 243,73 236,50 953,88 1.006,56 1.031,04 1.055,10 1.083,94 26,68 38,51
4-6 640,04 96,01 64,00 96,01 128,01 166,41 253,90 242,42 235,16 227,34 218,97 989,95 1.042,47 1.067,22 1.091,40 1.121,43 28,20 40,81
6-8 679,08 101,86 67,91 101,86 135,82 176,56 250,13 234,79 226,19 217,27 208,24 1.031,07 1.083,64 1.108,99 1.134,03 1.165,74 29,75 43,12

8-10 712,25 106,84 71,23 106,84 142,45 185,19 244,69 227,07 217,63 208,17 198,18 1.063,78 1.117,39 1.143,56 1.169,71 1.202,46 31,06 45,08
10-12 737,61 110,64 73,76 110,64 147,52 191,78 231,91 213,22 203,51 193,36 182,16 1.080,16 1.135,23 1.162,40 1.189,13 1.222,19 32,05 46,58
12-14 776,64 116,50 77,66 116,50 155,33 201,93 223,46 203,21 191,93 179,87 167,32 1.116,60 1.174,01 1.201,57 1.228,34 1.262,39 33,59 48,89
14-16 811,76 121,76 81,18 121,76 162,35 211,06 215,34 192,40 179,81 166,40 152,70 1.148,86 1.207,10 1.235,09 1.262,27 1.297,28 34,96 50,96
16-18 844,93 126,74 84,49 126,74 168,99 219,68 199,80 174,52 160,61 146,40 131,84 1.171,47 1.230,68 1.259,02 1.287,06 1.323,19 36,27 52,93
18-20 878,12 131,72 87,81 131,72 175,62 228,31 190,40 162,40 147,74 132,35 116,13 1.200,24 1.260,05 1.289,30 1.317,81 1.354,28 37,59 54,89
20-21 893,72 134,06 89,37 134,06 178,74 232,37 185,70 156,62 141,34 125,22 108,48 1.213,48 1.273,77 1.303,18 1.331,74 1.368,63 38,19 55,82
21-22 907,38 136,11 90,74 136,11 181,48 235,92 180,13 150,09 134,22 117,62 100,39 1.223,62 1.284,32 1.313,82 1.342,59 1.379,80 38,73 56,61
22-23 922,98 138,45 92,30 138,45 184,60 239,97 169,72 138,89 122,55 105,48 87,82 1.231,15 1.292,62 1.322,43 1.351,51 1.389,22 39,36 57,54
23-24 936,64 140,50 93,66 140,50 187,33 243,53 165,12 133,56 116,45 98,83 80,71 1.242,26 1.304,36 1.334,09 1.363,30 1.401,38 39,89 58,34
24-25 950,30 142,55 95,03 142,55 190,06 247,08 160,43 127,79 110,34 92,30 73,63 1.253,28 1.315,67 1.345,74 1.375,21 1.413,56 40,44 59,14
25-26 962,02 144,30 96,20 144,30 192,40 250,13 156,39 122,82 104,91 86,37 67,47 1.262,71 1.325,34 1.355,53 1.385,09 1.423,92 40,88 59,84
26-27 975,68 146,35 97,57 146,35 195,14 253,68 151,75 117,11 98,51 79,54 60,21 1.273,78 1.336,71 1.366,89 1.396,71 1.435,92 41,43 60,63
27-28 989,34 148,40 98,93 148,40 197,87 257,23 146,58 110,82 91,91 72,36 52,71 1.284,32 1.347,49 1.378,05 1.407,97 1.447,68 41,97 61,45
28-29 1.002,99 150,45 100,30 150,45 200,60 260,78 139,76 102,97 83,55 63,76 43,63 1.293,20 1.356,71 1.387,44 1.417,80 1.457,85 42,50 62,26
29-30 1.014,70 152,21 101,47 152,21 202,94 263,82 131,20 93,71 73,90 53,87 33,52 1.298,11 1.362,09 1.393,02 1.423,72 1.464,25 42,96 62,94
30-31 1.028,36 154,25 102,84 154,25 205,67 267,37 125,96 87,49 67,23 46,77 26,13 1.308,57 1.372,94 1.404,09 1.435,05 1.476,11 43,50 63,75
31-32 1.040,06 156,01 104,01 156,01 208,01 270,42 121,35 82,05 61,56 40,76 19,79 1.317,42 1.382,13 1.413,64 1.444,84 1.486,28 43,96 64,45
32-33 1.051,78 157,77 105,18 157,77 210,36 273,46 116,84 76,59 55,76 34,74 13,29 1.326,39 1.391,32 1.423,08 1.454,65 1.496,30 44,42 65,14
33-34 1.063,49 159,52 106,35 159,52 212,70 276,51 112,09 70,98 49,93 28,57 6,65 1.335,10 1.400,34 1.432,46 1.464,28 1.506,17 44,88 62,97
34-35 1.075,20 161,28 107,52 161,28 215,04 279,55 107,32 65,50 44,10 22,41 0,00 1.343,80 1.409,50 1.441,86 1.473,93 1.516,03 45,35 66,53

Β.  ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

Σελίδα, 15



Κ. Τ. Ε. Λ.  2005

8.   ΛΟΓΙΣΤΗΣ - ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ - ΤΑΜΙΑΣ - 15% ΕΠΙΣΤ.ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΑΕΙ

ΧΡΟΝΙΑ ΒΑΣΙΚΟΣ ΕΠΙ∆ΟΜΑ  ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ  ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΕΞΟΜΑΛΥΝΣΗΣ ΣΥΝΟΛΟ ΕΠΙ∆ΟΜΑ  ΕΠΙ∆ΟΜΑ  
ΠΡΟΫΠ/ΣΙΑΣ ΜΙΣΘΟΣ ΕΠΙΣΤΗΜ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΑΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΑΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ∆ΙΑΧ/ΚΩΝ ΧΕΙ/ΣΜΟΥ

ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΛΑΘΩΝ Η/Υ

Αύξηση 3,3%

Από 1/9/2005 Από 1/9/2005 Από 1/9/2005 Από 1/9/2005 Από 1/9/2005 Από 1/9/2005 Από 1/1/2005 Από 1/1/2005
15% 10% 15% 20% 26%

0-2 578,51 86,78 57,85 86,78 115,70 150,41 257,55 255,20 252,55 248,76 243,36 922,84 978,34 1.004,62 1.029,75 1.059,06 25,06 36,09
2-4 620,85 93,13 62,09 93,13 124,17 161,42 262,71 255,29 249,72 243,73 236,50 976,69 1.031,36 1.056,83 1.081,88 1.111,90 26,68 38,51
4-6 661,16 99,17 66,12 99,17 132,23 171,90 253,90 242,42 235,16 227,34 218,97 1.014,23 1.068,87 1.094,66 1.119,90 1.151,20 28,20 40,81
6-8 701,49 105,22 70,15 105,22 140,30 182,39 250,13 234,79 226,19 217,27 208,24 1.056,84 1.111,65 1.138,12 1.164,28 1.197,34 29,75 43,12

8-10 735,75 110,36 73,58 110,36 147,15 191,30 244,69 227,07 217,63 208,17 198,18 1.090,80 1.146,76 1.174,10 1.201,43 1.235,59 31,06 45,08
10-12 761,95 114,29 76,20 114,29 152,39 198,11 231,91 213,22 203,51 193,36 182,16 1.108,15 1.165,66 1.194,04 1.221,99 1.256,51 32,05 46,58
12-14 802,27 120,34 80,23 120,34 160,45 208,59 223,46 203,21 191,93 179,87 167,32 1.146,07 1.206,05 1.234,88 1.262,93 1.298,52 33,59 48,89
14-16 838,55 125,78 83,86 125,78 167,71 218,02 215,34 192,40 179,81 166,40 152,70 1.179,67 1.240,59 1.269,92 1.298,44 1.335,05 34,96 50,96
16-18 872,81 130,92 87,28 130,92 174,56 226,93 199,80 174,52 160,61 146,40 131,84 1.203,53 1.265,53 1.295,26 1.324,69 1.362,50 36,27 52,93
18-20 907,10 136,07 90,71 136,07 181,42 235,85 190,40 162,40 147,74 132,35 116,13 1.233,57 1.296,28 1.326,98 1.356,94 1.395,15 37,59 54,89
20-21 923,21 138,48 92,32 138,48 184,64 240,03 185,70 156,62 141,34 125,22 108,48 1.247,39 1.310,63 1.341,51 1.371,55 1.410,20 38,19 55,82
21-22 937,32 140,60 93,73 140,60 187,46 243,70 180,13 150,09 134,22 117,62 100,39 1.258,05 1.321,74 1.352,74 1.383,00 1.422,01 38,73 56,61
22-23 953,44 143,02 95,34 143,02 190,69 247,89 169,72 138,89 122,55 105,48 87,82 1.266,18 1.330,69 1.362,03 1.392,63 1.432,17 39,36 57,54
23-24 967,55 145,13 96,76 145,13 193,51 251,56 165,12 133,56 116,45 98,83 80,71 1.277,80 1.343,00 1.374,26 1.405,02 1.444,95 39,89 58,34
24-25 981,66 147,25 98,17 147,25 196,33 255,23 160,43 127,79 110,34 92,30 73,63 1.289,34 1.354,87 1.386,50 1.417,54 1.457,77 40,44 59,14
25-26 993,77 149,07 99,38 149,07 198,75 258,38 156,39 122,82 104,91 86,37 67,47 1.299,23 1.365,04 1.396,82 1.427,96 1.468,69 40,88 59,84
26-27 1.007,88 151,18 100,79 151,18 201,58 262,05 151,75 117,11 98,51 79,54 60,21 1.310,81 1.376,96 1.408,75 1.440,18 1.481,32 41,43 60,63
27-28 1.021,99 153,30 102,20 153,30 204,40 265,72 146,58 110,82 91,91 72,36 52,71 1.321,87 1.388,31 1.420,50 1.452,05 1.493,72 41,97 61,45
28-29 1.036,09 155,41 103,61 155,41 207,22 269,38 139,76 102,97 83,55 63,76 43,63 1.331,26 1.398,08 1.430,46 1.462,48 1.504,51 42,50 62,26
29-30 1.048,19 157,23 104,82 157,23 209,64 272,53 131,20 93,71 73,90 53,87 33,52 1.336,62 1.403,95 1.436,55 1.468,93 1.511,47 42,96 62,94
30-31 1.062,30 159,35 106,23 159,35 212,46 276,20 125,96 87,49 67,23 46,77 26,13 1.347,61 1.415,37 1.448,23 1.480,88 1.523,98 43,50 63,75
31-32 1.074,38 161,16 107,44 161,16 214,88 279,34 121,35 82,05 61,56 40,76 19,79 1.356,89 1.425,03 1.458,26 1.491,18 1.534,67 43,96 64,45
32-33 1.086,49 162,97 108,65 162,97 217,30 282,49 116,84 76,59 55,76 34,74 13,29 1.366,30 1.434,70 1.468,19 1.501,50 1.545,24 44,42 65,14
33-34 1.098,59 164,79 109,86 164,79 219,72 285,63 112,09 70,98 49,93 28,57 6,65 1.375,47 1.444,22 1.478,10 1.511,67 1.555,66 44,88 62,97
34-35 1.110,68 166,60 111,07 166,60 222,14 288,78 107,32 65,50 44,10 22,41 0,00 1.384,60 1.453,85 1.487,98 1.521,83 1.566,06 45,35 66,53

Β.  ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ
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Κ. Τ. Ε. Λ.  2005

9.   ΓΡΑΦΕΑΣ - ∆ΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΟΣ - ΕΚ∆ΟΤΗΣ  -ΜΕ ΕΠΙΣΤ.ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΑΕΙ 15%

ΧΡΟΝΙΑ ΒΑΣΙΚΟΣ ΕΠΙ∆ΟΜΑ  ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ  ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΕΞΟΜΑΛΥΝΣΗΣ ΣΥΝΟΛΟ ΕΠΙ∆ΟΜΑ  ΕΠΙ∆ΟΜΑ  
ΠΡΟΫΠ/ΣΙΑΣ ΜΙΣΘΟΣ ΕΠΙΣΤΗΜ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΑΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΑΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ∆ΙΑΧ/ΚΩΝ ΧΕΙ/ΣΜΟΥ

ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΛΑΘΩΝ Η/Υ

Αύξηση 3% Αύξηση 3 ευρώ Αύξηση 3 ευρώ

1/1/2005 1/1/2005 1/1/2005 1/1/2005 1/1/2005 1/1/2005 Από 1/1/2005 Από 1/1/2005
31/8/2005 15% 10% 15% 20% 26% 31/8/2005 31/8/2005 31/8/2005 31/8/2005 31/8/2005

0-2 501,51 75,23 50,15 75,23 100,30 130,39 251,63 255,08 255,15 254,65 253,51 828,37 881,97 907,12 931,69 960,64 22,74 32,63
2-4 515,16 77,27 51,52 77,27 103,03 133,94 256,87 258,65 258,26 257,12 254,32 849,30 902,60 927,96 952,58 980,69 23,30 33,44
4-6 544,44 81,67 54,44 81,67 108,89 141,55 253,90 253,85 251,63 248,89 245,09 880,01 934,40 959,41 983,89 1.012,75 24,44 35,17
6-8 575,66 86,35 57,57 86,35 115,13 149,67 260,56 256,18 252,41 247,02 241,46 922,57 975,76 1.000,77 1.024,16 1.053,14 25,67 37,03

8-10 599,08 89,86 59,91 89,86 119,82 155,76 262,59 255,48 249,90 244,04 236,95 951,53 1.004,33 1.028,70 1.052,80 1.081,65 26,60 38,41
10-12 624,45 93,67 62,45 93,67 124,89 162,36 263,68 252,74 246,30 238,74 230,78 981,80 1.033,31 1.058,09 1.081,75 1.111,26 27,60 39,90
12-14 655,66 98,35 65,57 98,35 131,13 170,47 252,48 239,67 231,80 223,35 214,68 1.006,49 1.059,25 1.084,16 1.108,49 1.139,16 28,82 41,75
14-16 682,98 102,45 68,30 102,45 136,60 177,57 249,66 233,91 225,16 216,18 207,11 1.035,09 1.087,64 1.113,04 1.138,21 1.170,11 29,90 43,34
16-18 698,60 104,79 69,86 104,79 139,72 181,64 247,25 230,27 221,22 211,97 202,55 1.050,64 1.103,52 1.129,40 1.155,08 1.187,58 30,51 44,28
18-20 720,06 108,01 72,01 108,01 144,01 187,22 242,88 224,75 215,39 205,65 195,26 1.070,95 1.124,83 1.151,47 1.177,73 1.210,55 31,35 45,54
20-21 733,72 110,06 73,37 110,06 146,74 190,77 232,65 214,15 204,47 194,64 183,60 1.076,43 1.131,30 1.158,31 1.185,16 1.218,15 31,89 46,35
21-22 749,33 112,40 74,93 112,40 149,87 194,83 229,49 210,25 200,31 189,55 177,83 1.091,22 1.146,91 1.174,44 1.201,15 1.234,39 32,52 47,28
22-23 764,95 114,74 76,50 114,74 152,99 198,89 226,16 206,19 195,70 183,98 171,98 1.105,85 1.162,38 1.190,13 1.216,66 1.250,56 33,12 48,19
23-24 780,55 117,08 78,06 117,08 156,11 202,94 222,58 202,05 190,53 178,42 165,72 1.120,21 1.177,74 1.205,24 1.232,16 1.266,29 33,74 49,12
24-25 796,17 119,43 79,62 119,43 159,23 207,00 218,95 197,49 185,20 172,60 159,19 1.134,55 1.192,71 1.220,23 1.247,43 1.281,79 34,36 50,05
25-26 811,77 121,77 81,18 121,77 162,35 211,06 215,34 192,40 179,81 166,40 152,71 1.148,88 1.207,12 1.235,12 1.262,29 1.297,31 34,96 50,96
26-27 825,43 123,81 82,54 123,81 165,09 214,61 204,69 180,92 168,04 154,28 140,35 1.153,93 1.212,70 1.241,09 1.268,61 1.304,20 35,52 51,76
27-28 841,05 126,16 84,11 126,16 168,21 218,67 200,87 175,76 162,20 147,93 133,52 1.168,08 1.227,08 1.255,57 1.283,35 1.319,40 36,13 52,70
28-29 856,66 128,50 85,67 128,50 171,33 222,73 196,75 170,39 156,12 141,59 126,34 1.181,91 1.241,22 1.269,78 1.298,08 1.334,23 36,74 53,62
29-30 872,27 130,84 87,23 130,84 174,45 226,79 192,24 164,61 149,94 134,90 119,04 1.195,35 1.254,95 1.283,89 1.312,46 1.348,94 37,36 54,52
30-31 885,93 132,89 88,59 132,89 177,19 230,34 188,03 159,44 144,47 128,77 112,35 1.206,85 1.266,85 1.296,18 1.324,78 1.361,51 37,89 55,34
31-32 899,59 134,94 89,96 134,94 179,92 233,89 183,91 154,37 138,86 122,50 105,53 1.218,44 1.278,86 1.308,33 1.336,95 1.373,95 38,43 56,14
32-33 911,29 136,69 91,13 136,69 182,26 236,94 176,88 146,64 130,69 114,05 96,71 1.224,86 1.285,75 1.315,36 1.344,29 1.381,63 38,89 56,83
33-34 923,00 138,45 92,30 138,45 184,60 239,98 169,68 138,84 122,55 105,46 87,80 1.231,13 1.292,59 1.322,45 1.351,51 1.389,23 39,36 57,54
34-35 934,70 140,21 93,47 140,21 186,94 243,02 165,74 134,26 117,29 99,76 81,77 1.240,65 1.302,64 1.332,41 1.361,61 1.399,70 39,80 58,22

Β.  ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

Σελίδα, 17



Κ. Τ. Ε. Λ.  2005

9.   ΓΡΑΦΕΑΣ - ∆ΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΟΣ - ΕΚ∆ΟΤΗΣ  -ΜΕ ΕΠΙΣΤ.ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΑΕΙ 15%

ΧΡΟΝΙΑ ΒΑΣΙΚΟΣ ΕΠΙ∆ΟΜΑ  ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ  ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΕΞΟΜΑΛΥΝΣΗΣ ΣΥΝΟΛΟ ΕΠΙ∆ΟΜΑ  ΕΠΙ∆ΟΜΑ  
ΠΡΟΫΠ/ΣΙΑΣ ΜΙΣΘΟΣ ΕΠΙΣΤΗΜ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΑΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΑΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ∆ΙΑΧ/ΚΩΝ ΧΕΙ/ΣΜΟΥ

ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΛΑΘΩΝ Η/Υ

Αύξηση 3,3%

Από 1/9/2005 Από 1/9/2005 Από 1/9/2005 Από 1/9/2005 Από 1/9/2005 Από 1/9/2005 Από 1/1/2005 Από 1/1/2005
15% 10% 15% 20% 26%

0-2 518,06 77,71 51,81 77,71 103,61 134,70 251,63 255,08 255,15 254,65 253,51 847,40 902,66 928,63 954,03 983,98 22,74 32,63
2-4 532,16 79,82 53,22 79,82 106,43 138,36 256,87 258,65 258,26 257,12 254,32 868,85 923,85 950,06 975,53 1.004,66 23,30 33,44
4-6 562,41 84,36 56,24 84,36 112,48 146,23 253,90 253,85 251,63 248,89 245,09 900,67 956,86 982,76 1.008,14 1.038,09 24,44 35,17
6-8 594,66 89,20 59,47 89,20 118,93 154,61 260,56 256,18 252,41 247,02 241,46 944,42 999,51 1.025,47 1.049,81 1.079,93 25,67 37,03

8-10 618,85 92,83 61,89 92,83 123,77 160,90 262,59 255,48 249,90 244,04 236,95 974,27 1.029,05 1.054,41 1.079,49 1.109,53 26,60 38,41
10-12 645,06 96,76 64,51 96,76 129,01 167,72 263,68 252,74 246,30 238,74 230,78 1.005,50 1.059,07 1.084,88 1.109,57 1.140,32 27,60 39,90
12-14 677,30 101,60 67,73 101,60 135,46 176,10 252,48 239,67 231,80 223,35 214,68 1.031,38 1.086,30 1.112,30 1.137,71 1.169,68 28,82 41,75
14-16 705,52 105,83 70,55 105,83 141,10 183,44 249,66 233,91 225,16 216,18 207,11 1.061,01 1.115,81 1.142,34 1.168,63 1.201,90 29,90 43,34
16-18 721,65 108,25 72,17 108,25 144,33 187,63 247,25 230,27 221,22 211,97 202,55 1.077,15 1.132,34 1.159,37 1.186,20 1.220,08 30,51 44,28
18-20 743,82 111,57 74,38 111,57 148,76 193,39 242,88 224,75 215,39 205,65 195,26 1.098,27 1.154,52 1.182,35 1.209,80 1.244,04 31,35 45,54
20-21 757,93 113,69 75,79 113,69 151,59 197,06 232,65 214,15 204,47 194,64 183,60 1.104,27 1.161,56 1.189,78 1.217,85 1.252,28 31,89 46,35
21-22 774,06 116,11 77,41 116,11 154,81 201,26 229,49 210,25 200,31 189,55 177,83 1.119,66 1.177,83 1.206,59 1.234,53 1.269,26 32,52 47,28
22-23 790,19 118,53 79,02 118,53 158,04 205,45 226,16 206,19 195,70 183,98 171,98 1.134,88 1.193,93 1.222,95 1.250,74 1.286,15 33,12 48,19
23-24 806,31 120,95 80,63 120,95 161,26 209,64 222,58 202,05 190,53 178,42 165,72 1.149,84 1.209,94 1.238,74 1.266,94 1.302,62 33,74 49,12
24-25 822,44 123,37 82,24 123,37 164,49 213,83 218,95 197,49 185,20 172,60 159,19 1.164,76 1.225,54 1.254,38 1.282,90 1.318,83 34,36 50,05
25-26 838,56 125,78 83,86 125,78 167,71 218,03 215,34 192,40 179,81 166,40 152,71 1.179,68 1.240,60 1.269,93 1.298,45 1.335,08 34,96 50,96
26-27 852,67 127,90 85,27 127,90 170,53 221,69 204,69 180,92 168,04 154,28 140,35 1.185,26 1.246,76 1.276,51 1.305,38 1.342,61 35,52 51,76
27-28 868,80 130,32 86,88 130,32 173,76 225,89 200,87 175,76 162,20 147,93 133,52 1.199,99 1.261,76 1.291,64 1.320,81 1.358,53 36,13 52,70
28-29 884,93 132,74 88,49 132,74 176,99 230,08 196,75 170,39 156,12 141,59 126,34 1.214,42 1.276,55 1.306,53 1.336,25 1.374,09 36,74 53,62
29-30 901,05 135,16 90,11 135,16 180,21 234,27 192,24 164,61 149,94 134,90 119,04 1.228,45 1.290,93 1.321,31 1.351,32 1.389,52 37,36 54,52
30-31 915,17 137,28 91,52 137,28 183,03 237,94 188,03 159,44 144,47 128,77 112,35 1.240,48 1.303,41 1.334,20 1.364,25 1.402,74 37,89 55,34
31-32 929,28 139,39 92,93 139,39 185,86 241,61 183,91 154,37 138,86 122,50 105,53 1.252,58 1.315,97 1.346,92 1.377,03 1.415,81 38,43 56,14
32-33 941,36 141,20 94,14 141,20 188,27 244,75 176,88 146,64 130,69 114,05 96,71 1.259,44 1.323,34 1.354,45 1.384,88 1.424,02 38,89 56,83
33-34 953,46 143,02 95,35 143,02 190,69 247,90 169,68 138,84 122,55 105,46 87,80 1.266,16 1.330,67 1.362,05 1.392,63 1.432,18 39,36 57,54
34-35 965,55 144,83 96,56 144,83 193,11 251,04 165,74 134,26 117,29 99,76 81,77 1.276,12 1.341,20 1.372,50 1.403,25 1.443,19 39,80 58,22

Β.  ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

Σελίδα, 18



Κ. Τ. Ε. Λ.  2005

10.   ΛΟΓΙΣΤΗΣ - ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ - ΤΑΜΙΑΣ - 13% ΕΠΙΣΤ.ΕΠΙ∆ΟΜΑ TEI - KATEI

ΧΡΟΝΙΑ ΒΑΣΙΚΟΣ ΕΠΙ∆ΟΜΑ  ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ  ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΕΞΟΜΑΛΥΝΣΗΣ ΣΥΝΟΛΟ ΕΠΙ∆ΟΜΑ  ΕΠΙ∆ΟΜΑ  
ΠΡΟΫΠ/ΣΙΑΣ ΜΙΣΘΟΣ ΕΠΙΣΤΗΜ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΑΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΑΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ∆ΙΑΧ/ΚΩΝ ΧΕΙ/ΣΜΟΥ

ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΛΑΘΩΝ Η/Υ

Αύξηση 3% Αύξηση 3 ευρώ Αύξηση 3 ευρώ

1/1/2005 1/1/2005 1/1/2005 1/1/2005 1/1/2005 1/1/2005 Από 1/1/2005 Από 1/1/2005
31/8/2005 13% 10% 15% 20% 26% 31/8/2005 31/8/2005 31/8/2005 31/8/2005 31/8/2005

0-2 560,03 72,80 56,00 84,00 112,01 145,61 257,44 256,35 253,61 250,50 245,58 890,27 945,18 970,44 995,34 1.024,02 25,06 36,09
2-4 601,02 78,13 60,10 90,15 120,20 156,27 263,74 257,44 251,93 246,25 239,56 942,89 996,69 1.021,23 1.045,60 1.074,98 26,68 38,51
4-6 640,04 83,21 64,00 96,01 128,01 166,41 259,11 247,95 241,25 233,39 225,10 982,36 1.035,20 1.060,51 1.084,65 1.114,76 28,20 40,81
6-8 679,08 88,28 67,91 101,86 135,82 176,56 252,48 238,09 229,71 220,89 211,82 1.019,84 1.073,36 1.098,93 1.124,07 1.155,74 29,75 43,12

8-10 712,25 92,59 71,23 106,84 142,45 185,19 248,01 230,66 221,46 212,08 202,40 1.052,85 1.106,73 1.133,14 1.159,37 1.192,43 31,06 45,08
10-12 737,61 95,89 73,76 110,64 147,52 191,78 235,40 217,04 207,44 197,54 186,77 1.068,90 1.124,30 1.151,58 1.178,56 1.212,05 32,05 46,58
12-14 776,64 100,96 77,66 116,50 155,33 201,93 227,41 207,28 196,60 184,62 172,42 1.105,01 1.162,54 1.190,70 1.217,55 1.251,95 33,59 48,89
14-16 811,76 105,53 81,18 121,76 162,35 211,06 219,62 197,37 184,81 171,91 158,14 1.136,91 1.195,84 1.223,86 1.251,55 1.286,49 34,96 50,96
16-18 844,93 109,84 84,49 126,74 168,99 219,68 204,30 179,71 166,32 152,09 137,77 1.159,07 1.218,97 1.247,83 1.275,85 1.312,22 36,27 52,93
18-20 878,12 114,16 87,81 131,72 175,62 228,31 195,75 168,30 153,65 138,56 122,71 1.188,03 1.248,39 1.277,65 1.306,46 1.343,30 37,59 54,89
20-21 893,72 116,18 89,37 134,06 178,74 232,37 191,19 162,54 147,49 131,68 115,31 1.201,09 1.261,81 1.291,45 1.320,32 1.357,58 38,19 55,82
21-22 907,38 117,96 90,74 136,11 181,48 235,92 187,05 157,55 141,97 125,60 108,56 1.212,39 1.273,63 1.303,42 1.332,42 1.369,82 38,73 56,61
22-23 922,98 119,99 92,30 138,45 184,60 239,97 179,43 148,91 132,71 115,85 98,31 1.222,40 1.284,18 1.314,13 1.343,42 1.381,25 39,36 57,54
23-24 936,64 121,76 93,66 140,50 187,33 243,53 171,19 140,04 123,39 106,07 88,10 1.229,59 1.292,10 1.322,29 1.351,80 1.390,03 39,89 58,34
24-25 950,30 123,54 95,03 142,55 190,06 247,08 166,71 134,70 117,39 99,52 81,10 1.240,55 1.303,57 1.333,78 1.363,42 1.402,02 40,44 59,14
25-26 962,02 125,06 96,20 144,30 192,40 250,13 162,75 129,81 112,26 93,91 75,01 1.249,83 1.313,09 1.343,64 1.373,39 1.412,22 40,88 59,84
26-27 975,68 126,84 97,57 146,35 195,14 253,68 158,10 124,20 105,98 87,18 67,98 1.260,62 1.324,29 1.354,85 1.384,84 1.424,18 41,43 60,63
27-28 989,34 128,61 98,93 148,40 197,87 257,23 153,58 118,50 99,71 80,36 60,84 1.271,53 1.335,38 1.366,06 1.396,18 1.436,02 41,97 61,45
28-29 1.002,99 130,39 100,30 150,45 200,60 260,78 148,77 112,59 93,36 73,56 53,61 1.282,15 1.346,27 1.377,19 1.407,54 1.447,77 42,50 62,26
29-30 1.014,70 131,91 101,47 152,21 202,94 263,82 143,39 106,27 86,63 66,56 46,36 1.290,00 1.354,35 1.385,45 1.416,11 1.456,79 42,96 62,94
30-31 1.028,36 133,69 102,84 154,25 205,67 267,37 133,35 95,30 75,40 55,10 34,44 1.295,40 1.360,19 1.391,70 1.422,82 1.463,86 43,50 63,75
31-32 1.040,06 135,21 104,01 156,01 208,01 270,42 128,94 90,17 69,79 49,15 28,29 1.304,21 1.369,45 1.401,07 1.432,43 1.473,98 43,96 64,45
32-33 1.051,78 136,73 105,18 157,77 210,36 273,46 124,39 84,78 64,05 43,05 21,99 1.312,90 1.378,47 1.410,33 1.441,92 1.483,96 44,42 65,14
33-34 1.063,49 138,25 106,35 159,52 212,70 276,51 119,94 79,37 58,41 37,21 15,53 1.321,68 1.387,46 1.419,67 1.451,65 1.493,78 44,88 62,97
34-35 1.075,20 139,78 107,52 161,28 215,04 279,55 115,36 73,96 52,65 31,10 9,07 1.330,34 1.396,46 1.428,91 1.461,12 1.503,60 45,35 66,53

Β.  ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

Σελίδα, 19



Κ. Τ. Ε. Λ.  2005

10.   ΛΟΓΙΣΤΗΣ - ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ - ΤΑΜΙΑΣ - 13% ΕΠΙΣΤ.ΕΠΙ∆ΟΜΑ TEI - KATEI

ΧΡΟΝΙΑ ΒΑΣΙΚΟΣ ΕΠΙ∆ΟΜΑ  ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ  ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΕΞΟΜΑΛΥΝΣΗΣ ΣΥΝΟΛΟ ΕΠΙ∆ΟΜΑ  ΕΠΙ∆ΟΜΑ  
ΠΡΟΫΠ/ΣΙΑΣ ΜΙΣΘΟΣ ΕΠΙΣΤΗΜ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΑΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΑΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ∆ΙΑΧ/ΚΩΝ ΧΕΙ/ΣΜΟΥ

ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΛΑΘΩΝ Η/Υ

Αύξηση 3,3%

Από 1/9/2005 Από 1/9/2005 Από 1/9/2005 Από 1/9/2005 Από 1/9/2005 Από 1/9/2005 Από 1/1/2005 Από 1/1/2005
13% 10% 15% 20% 26%

0-2 578,51 75,21 57,85 86,78 115,70 150,41 257,44 256,35 253,61 250,50 245,58 911,16 967,92 994,11 1.019,92 1.049,71 25,06 36,09
2-4 620,85 80,71 62,09 93,13 124,17 161,42 263,74 257,44 251,93 246,25 239,56 965,30 1.021,09 1.046,62 1.071,98 1.102,54 26,68 38,51
4-6 661,16 85,95 66,12 99,17 132,23 171,90 259,11 247,95 241,25 233,39 225,10 1.006,22 1.061,18 1.087,53 1.112,73 1.144,11 28,20 40,81
6-8 701,49 91,19 70,15 105,22 140,30 182,39 252,48 238,09 229,71 220,89 211,82 1.045,16 1.100,92 1.127,61 1.153,87 1.186,89 29,75 43,12

8-10 735,75 95,65 73,58 110,36 147,15 191,30 248,01 230,66 221,46 212,08 202,40 1.079,41 1.135,64 1.163,22 1.190,63 1.225,10 31,06 45,08
10-12 761,95 99,05 76,20 114,29 152,39 198,11 235,40 217,04 207,44 197,54 186,77 1.096,40 1.154,24 1.182,73 1.210,93 1.245,88 32,05 46,58
12-14 802,27 104,30 80,23 120,34 160,45 208,59 227,41 207,28 196,60 184,62 172,42 1.133,98 1.194,08 1.223,51 1.251,64 1.287,58 33,59 48,89
14-16 838,55 109,01 83,86 125,78 167,71 218,02 219,62 197,37 184,81 171,91 158,14 1.167,18 1.228,79 1.258,15 1.287,18 1.323,72 34,96 50,96
16-18 872,81 113,47 87,28 130,92 174,56 226,93 204,30 179,71 166,32 152,09 137,77 1.190,58 1.253,27 1.283,52 1.312,93 1.350,98 36,27 52,93
18-20 907,10 117,92 90,71 136,07 181,42 235,85 195,75 168,30 153,65 138,56 122,71 1.220,77 1.284,03 1.314,74 1.345,00 1.383,58 37,59 54,89
20-21 923,21 120,02 92,32 138,48 184,64 240,03 191,19 162,54 147,49 131,68 115,31 1.234,42 1.298,09 1.329,20 1.359,55 1.398,57 38,19 55,82
21-22 937,32 121,85 93,73 140,60 187,46 243,70 187,05 157,55 141,97 125,60 108,56 1.246,22 1.310,45 1.341,74 1.372,23 1.411,43 38,73 56,61
22-23 953,44 123,95 95,34 143,02 190,69 247,89 179,43 148,91 132,71 115,85 98,31 1.256,82 1.321,64 1.353,12 1.383,93 1.423,59 39,36 57,54
23-24 967,55 125,78 96,76 145,13 193,51 251,56 171,19 140,04 123,39 106,07 88,10 1.264,52 1.330,13 1.361,85 1.392,91 1.432,99 39,89 58,34
24-25 981,66 127,62 98,17 147,25 196,33 255,23 166,71 134,70 117,39 99,52 81,10 1.275,99 1.342,15 1.373,92 1.405,13 1.445,61 40,44 59,14
25-26 993,77 129,19 99,38 149,07 198,75 258,38 162,75 129,81 112,26 93,91 75,01 1.285,71 1.352,15 1.384,29 1.415,62 1.456,35 40,88 59,84
26-27 1.007,88 131,02 100,79 151,18 201,58 262,05 158,10 124,20 105,98 87,18 67,98 1.297,00 1.363,89 1.396,06 1.427,66 1.468,93 41,43 60,63
27-28 1.021,99 132,86 102,20 153,30 204,40 265,72 153,58 118,50 99,71 80,36 60,84 1.308,43 1.375,55 1.407,86 1.439,61 1.481,41 41,97 61,45
28-29 1.036,09 134,69 103,61 155,41 207,22 269,38 148,77 112,59 93,36 73,56 53,61 1.319,55 1.386,98 1.419,55 1.451,56 1.493,77 42,50 62,26
29-30 1.048,19 136,26 104,82 157,23 209,64 272,53 143,39 106,27 86,63 66,56 46,36 1.327,84 1.395,54 1.428,31 1.460,65 1.503,34 42,96 62,94
30-31 1.062,30 138,10 106,23 159,35 212,46 276,20 133,35 95,30 75,40 55,10 34,44 1.333,75 1.401,93 1.435,15 1.467,96 1.511,04 43,50 63,75
31-32 1.074,38 139,67 107,44 161,16 214,88 279,34 128,94 90,17 69,79 49,15 28,29 1.342,99 1.411,66 1.445,00 1.478,08 1.521,68 43,96 64,45
32-33 1.086,49 141,24 108,65 162,97 217,30 282,49 124,39 84,78 64,05 43,05 21,99 1.352,12 1.421,16 1.454,75 1.488,08 1.532,21 44,42 65,14
33-34 1.098,59 142,82 109,86 164,79 219,72 285,63 119,94 79,37 58,41 37,21 15,53 1.361,35 1.430,64 1.464,61 1.498,34 1.542,57 44,88 62,97
34-35 1.110,68 144,39 111,07 166,60 222,14 288,78 115,36 73,96 52,65 31,10 9,07 1.370,43 1.440,10 1.474,32 1.508,31 1.552,92 45,35 66,53

Β.  ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

Σελίδα, 20



Κ. Τ. Ε. Λ.  2005

11.   ΒΟΗΘΟΣ ΛΟΓΙΣΤΗ - Β. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ - Β.ΤΑΜΙΑ  ΜΕ ΕΠΙΣΤ.ΕΠΙ∆ΟΜΑ 13% ΤΕΙ -ΚΑΤΕΙ

ΧΡΟΝΙΑ ΒΑΣΙΚΟΣ ΕΠΙ∆ΟΜΑ  ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ  ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΕΞΟΜΑΛΥΝΣΗΣ ΣΥΝΟΛΟ ΕΠΙ∆ΟΜΑ  ΕΠΙ∆ΟΜΑ  
ΠΡΟΫΠ/ΣΙΑΣ ΜΙΣΘΟΣ ΕΠΙΣΤΗΜ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΑΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΑΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ∆ΙΑΧ/ΚΩΝ ΧΕΙ/ΣΜΟΥ

ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΛΑΘΩΝ Η/Υ

Αύξηση 3% Αύξηση 3 ευρώ Αύξηση 3 ευρώ

1/1/2005 1/1/2005 1/1/2005 1/1/2005 1/1/2005 1/1/2005 Από 1/1/2005 Από 1/1/2005
31/8/2005 13% 10% 15% 20% 26% 31/8/2005 31/8/2005 31/8/2005 31/8/2005 31/8/2005

0-2 519,06 67,48 51,91 77,86 103,81 134,96 257,50 259,65 259,37 258,45 255,72 844,04 898,10 923,77 948,80 977,22 23,44 33,67
2-4 554,18 72,04 55,42 83,13 110,84 144,09 256,02 255,84 253,30 250,46 246,20 882,24 937,48 962,65 987,52 1.016,51 24,83 35,75
4-6 589,31 76,61 58,93 88,40 117,86 153,22 263,00 257,85 253,25 247,70 241,85 928,92 982,70 1.007,57 1.031,48 1.060,99 26,21 37,83
6-8 626,38 81,43 62,64 93,96 125,28 162,86 264,98 254,85 248,79 241,35 233,56 972,79 1.025,30 1.050,56 1.074,44 1.104,23 27,66 40,00

8-10 665,40 86,50 66,54 99,81 133,08 173,00 253,82 240,85 232,86 224,34 215,57 1.005,72 1.059,29 1.084,57 1.109,32 1.140,47 29,22 42,31
10-12 696,63 90,56 69,66 104,49 139,33 181,12 250,60 234,35 225,44 216,25 206,92 1.037,79 1.091,20 1.117,12 1.142,77 1.175,23 30,45 44,18
12-14 722,00 93,86 72,20 108,30 144,40 187,72 246,18 228,40 218,93 209,30 199,17 1.062,04 1.116,46 1.143,09 1.169,56 1.202,75 31,44 45,65
14-16 753,22 97,92 75,32 112,98 150,64 195,84 232,37 213,27 203,31 192,77 181,15 1.083,51 1.139,73 1.167,43 1.194,55 1.228,13 32,66 47,51
16-18 784,44 101,98 78,44 117,67 156,89 203,95 225,82 205,24 194,09 181,92 169,42 1.112,24 1.170,10 1.198,18 1.225,23 1.259,79 33,89 49,35
18-20 813,71 105,78 81,37 122,06 162,74 211,56 219,16 196,77 184,24 171,16 157,43 1.138,65 1.197,63 1.225,79 1.253,39 1.288,48 35,05 51,08
20-21 827,37 107,56 82,74 124,11 165,47 215,12 213,76 190,20 177,46 163,67 149,76 1.148,69 1.207,87 1.236,50 1.264,07 1.299,81 35,59 51,90
21-22 841,03 109,33 84,10 126,15 168,21 218,67 205,30 180,98 167,75 153,67 139,39 1.155,66 1.215,44 1.244,26 1.272,24 1.308,42 36,13 52,70
22-23 852,74 110,86 85,27 127,91 170,55 221,71 202,55 177,19 163,31 148,98 134,36 1.166,15 1.226,06 1.254,82 1.283,13 1.319,67 36,59 53,39
23-24 866,41 112,63 86,64 129,96 173,28 225,27 199,04 172,47 158,16 143,42 128,15 1.178,08 1.238,15 1.267,16 1.295,74 1.332,46 37,13 54,19
24-25 880,06 114,41 88,01 132,01 176,01 228,82 195,23 167,62 152,89 137,73 121,68 1.189,70 1.250,10 1.279,37 1.308,21 1.344,97 37,66 55,00
25-26 893,72 116,18 89,37 134,06 178,74 232,37 191,19 162,54 147,49 131,68 115,31 1.201,09 1.261,81 1.291,45 1.320,32 1.357,58 38,19 55,82
26-27 909,33 118,21 90,93 136,40 181,87 236,43 184,96 155,28 139,56 123,05 106,00 1.212,50 1.273,75 1.303,50 1.332,46 1.369,97 38,73 56,61
27-28 919,08 119,48 91,91 137,86 183,82 238,96 183,51 153,22 137,06 120,34 102,82 1.222,07 1.283,69 1.313,48 1.342,72 1.380,34 39,19 57,31
28-29 930,79 121,00 93,08 139,62 186,16 242,01 173,19 142,28 125,85 108,77 91,04 1.224,98 1.287,15 1.317,26 1.346,72 1.384,84 39,66 57,98
29-30 942,49 122,52 94,25 141,37 188,50 245,05 169,27 137,76 120,76 103,20 85,11 1.234,28 1.297,02 1.327,14 1.356,71 1.395,17 40,12 58,68
30-31 954,21 124,05 95,42 143,13 190,84 248,09 165,41 133,09 115,73 97,59 79,14 1.243,67 1.306,77 1.337,12 1.366,69 1.405,49 40,57 59,37
31-32 965,91 125,57 96,59 144,89 193,18 251,14 161,50 128,27 110,55 92,04 72,99 1.252,98 1.316,34 1.346,92 1.376,70 1.415,61 41,04 60,07
32-33 977,62 127,09 97,76 146,64 195,52 254,18 157,55 123,40 105,09 86,22 66,94 1.262,26 1.325,87 1.356,44 1.386,45 1.425,83 41,50 60,76
33-34 989,34 128,61 98,93 148,40 197,87 257,23 153,58 118,50 99,71 80,36 60,84 1.271,53 1.335,38 1.366,06 1.396,18 1.436,02 41,97 61,45
34-35 1.001,04 130,14 100,10 150,16 200,21 260,27 149,47 113,44 94,30 74,58 54,73 1.280,65 1.344,72 1.375,64 1.405,97 1.446,18 42,43 62,15

Β.  ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ
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Κ. Τ. Ε. Λ.  2005

11.   ΒΟΗΘΟΣ ΛΟΓΙΣΤΗ - Β. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ - Β.ΤΑΜΙΑ  ΜΕ ΕΠΙΣΤ.ΕΠΙ∆ΟΜΑ 13% ΤΕΙ -ΚΑΤΕΙ

ΧΡΟΝΙΑ ΒΑΣΙΚΟΣ ΕΠΙ∆ΟΜΑ  ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ  ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΕΞΟΜΑΛΥΝΣΗΣ ΣΥΝΟΛΟ ΕΠΙ∆ΟΜΑ  ΕΠΙ∆ΟΜΑ  
ΠΡΟΫΠ/ΣΙΑΣ ΜΙΣΘΟΣ ΕΠΙΣΤΗΜ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΑΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΑΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ∆ΙΑΧ/ΚΩΝ ΧΕΙ/ΣΜΟΥ

ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΛΑΘΩΝ Η/Υ

Αύξηση 3,3%

Από 1/9/2005 Από 1/9/2005 Από 1/9/2005 Από 1/9/2005 Από 1/9/2005 Από 1/9/2005 Από 1/1/2005 Από 1/1/2005
13% 10% 15% 20% 26%

0-2 536,19 69,70 53,62 80,43 107,24 139,41 257,50 259,65 259,37 258,45 255,72 863,39 919,16 945,69 971,58 1.001,02 23,44 33,67
2-4 572,47 74,42 57,25 85,87 114,49 148,84 256,02 255,84 253,30 250,46 246,20 902,91 959,98 986,06 1.011,84 1.041,93 24,83 35,75
4-6 608,76 79,14 60,88 91,31 121,75 158,28 263,00 257,85 253,25 247,70 241,85 950,90 1.006,63 1.032,46 1.057,35 1.088,03 26,21 37,83
6-8 647,05 84,12 64,71 97,06 129,41 168,23 264,98 254,85 248,79 241,35 233,56 996,15 1.050,73 1.077,02 1.101,93 1.132,96 27,66 40,00

8-10 687,36 89,36 68,74 103,10 137,47 178,71 253,82 240,85 232,86 224,34 215,57 1.030,54 1.086,31 1.112,68 1.138,53 1.171,00 29,22 42,31
10-12 719,62 93,55 71,96 107,94 143,92 187,10 250,60 234,35 225,44 216,25 206,92 1.063,77 1.119,48 1.146,55 1.173,34 1.207,19 30,45 44,18
12-14 745,83 96,96 74,58 111,87 149,17 193,92 246,18 228,40 218,93 209,30 199,17 1.088,97 1.145,77 1.173,59 1.201,26 1.235,88 31,44 45,65
14-16 778,08 101,15 77,81 116,71 155,62 202,30 232,37 213,27 203,31 192,77 181,15 1.111,60 1.170,31 1.199,25 1.227,62 1.262,68 32,66 47,51
16-18 810,33 105,34 81,03 121,55 162,07 210,69 225,82 205,24 194,09 181,92 169,42 1.141,49 1.201,94 1.231,31 1.259,66 1.295,78 33,89 49,35
18-20 840,56 109,27 84,06 126,08 168,11 218,55 219,16 196,77 184,24 171,16 157,43 1.168,99 1.230,66 1.260,15 1.289,10 1.325,81 35,05 51,08
20-21 854,67 111,11 85,47 128,20 170,93 222,21 213,76 190,20 177,46 163,67 149,76 1.179,54 1.241,45 1.271,44 1.300,38 1.337,75 35,59 51,90
21-22 868,78 112,94 86,88 130,32 173,76 225,88 205,30 180,98 167,75 153,67 139,39 1.187,02 1.249,58 1.279,79 1.309,15 1.346,99 36,13 52,70
22-23 880,88 114,51 88,09 132,13 176,18 229,03 202,55 177,19 163,31 148,98 134,36 1.197,94 1.260,67 1.290,83 1.320,55 1.358,78 36,59 53,39
23-24 895,00 116,35 89,50 134,25 179,00 232,70 199,04 172,47 158,16 143,42 128,15 1.210,39 1.273,32 1.303,76 1.333,77 1.372,20 37,13 54,19
24-25 909,10 118,18 90,91 136,37 181,82 236,37 195,23 167,62 152,89 137,73 121,68 1.222,51 1.285,81 1.316,54 1.346,83 1.385,33 37,66 55,00
25-26 923,21 120,02 92,32 138,48 184,64 240,03 191,19 162,54 147,49 131,68 115,31 1.234,42 1.298,09 1.329,20 1.359,55 1.398,57 38,19 55,82
26-27 939,34 122,11 93,93 140,90 187,87 244,23 184,96 155,28 139,56 123,05 106,00 1.246,41 1.310,66 1.341,91 1.372,37 1.411,68 38,73 56,61
27-28 949,41 123,42 94,94 142,41 189,88 246,85 183,51 153,22 137,06 120,34 102,82 1.256,34 1.320,99 1.352,30 1.383,05 1.422,50 39,19 57,31
28-29 961,51 125,00 96,15 144,23 192,30 249,99 173,19 142,28 125,85 108,77 91,04 1.259,70 1.324,94 1.356,59 1.387,58 1.427,54 39,66 57,98
29-30 973,59 126,57 97,36 146,04 194,72 253,13 169,27 137,76 120,76 103,20 85,11 1.269,43 1.335,28 1.366,96 1.398,08 1.438,40 40,12 58,68
30-31 985,70 128,14 98,57 147,86 197,14 256,28 165,41 133,09 115,73 97,59 79,14 1.279,25 1.345,50 1.377,43 1.408,57 1.449,26 40,57 59,37
31-32 997,79 129,71 99,78 149,67 199,56 259,43 161,50 128,27 110,55 92,04 72,99 1.289,00 1.355,55 1.387,72 1.419,10 1.459,92 41,04 60,07
32-33 1.009,88 131,28 100,99 151,48 201,98 262,57 157,55 123,40 105,09 86,22 66,94 1.298,71 1.365,55 1.397,73 1.429,36 1.470,67 41,50 60,76
33-34 1.021,99 132,86 102,20 153,30 204,40 265,72 153,58 118,50 99,71 80,36 60,84 1.308,43 1.375,55 1.407,86 1.439,61 1.481,41 41,97 61,45
34-35 1.034,07 134,43 103,41 155,11 206,81 268,86 149,47 113,44 94,30 74,58 54,73 1.317,97 1.385,35 1.417,91 1.449,89 1.492,09 42,43 62,15

Β.  ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ
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Κ. Τ. Ε. Λ.  2005

11Α.   ΒΟΗΘΟΣ ΛΟΓΙΣΤΗ - Β. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ - Β.ΤΑΜΙΑ  ΜΕ ΕΠΙΣΤ.ΕΠΙ∆ΟΜΑ 15% ΑΕΙ

ΧΡΟΝΙΑ ΒΑΣΙΚΟΣ ΕΠΙ∆ΟΜΑ  ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ  ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΕΞΟΜΑΛΥΝΣΗΣ ΣΥΝΟΛΟ ΕΠΙ∆ΟΜΑ  ΕΠΙ∆ΟΜΑ  
ΠΡΟΫΠ/ΣΙΑΣ ΜΙΣΘΟΣ ΕΠΙΣΤΗΜ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΑΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΑΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ∆ΙΑΧ/ΚΩΝ ΧΕΙ/ΣΜΟΥ

ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΛΑΘΩΝ Η/Υ

Αύξηση 3% Αύξηση 3 ευρώ Αύξηση 3 ευρώ

1/1/2005 1/1/2005 1/1/2005 1/1/2005 1/1/2005 1/1/2005 Από 1/1/2005 Από 1/1/2005
31/8/2005 15% 10% 15% 20% 26% 31/8/2005 31/8/2005 31/8/2005 31/8/2005 31/8/2005

0-2 519,06 77,86 51,91 77,86 103,81 134,96 256,46 259,40 259,37 258,69 256,41 853,38 908,23 934,15 959,42 988,29 23,44 33,67
2-4 554,18 83,13 55,42 83,13 110,84 144,09 255,17 255,82 253,49 251,15 247,23 892,48 948,55 973,93 999,30 1.028,63 24,83 35,75
4-6 589,31 88,40 58,93 88,40 117,86 153,22 268,58 263,50 259,16 253,55 247,96 946,29 1.000,14 1.025,27 1.049,12 1.078,89 26,21 37,83
6-8 626,38 93,96 62,64 93,96 125,28 162,86 264,94 255,84 250,53 243,52 235,67 985,28 1.038,82 1.064,83 1.089,14 1.118,87 27,66 40,00

8-10 665,40 99,81 66,54 99,81 133,08 173,00 254,80 242,87 234,96 226,56 218,33 1.020,01 1.074,62 1.099,98 1.124,85 1.156,54 29,22 42,31
10-12 696,63 104,49 69,66 104,49 139,33 181,12 251,72 236,55 228,00 218,97 209,81 1.052,84 1.107,33 1.133,61 1.159,42 1.192,05 30,45 44,18
12-14 722,00 108,30 72,20 108,30 144,40 187,72 248,43 231,23 221,86 212,54 202,45 1.078,73 1.133,73 1.160,46 1.187,24 1.220,47 31,44 45,65
14-16 753,22 112,98 75,32 112,98 150,64 195,84 234,67 216,32 206,54 196,05 184,32 1.100,87 1.157,84 1.185,72 1.212,89 1.246,36 32,66 47,51
16-18 784,44 117,67 78,44 117,67 156,89 203,95 228,61 208,43 197,28 185,11 172,55 1.130,72 1.188,98 1.217,06 1.244,11 1.278,61 33,89 49,35
18-20 813,71 122,06 81,37 122,06 162,74 211,56 222,47 200,33 187,68 174,66 161,08 1.158,24 1.217,47 1.245,51 1.273,17 1.308,41 35,05 51,08
20-21 827,37 124,11 82,74 124,11 165,47 215,12 219,89 196,34 183,52 169,54 155,72 1.171,37 1.230,56 1.259,11 1.286,49 1.322,32 35,59 51,90
21-22 841,03 126,15 84,10 126,15 168,21 218,67 208,49 184,32 171,10 157,28 143,07 1.175,67 1.235,60 1.264,43 1.292,67 1.328,92 36,13 52,70
22-23 852,74 127,91 85,27 127,91 170,55 221,71 205,93 180,71 166,91 152,85 138,12 1.186,58 1.246,63 1.275,47 1.304,05 1.340,48 36,59 53,39
23-24 866,41 129,96 86,64 129,96 173,28 225,27 202,62 176,08 162,17 147,29 132,14 1.198,99 1.259,09 1.288,50 1.316,94 1.353,78 37,13 54,19
24-25 880,06 132,01 88,01 132,01 176,01 228,82 198,92 171,56 156,99 141,84 125,90 1.210,99 1.271,64 1.301,07 1.329,92 1.366,79 37,66 55,00
25-26 893,72 134,06 89,37 134,06 178,74 232,37 194,99 166,74 151,59 135,95 119,41 1.222,77 1.283,89 1.313,43 1.342,47 1.379,56 38,19 55,82
26-27 909,33 136,40 90,93 136,40 181,87 236,43 193,85 164,13 148,23 131,42 114,01 1.239,58 1.300,79 1.330,36 1.359,02 1.396,17 38,73 56,61
27-28 919,08 137,86 91,91 137,86 183,82 238,96 187,57 157,77 141,74 125,00 107,34 1.244,51 1.306,62 1.336,54 1.365,76 1.403,24 39,19 57,31
28-29 930,79 139,62 93,08 139,62 186,16 242,01 177,36 146,83 130,44 113,27 95,52 1.247,77 1.310,32 1.340,47 1.369,84 1.407,94 39,66 57,98
29-30 942,49 141,37 94,25 141,37 188,50 245,05 173,83 142,62 125,54 107,88 89,66 1.257,69 1.320,73 1.350,77 1.380,24 1.418,57 40,12 58,68
30-31 954,21 143,13 95,42 143,13 190,84 248,09 170,14 138,12 120,65 102,47 83,78 1.267,48 1.330,88 1.361,12 1.390,65 1.429,21 40,57 59,37
31-32 965,91 144,89 96,59 144,89 193,18 251,14 166,31 133,27 115,53 96,97 77,78 1.277,11 1.340,66 1.371,22 1.400,95 1.439,72 41,04 60,07
32-33 977,62 146,64 97,76 146,64 195,52 254,18 165,61 131,39 112,92 93,60 73,87 1.289,87 1.353,41 1.383,82 1.413,38 1.452,31 41,50 60,76
33-34 989,34 148,40 98,93 148,40 197,87 257,23 162,77 127,42 108,32 88,56 68,31 1.300,51 1.364,09 1.394,46 1.424,17 1.463,28 41,97 61,45
34-35 1.001,04 150,16 100,10 150,16 200,21 260,27 155,00 118,95 99,81 80,01 59,58 1.306,20 1.370,25 1.401,17 1.431,42 1.471,05 42,43 62,15

Β.  ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

Σελίδα, 23



Κ. Τ. Ε. Λ.  2005

11Α.   ΒΟΗΘΟΣ ΛΟΓΙΣΤΗ - Β. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ - Β.ΤΑΜΙΑ  ΜΕ ΕΠΙΣΤ.ΕΠΙ∆ΟΜΑ 15% ΑΕΙ

ΧΡΟΝΙΑ ΒΑΣΙΚΟΣ ΕΠΙ∆ΟΜΑ  ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ  ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΕΞΟΜΑΛΥΝΣΗΣ ΣΥΝΟΛΟ ΕΠΙ∆ΟΜΑ  ΕΠΙ∆ΟΜΑ  
ΠΡΟΫΠ/ΣΙΑΣ ΜΙΣΘΟΣ ΕΠΙΣΤΗΜ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΑΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΑΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ∆ΙΑΧ/ΚΩΝ ΧΕΙ/ΣΜΟΥ

ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΛΑΘΩΝ Η/Υ

Αύξηση 3,3%

Από 1/9/2005 Από 1/9/2005 Από 1/9/2005 Από 1/9/2005 Από 1/9/2005 Από 1/9/2005 Από 1/1/2005 Από 1/1/2005
15% 10% 15% 20% 26%

0-2 536,19 80,43 53,62 80,43 107,24 139,41 256,46 259,40 259,37 258,69 256,41 873,08 929,64 956,42 982,55 1.012,44 23,44 33,67
2-4 572,47 85,87 57,25 85,87 114,49 148,84 255,17 255,82 253,49 251,15 247,23 913,51 971,41 997,70 1.023,98 1.054,41 24,83 35,75
4-6 608,76 91,31 60,88 91,31 121,75 158,28 268,58 263,50 259,16 253,55 247,96 968,65 1.024,45 1.050,54 1.075,37 1.106,31 26,21 37,83
6-8 647,05 97,06 64,71 97,06 129,41 168,23 264,94 255,84 250,53 243,52 235,67 1.009,05 1.064,66 1.091,70 1.117,04 1.148,01 27,66 40,00

8-10 687,36 103,10 68,74 103,10 137,47 178,71 254,80 242,87 234,96 226,56 218,33 1.045,26 1.102,07 1.128,52 1.154,49 1.187,50 29,22 42,31
10-12 719,62 107,94 71,96 107,94 143,92 187,10 251,72 236,55 228,00 218,97 209,81 1.079,28 1.136,07 1.163,50 1.190,45 1.224,47 30,45 44,18
12-14 745,83 111,87 74,58 111,87 149,17 193,92 248,43 231,23 221,86 212,54 202,45 1.106,13 1.163,51 1.191,43 1.219,41 1.254,07 31,44 45,65
14-16 778,08 116,71 77,81 116,71 155,62 202,30 234,67 216,32 206,54 196,05 184,32 1.129,46 1.188,92 1.218,04 1.246,46 1.281,41 32,66 47,51
16-18 810,33 121,55 81,03 121,55 162,07 210,69 228,61 208,43 197,28 185,11 172,55 1.160,49 1.221,34 1.250,71 1.279,06 1.315,12 33,89 49,35
18-20 840,56 126,08 84,06 126,08 168,11 218,55 222,47 200,33 187,68 174,66 161,08 1.189,11 1.251,03 1.280,40 1.309,41 1.346,27 35,05 51,08
20-21 854,67 128,20 85,47 128,20 170,93 222,21 219,89 196,34 183,52 169,54 155,72 1.202,76 1.264,68 1.294,59 1.323,34 1.360,80 35,59 51,90
21-22 868,78 130,32 86,88 130,32 173,76 225,88 208,49 184,32 171,10 157,28 143,07 1.207,59 1.270,30 1.300,52 1.330,14 1.368,05 36,13 52,70
22-23 880,88 132,13 88,09 132,13 176,18 229,03 205,93 180,71 166,91 152,85 138,12 1.218,94 1.281,81 1.312,05 1.342,04 1.380,16 36,59 53,39
23-24 895,00 134,25 89,50 134,25 179,00 232,70 202,62 176,08 162,17 147,29 132,14 1.231,87 1.294,83 1.325,67 1.355,54 1.394,09 37,13 54,19
24-25 909,10 136,37 90,91 136,37 181,82 236,37 198,92 171,56 156,99 141,84 125,90 1.244,39 1.307,94 1.338,83 1.369,13 1.407,74 37,66 55,00
25-26 923,21 138,48 92,32 138,48 184,64 240,03 194,99 166,74 151,59 135,95 119,41 1.256,68 1.320,75 1.351,76 1.382,28 1.421,13 38,19 55,82
26-27 939,34 140,90 93,93 140,90 187,87 244,23 193,85 164,13 148,23 131,42 114,01 1.274,09 1.338,30 1.369,37 1.399,53 1.438,48 38,73 56,61
27-28 949,41 142,41 94,94 142,41 189,88 246,85 187,57 157,77 141,74 125,00 107,34 1.279,39 1.344,53 1.375,97 1.406,70 1.446,01 39,19 57,31
28-29 961,51 144,23 96,15 144,23 192,30 249,99 177,36 146,83 130,44 113,27 95,52 1.283,10 1.348,72 1.380,41 1.411,31 1.451,25 39,66 57,98
29-30 973,59 146,04 97,36 146,04 194,72 253,13 173,83 142,62 125,54 107,88 89,66 1.293,46 1.359,61 1.391,21 1.422,23 1.462,42 40,12 58,68
30-31 985,70 147,86 98,57 147,86 197,14 256,28 170,14 138,12 120,65 102,47 83,78 1.303,70 1.370,25 1.402,07 1.433,17 1.473,62 40,57 59,37
31-32 997,79 149,67 99,78 149,67 199,56 259,43 166,31 133,27 115,53 96,97 77,78 1.313,77 1.380,51 1.412,66 1.443,99 1.484,67 41,04 60,07
32-33 1.009,88 151,48 100,99 151,48 201,98 262,57 165,61 131,39 112,92 93,60 73,87 1.326,97 1.393,74 1.425,76 1.456,94 1.497,80 41,50 60,76
33-34 1.021,99 153,30 102,20 153,30 204,40 265,72 162,77 127,42 108,32 88,56 68,31 1.338,06 1.404,91 1.436,91 1.468,25 1.509,32 41,97 61,45
34-35 1.034,07 155,11 103,41 155,11 206,81 268,86 155,00 118,95 99,81 80,01 59,58 1.344,18 1.411,54 1.444,10 1.476,00 1.517,62 42,43 62,15

Β.  ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

Σελίδα, 24



Κ. Τ. Ε. Λ.  2005

12.   ΓΡΑΦΕΑΣ - ∆ΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΟΣ - ΕΚ∆ΟΤΗΣ  -ΜΕ ΕΠΙΣΤ.ΕΠΙ∆ΟΜΑ  13% ΤΕΙ - ΚΑΤΕΙ

ΧΡΟΝΙΑ ΒΑΣΙΚΟΣ ΕΠΙ∆ΟΜΑ  ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ  ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΕΞΟΜΑΛΥΝΣΗΣ ΣΥΝΟΛΟ ΕΠΙ∆ΟΜΑ  ΕΠΙ∆ΟΜΑ  
ΠΡΟΫΠ/ΣΙΑΣ ΜΙΣΘΟΣ ΕΠΙΣΤΗΜ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΑΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΑΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ∆ΙΑΧ/ΚΩΝ ΧΕΙ/ΣΜΟΥ

ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΛΑΘΩΝ Η/Υ

Αύξηση 3% Αύξση 3 Αύξηση 3 ευρώ

1/1/2005 1/1/2005 1/1/2005 1/1/2005 1/1/2005 1/1/2005 Από 1/1/2005 Από 1/1/2005
31/8/2005 13% 10% 15% 20% 26% 31/8/2005 31/8/2005 31/8/2005 31/8/2005 31/8/2005

0-2 501,51 65,20 50,15 75,23 100,30 130,39 250,61 254,82 255,15 254,89 254,19 817,32 871,68 897,09 921,90 951,29 22,74 32,63
2-4 515,16 66,97 51,52 77,27 103,03 133,94 256,02 258,63 258,45 257,84 255,38 838,15 892,28 917,85 943,00 971,45 23,30 33,44
4-6 544,44 70,78 54,44 81,67 108,89 141,55 259,29 259,41 257,50 254,77 251,29 874,51 929,07 954,39 978,88 1.008,06 24,44 35,17
6-8 575,66 74,84 57,57 86,35 115,13 149,67 260,52 257,18 254,17 249,24 243,64 911,02 965,25 991,02 1.014,87 1.043,81 25,67 37,03

8-10 599,08 77,88 59,91 89,86 119,82 155,76 263,61 257,62 252,16 246,46 239,99 940,57 994,49 1.018,98 1.043,24 1.072,71 26,60 38,41
10-12 624,45 81,18 62,45 93,67 124,89 162,36 264,85 255,11 249,10 241,74 234,00 970,48 1.023,19 1.048,40 1.072,26 1.101,99 27,60 39,90
12-14 655,66 85,24 65,57 98,35 131,13 170,47 254,78 242,64 234,91 226,81 218,21 995,68 1.049,11 1.074,16 1.098,84 1.129,58 28,82 41,75
14-16 682,98 88,79 68,30 102,45 136,60 177,57 252,14 237,26 228,74 219,86 210,75 1.023,91 1.077,33 1.102,96 1.128,23 1.160,09 29,90 43,34
16-18 698,60 90,82 69,86 104,79 139,72 181,64 250,31 233,84 224,86 215,69 206,29 1.039,73 1.093,12 1.119,07 1.144,83 1.177,35 30,51 44,28
18-20 720,06 93,61 72,01 108,01 144,01 187,22 246,55 228,82 219,41 209,85 199,79 1.060,22 1.114,50 1.141,09 1.167,53 1.200,68 31,35 45,54
20-21 733,72 95,38 73,37 110,06 146,74 190,77 239,32 221,07 211,45 201,61 190,91 1.068,42 1.123,54 1.150,61 1.177,45 1.210,78 31,89 46,35
21-22 749,33 97,41 74,93 112,40 149,87 194,83 233,06 214,14 204,31 194,00 182,52 1.079,80 1.135,81 1.163,45 1.190,61 1.224,09 32,52 47,28
22-23 764,95 99,44 76,50 114,74 152,99 198,89 229,94 210,28 200,01 188,76 176,80 1.094,33 1.151,17 1.179,14 1.206,14 1.240,08 33,12 48,19
23-24 780,55 101,47 78,06 117,08 156,11 202,94 226,58 206,27 195,36 183,24 170,88 1.108,60 1.166,35 1.194,46 1.221,37 1.255,84 33,74 49,12
24-25 796,17 103,50 79,62 119,43 159,23 207,00 223,08 202,14 190,17 177,75 164,70 1.122,75 1.181,43 1.209,27 1.236,65 1.271,37 34,36 50,05
25-26 811,77 105,53 81,18 121,77 162,35 211,06 219,62 197,37 184,81 171,80 158,14 1.136,92 1.195,85 1.223,88 1.251,45 1.286,50 34,96 50,96
26-27 825,43 107,31 82,54 123,81 ` 214,61 214,53 191,23 178,49 164,78 150,96 1.147,27 1.206,51 1.235,04 #ΤΙΜΗ! 1.298,31 35,52 51,76
27-28 841,05 109,34 84,11 126,16 168,21 218,67 205,31 180,99 167,75 153,67 139,39 1.155,70 1.215,49 1.244,30 1.272,27 1.308,45 36,13 52,70
28-29 856,66 111,37 85,67 128,50 171,33 222,73 201,50 175,85 161,82 147,45 132,56 1.169,53 1.229,55 1.258,35 1.286,81 1.323,32 36,74 53,62
29-30 872,27 113,40 87,23 130,84 174,45 226,79 197,42 170,42 155,87 141,02 125,40 1.183,09 1.243,32 1.272,38 1.301,14 1.337,86 37,36 54,52
30-31 885,93 115,17 88,59 132,89 177,19 230,34 193,42 165,47 150,61 135,22 118,93 1.194,52 1.255,16 1.284,60 1.313,51 1.350,37 37,89 55,34
31-32 899,59 116,95 89,96 134,94 179,92 233,89 189,39 160,39 145,11 129,06 112,46 1.205,93 1.266,89 1.296,59 1.325,52 1.362,89 38,43 56,14
32-33 911,29 118,47 91,13 136,69 182,26 236,94 185,92 156,13 140,41 123,82 106,72 1.215,68 1.277,02 1.306,86 1.335,84 1.373,42 38,89 56,83
33-34 923,00 119,99 92,30 138,45 184,60 239,98 179,84 149,29 133,13 116,24 98,58 1.222,83 1.284,58 1.314,57 1.343,83 1.381,55 39,36 57,54
34-35 934,70 121,51 93,47 140,21 186,94 243,02 171,88 140,77 124,15 107,02 89,02 1.228,09 1.290,45 1.320,57 1.350,17 1.388,25 39,80 58,22

Β.  ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

Σελίδα, 25



Κ. Τ. Ε. Λ.  2005

12.   ΓΡΑΦΕΑΣ - ∆ΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΟΣ - ΕΚ∆ΟΤΗΣ  -ΜΕ ΕΠΙΣΤ.ΕΠΙ∆ΟΜΑ  13% ΤΕΙ - ΚΑΤΕΙ

ΧΡΟΝΙΑ ΒΑΣΙΚΟΣ ΕΠΙ∆ΟΜΑ  ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ  ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΕΞΟΜΑΛΥΝΣΗΣ ΣΥΝΟΛΟ ΕΠΙ∆ΟΜΑ  ΕΠΙ∆ΟΜΑ  
ΠΡΟΫΠ/ΣΙΑΣ ΜΙΣΘΟΣ ΕΠΙΣΤΗΜ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΑΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΑΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ∆ΙΑΧ/ΚΩΝ ΧΕΙ/ΣΜΟΥ

ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΛΑΘΩΝ Η/Υ

Αύξηση 3,3%

Από 1/9/2005 Από 1/9/2005 Από 1/9/2005 Από 1/9/2005 Από 1/9/2005 Από 1/9/2005 Από 1/1/2005 Από 1/1/2005
13% 10% 15% 20% 26%

0-2 518,06 67,35 51,81 77,71 103,61 134,70 250,61 254,82 255,15 254,89 254,19 836,02 892,04 918,27 943,91 974,30 22,74 32,63
2-4 532,16 69,18 53,22 79,82 106,43 138,36 256,02 258,63 258,45 257,84 255,38 857,36 913,19 939,61 965,61 995,08 23,30 33,44
4-6 562,41 73,11 56,24 84,36 112,48 146,23 259,29 259,41 257,50 254,77 251,29 894,81 951,17 977,38 1.002,77 1.033,04 24,44 35,17
6-8 594,66 77,31 59,47 89,20 118,93 154,61 260,52 257,18 254,17 249,24 243,64 932,49 988,62 1.015,34 1.040,14 1.070,22 25,67 37,03

8-10 618,85 80,45 61,89 92,83 123,77 160,90 263,61 257,62 252,16 246,46 239,99 962,91 1.018,81 1.044,29 1.069,53 1.100,19 26,60 38,41
10-12 645,06 83,86 64,51 96,76 129,01 167,72 264,85 255,11 249,10 241,74 234,00 993,77 1.048,54 1.074,78 1.099,67 1.130,64 27,60 39,90
12-14 677,30 88,05 67,73 101,60 135,46 176,10 254,78 242,64 234,91 226,81 218,21 1.020,13 1.075,72 1.101,86 1.127,62 1.159,66 28,82 41,75
14-16 705,52 91,72 70,55 105,83 141,10 183,44 252,14 237,26 228,74 219,86 210,75 1.049,38 1.105,05 1.131,81 1.158,20 1.191,43 29,90 43,34
16-18 721,65 93,81 72,17 108,25 144,33 187,63 250,31 233,84 224,86 215,69 206,29 1.065,77 1.121,47 1.148,57 1.175,48 1.209,38 30,51 44,28
18-20 743,82 96,70 74,38 111,57 148,76 193,39 246,55 228,82 219,41 209,85 199,79 1.087,07 1.143,72 1.171,50 1.199,13 1.233,70 31,35 45,54
20-21 757,93 98,53 75,79 113,69 151,59 197,06 239,32 221,07 211,45 201,61 190,91 1.095,78 1.153,32 1.181,60 1.209,66 1.244,43 31,89 46,35
21-22 774,06 100,63 77,41 116,11 154,81 201,26 233,06 214,14 204,31 194,00 182,52 1.107,75 1.166,24 1.195,11 1.223,50 1.258,47 32,52 47,28
22-23 790,19 102,72 79,02 118,53 158,04 205,45 229,94 210,28 200,01 188,76 176,80 1.122,85 1.182,21 1.211,45 1.239,71 1.275,16 33,12 48,19
23-24 806,31 104,82 80,63 120,95 161,26 209,64 226,58 206,27 195,36 183,24 170,88 1.137,71 1.198,03 1.227,44 1.255,63 1.291,65 33,74 49,12
24-25 822,44 106,92 82,24 123,37 164,49 213,83 223,08 202,14 190,17 177,75 164,70 1.152,44 1.213,74 1.242,90 1.271,60 1.307,89 34,36 50,05
25-26 838,56 109,01 83,86 125,78 167,71 218,03 219,62 197,37 184,81 171,80 158,14 1.167,19 1.228,80 1.258,16 1.287,08 1.323,74 34,96 50,96
26-27 852,67 110,85 85,27 127,90 170,53 221,69 214,53 191,23 178,49 164,78 150,96 1.178,05 1.240,02 1.269,91 1.298,83 1.336,17 35,52 51,76
27-28 868,80 112,94 86,88 130,32 173,76 225,89 205,31 180,99 167,75 153,67 139,39 1.187,05 1.249,61 1.279,81 1.309,17 1.347,02 36,13 52,70
28-29 884,93 115,04 88,49 132,74 176,99 230,08 201,50 175,85 161,82 147,45 132,56 1.201,47 1.264,31 1.294,53 1.324,41 1.362,61 36,74 53,62
29-30 901,05 117,14 90,11 135,16 180,21 234,27 197,42 170,42 155,87 141,02 125,40 1.215,61 1.278,72 1.309,22 1.339,42 1.377,86 37,36 54,52
30-31 915,17 118,97 91,52 137,28 183,03 237,94 193,42 165,47 150,61 135,22 118,93 1.227,56 1.291,13 1.322,03 1.352,39 1.391,01 37,89 55,34
31-32 929,28 120,81 92,93 139,39 185,86 241,61 189,39 160,39 145,11 129,06 112,46 1.239,48 1.303,41 1.334,59 1.365,01 1.404,16 38,43 56,14
32-33 941,36 122,38 94,14 141,20 188,27 244,75 185,92 156,13 140,41 123,82 106,72 1.249,66 1.314,01 1.345,35 1.375,83 1.415,21 38,89 56,83
33-34 953,46 123,95 95,35 143,02 190,69 247,90 179,84 149,29 133,13 116,24 98,58 1.257,25 1.322,05 1.353,56 1.384,34 1.423,89 39,36 57,54
34-35 965,55 125,52 96,56 144,83 193,11 251,04 171,88 140,77 124,15 107,02 89,02 1.262,95 1.328,40 1.360,05 1.391,20 1.431,13 39,80 58,22

Β.  ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ
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13.    ΥΠΗΡΕΤΙΚΟ   ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ   (ΚΛΗΤΗΡΕΣ - ΦΥΛΑΚΕΣ)

ΧΡΟΝΙΑ ΒΑΣΙΚΟΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ  ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΕΞΟΜΑΛΥΝΣΗΣ ΣΥΝΟΛΟ ΕΠΙ∆ΟΜΑ  
ΠΡΟΫΠ/ΣΙΑΣ ΜΙΣΘΟΣ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΑΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΑΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ∆ΙΑΧ/ΚΩΝ

ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΛΑΘΩΝ

Αύξηση 3 ευρώ

1/1/2005 1/1/2005 1/1/2005 1/1/2005 1/1/2005 1/1/2005 Από 1/1/2005
31/8/2005 10% 15% 20% 26% 31/8/2005 31/8/2005 31/8/2005 31/8/2005 31/8/2005

0-2 485,88 48,59 72,88 97,18 126,33 235,35 242,59 245,26 247,55 249,54 721,23 777,06 804,02 830,61 861,75 22,13
2-4 499,55 49,96 74,93 99,91 129,88 241,57 248,29 250,82 253,06 254,51 741,12 797,80 825,30 852,52 883,94 22,68
4-6 515,16 51,52 77,27 103,03 133,94 248,33 254,39 256,87 258,45 258,65 763,49 821,07 849,30 876,64 907,75 23,30
6-8 550,29 55,03 82,54 110,06 143,08 261,30 266,28 266,71 266,57 264,65 811,59 871,60 899,54 926,92 958,02 24,67

8-10 571,74 57,17 85,76 114,35 148,65 268,50 270,98 270,80 268,44 265,74 840,24 899,89 928,30 954,53 986,13 25,51
10-12 593,22 59,32 88,98 118,64 154,24 269,37 270,39 268,11 265,40 261,12 862,59 922,93 950,31 977,26 1.008,58 26,37
12-14 614,68 61,47 92,20 122,94 159,82 267,06 266,00 263,33 259,46 253,86 881,74 942,15 970,21 997,08 1.028,36 27,21
14-16 636,15 63,62 95,42 127,23 165,40 270,89 266,93 263,01 257,32 251,30 907,04 966,70 994,58 1.020,70 1.052,85 28,05
16-18 657,60 65,76 98,64 131,52 170,98 273,00 266,67 260,95 254,74 247,16 930,60 990,03 1.017,19 1.043,86 1.075,74 28,90
18-20 679,08 67,91 101,86 135,82 176,56 273,93 264,71 258,54 250,80 242,54 953,01 1.011,70 1.039,48 1.065,70 1.098,18 29,75
20-25 702,49 70,25 105,37 140,50 182,65 268,24 256,96 249,34 240,95 232,06 970,73 1.029,70 1.057,20 1.083,94 1.117,20 30,67
25-30 725,90 72,59 108,89 145,18 188,73 263,93 250,56 242,00 233,08 223,67 989,83 1.049,05 1.076,79 1.104,16 1.138,30 31,58
30-35 749,33 74,93 112,40 149,87 194,83 261,90 246,24 237,18 227,50 217,71 1.011,23 1.070,50 1.098,91 1.126,70 1.161,87 32,52

ΧΡΟΝΙΑ ΒΑΣΙΚΟΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ  ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΕΞΟΜΑΛΥΝΣΗΣ ΣΥΝΟΛΟ ΕΠΙ∆ΟΜΑ  
ΠΡΟΫΠ/ΣΙΑΣ ΜΙΣΘΟΣ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΑΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΑΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ∆ΙΑΧ/ΚΩΝ

ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΛΑΘΩΝ

Από 1/9/2005 Από 1/9/2005 Από 1/9/2005 Από 1/9/2005 Από 1/9/2005 Από 1/9/2005 Από 1/1/2005
10% 15% 20% 26%

0-2 501,91 50,19 75,29 100,38 130,50 235,35 242,59 245,26 247,55 249,54 737,26 794,69 822,46 849,84 881,95 22,13
2-4 516,04 51,60 77,41 103,21 134,17 241,57 248,29 250,82 253,06 254,51 757,61 815,93 844,27 872,31 904,72 22,68
4-6 532,16 53,22 79,82 106,43 138,36 248,33 254,39 256,87 258,45 258,65 780,49 839,77 868,85 897,04 929,17 23,30
6-8 568,45 56,85 85,27 113,69 147,80 261,30 266,28 266,71 266,57 264,65 829,75 891,58 920,43 948,71 980,90 24,67

8-10 590,61 59,06 88,59 118,12 153,56 268,50 270,98 270,80 268,44 265,74 859,11 920,65 950,00 977,17 1.009,91 25,51
10-12 612,80 61,28 91,92 122,56 159,33 269,37 270,39 268,11 265,40 261,12 882,17 944,47 972,83 1.000,76 1.033,25 26,37
12-14 634,96 63,50 95,24 126,99 165,09 267,06 266,00 263,33 259,46 253,86 902,02 964,46 993,53 1.021,41 1.053,91 27,21
14-16 657,14 65,71 98,57 131,43 170,86 270,89 266,93 263,01 257,32 251,30 928,03 989,78 1.018,72 1.045,89 1.079,30 28,05
16-18 679,30 67,93 101,90 135,86 176,62 273,00 266,67 260,95 254,74 247,16 952,30 1.013,90 1.042,15 1.069,90 1.103,08 28,90
18-20 701,49 70,15 105,22 140,30 182,39 273,93 264,71 258,54 250,80 242,54 975,42 1.036,35 1.065,25 1.092,59 1.126,42 29,75
20-25 725,67 72,57 108,85 145,13 188,67 268,24 256,96 249,34 240,95 232,06 993,91 1.055,20 1.083,86 1.111,75 1.146,40 30,67
25-30 749,85 74,99 112,48 149,97 194,96 263,93 250,56 242,00 233,08 223,67 1.013,78 1.075,40 1.104,33 1.132,90 1.168,48 31,58
30-35 774,06 77,41 116,11 154,81 201,26 261,90 246,24 237,18 227,50 217,71 1.035,96 1.097,71 1.127,35 1.156,37 1.193,03 32,52

Β.  ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ
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Α.  ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ   ΚΙΝΗΣΕΩΣ
14.    ΦΟΡΤΟΕΚΦΟΡΤΩΤΕΣ 

ΧΡΟΝΙΑ ΒΑΣΙΚΟ ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ  ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΣΥΝΟΛΟ
ΠΡΟΫΠ/ΣΙΑΣ ΗΜΕΡΟΜΙΣΘΙΟ  ΤΡΙΕΤΙΑΣ ΑΝΘΥΓ/ΝΗΣ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΑΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ

ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ

0-10-15-20-
1/1/2005 25-30-35-40- 1/1/2005 1/1/2005 1/1/2005 1/1/2005 1/1/2005

31/8/2005 50-55-60% 15% 10% 15% 20% 26% 31/8/2005 31/8/2005 31/8/2005 31/8/2005 31/8/2005

0-3 25,98 0,00 3,90 2,60 3,90 5,20 6,75 29,88 32,48 33,78 35,08 36,63
3-6 25,98 2,60 3,90 2,60 3,90 5,20 6,75 32,48 35,08 36,38 37,68 39,23
6-9 25,98 3,90 3,90 2,60 3,90 5,20 6,75 33,78 36,38 37,68 38,98 40,53
9-12 25,98 5,20 3,90 2,60 3,90 5,20 6,75 35,08 37,68 38,98 40,28 41,83
12-15 25,98 6,50 3,90 2,60 3,90 5,20 6,75 36,38 38,98 40,28 41,58 43,13
15-18 25,98 7,79 3,90 2,60 3,90 5,20 6,75 37,67 40,27 41,57 42,87 44,42
18-21 25,98 9,09 3,90 2,60 3,90 5,20 6,75 38,97 41,57 42,87 44,17 45,72
21-24 25,98 10,39 3,90 2,60 3,90 5,20 6,75 40,27 42,87 44,17 45,47 47,02

24-26,79 25,98 11,69 3,90 2,60 3,90 5,20 6,75 41,57 44,17 45,47 46,77 48,32
26,79-30 25,98 12,99 3,90 2,60 3,90 5,20 6,75 42,87 45,47 46,77 48,07 49,62

30-33 25,98 14,29 3,90 2,60 3,90 5,20 6,75 44,17 46,77 48,07 49,37 50,92
33 και άνω 25,98 15,59 3,90 2,60 3,90 5,20 6,75 45,47 48,07 49,37 50,67 52,22

ΧΡΟΝΙΑ ΒΑΣΙΚΟ ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ  ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΣΥΝΟΛΟ
ΠΡΟΫΠ/ΣΙΑΣ ΗΜΕΡΟΜΙΣΘΙΟ  ΤΡΙΕΤΙΑΣ ΑΝΘΥΓ/ΝΗΣ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΑΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ

ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ

0-10-15-20-
Από 1/9/2005 25-30-35-40- Από 1/9/2005 Από 1/9/2005 Από 1/9/2005 Από 1/9/2005 Από 1/9/2005

50-55-60% 15% 10% 15% 20% 26%

0-3 26,79 0,00 4,02 2,68 4,02 5,36 6,97 30,81 33,49 34,83 36,17 37,78
3-6 26,79 2,68 4,02 2,68 4,02 5,36 6,97 33,49 36,17 37,51 38,85 40,46
6-9 26,79 4,02 4,02 2,68 4,02 5,36 6,97 34,83 37,51 38,85 40,19 41,80
9-12 26,79 5,36 4,02 2,68 4,02 5,36 6,97 36,17 38,85 40,19 41,53 43,14
12-15 26,79 6,70 4,02 2,68 4,02 5,36 6,97 37,51 40,19 41,53 42,87 44,48
15-18 26,79 8,04 4,02 2,68 4,02 5,36 6,97 38,85 41,53 42,87 44,21 45,82
18-21 26,79 9,38 4,02 2,68 4,02 5,36 6,97 40,19 42,87 44,21 45,55 47,16
21-24 26,79 10,72 4,02 2,68 4,02 5,36 6,97 41,53 44,21 45,55 46,89 48,50

24-26,79 26,79 12,06 4,02 2,68 4,02 5,36 6,97 42,87 45,55 46,89 48,23 49,84
26,79-30 26,79 13,40 4,02 2,68 4,02 5,36 6,97 44,21 46,89 48,23 49,57 51,18

30-33 26,79 14,73 4,02 2,68 4,02 5,36 6,97 45,54 48,22 49,56 50,90 52,51
33 και άνω 26,79 16,07 4,02 2,68 4,02 5,36 6,97 46,88 49,56 50,90 52,24 53,85
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15. ΚΑΘΑΡΙΣΤΡΙΕΣ

ΧΡΟΝΙΑ ΒΑΣΙΚΟ ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ  ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΣΥΝΟΛΟ
ΠΡΟΫΠ/ΣΙΑΣ ΗΜΕΡΟΜΙΣΘΙΟ  ΤΡΙΕΤΙΑΣ ΑΝΘΥΓ/ΝΗΣ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΑΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ

ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ

1/1/2005 0-5-10- 1/1/2005 1/1/2005 1/1/2005 1/1/2005 1/1/2005
31/8/2005 15-20-25% 5% 10% 15% 20% 26% 31/8/2005 31/8/2005 31/8/2005 31/8/2005 31/8/2005

0-3 27,81 0,00 1,39 2,78 4,17 5,56 7,23 29,20 31,98 33,37 34,76 36,43
3-6 27,81 1,39 1,39 2,78 4,17 5,56 7,23 30,59 33,37 34,76 36,15 37,82
6-9 27,81 2,78 1,39 2,78 4,17 5,56 7,23 31,98 34,76 36,15 37,54 39,21

9-12 27,81 4,17 1,39 2,78 4,17 5,56 7,23 33,37 36,15 37,54 38,93 40,60
12-15 27,81 5,56 1,39 2,78 4,17 5,56 7,23 34,76 37,54 38,93 40,32 41,99

15 και ανω 27,81 6,95 1,39 2,78 4,17 5,56 7,23 36,15 38,93 40,32 41,71 43,38

ΧΡΟΝΙΑ ΒΑΣΙΚΟ ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ  ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΣΥΝΟΛΟ
ΠΡΟΫΠ/ΣΙΑΣ ΗΜΕΡΟΜΙΣΘΙΟ  ΤΡΙΕΤΙΑΣ ΑΝΘΥΓ/ΝΗΣ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΑΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ ΕΓΓΑΜΩΝ

ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 1 ΠΑΙ∆Ι ΜΕ 2 ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ 3 ΠΑΙ∆ΙΑ

Από 1/9/2005 0-5-10- Από 1/9/2005 Από 1/9/2005 Από 1/9/2005 Από 1/9/2005 Από 1/9/2005
15-20-25% 5% 10% 15% 20% 26%

0-3 28,67 0,00 1,43 2,87 4,30 5,73 7,45 30,10 32,97 34,40 35,83 37,55
3-6 28,67 1,43 1,43 2,87 4,30 5,73 7,45 31,53 34,40 35,83 37,26 38,98
6-9 28,67 2,87 1,43 2,87 4,30 5,73 7,45 32,97 35,84 37,27 38,70 40,42

9-12 28,67 4,30 1,43 2,87 4,30 5,73 7,45 34,40 37,27 38,70 40,13 41,85
12-15 28,67 5,73 1,43 2,87 4,30 5,73 7,45 35,83 38,70 40,13 41,56 43,28

15 και ανω 28,67 7,17 1,43 2,87 4,30 5,73 7,45 37,27 40,14 41,57 43,00 44,72
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